LEDE

Komnanua "Shandong LEDE
Machinery Co.Ltd"

[MpodpeccroHanbHbIN NponsBoanTESlb PUTUHIOB C
Nas3oBbIMY COEANHEHNAMMU




MEXOYHAPOOHbLIE CEPTU®UKATDI
KAYECTBA

CERTIFICATE OF COMPLIANCE

[ .

Certificate of
—— Environment Management System

T TR . Al o (b oloming:

Carafime N
Non-Gasketed Pipe Fittings for Aboveground Fire Protection Sysiems

J o
SHANDONG LEDE MACHINERY CO.LTD.

APPROVED

LIS

¢

Prepared far: Manatacrured at
Shandonz Lede e €, L
x 2

PSR-
g 70

S
Lo i e
o

IR Appenwals Claces 19200 Flpes Couplings and Fiiags for A ewsgmund 1

Appeovil Mestilcation: J0SEN13 Apirisd G

i i, S P R o, A

s peval

>
& A
wliowr

FM Approvals

Certl—ficate chompliance CERTIFICATE OF COMPLIANCE cac

This cxeificatc s Temued foe the ok

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFICATE

RIGHD and FLEXIBLE COUPLINGS R G LEDE MACHIERY COLTD

AFFHUV E[] Modes S (13 XGOTT (i) 7 XGGT2 fesive)

Cortiicate Mo.© SO19QZMOWITON
HUAK N RD
through 18 inch NP

PIPE COUPLINGS AND FITTINGS FOR ABOVEGROUND FIRE PROTECTION SYSTEMS

WECHENG DGTA Shandong Lede Machinary Co.. Lt
WEIFANG, BHANDONE 261057 GHIN %
MECHANICAL TEES

e 5084 et W Rt s I ]
Mode: XGOT0E P
SIZES 1-1/8 through 8 inch NPS.

P e

e STt
L e
GBIT 190012

Prcparcd fur
whus IS
Weicheng District
Wilimg City, Shancang 261057
China

14 Appravals Cliss: 1921
Appoval Mendficion: 3044463 Appreval Granieds Fehvuary 24, 201
Sild Aprroval s bl {14 perlormance. soc

= Frocudmes Aulls, sl el
aa s I s A i o€ P14 Appuatal,

pprovals hsE
L

@ e staectard in satoty o @ s stancters in aslety
Certificate of Compliance

This centificate i fosued far the fellowing:

Pipe Couplings and Fittings for Aboveground Fire Protection Systems

Modols XGOTD1, XGATD11, XGATE3, XGATOS, XGOTOS, XGOTOS,

APPROVED ST s

Varkous slzes from 1-1/4 1a 12 inch NPS.

Prepaned tar

Sl Lods Masdilusry Lo L

Sle 198 W Welri o ¥ Prad

£ it
Sameny S61057
h
P Approvals Class: 1920
e 60309909 Approwal Gramite 1173013

23 shoe 11 Aeto

Gizewp Mamager ~Jire Frotssian
P spereals

FM Approvals

- MOST RELIABLE SUPPLIER -



Komnanua "Shandong lede Machinery Co., Ltd" ocHoBaHa B 2003 r. C
YCTaBHbIM KanuTasom

20 mnH. pgonnapos CLUA. KomnaHua "LEDE" 3aHumaetr 200 Tbicay
KBagpaTHbIX METPOB NowWwaan U HacumTbiBaeT 700 coTpyaHMKOB, 6oabluas
YacTb KOTOPbIX 3aHATa B MNpoM3BoACTBE OGUTMHIOB C  MA30BbIMU
CcoeflMHEHUAMM U KNanaHoB. ExkeroaHbli 06bem Bbinycka gocturaet 30 000
TOHH.

"LEDE" opueHTMpoBaHa Ha MOCTaBKY BbICOKOKAYECTBEHHOM MPOAYKUUWU NO
npvemnembiM LEeHam LLeHHbIM KAMeHTam no Bcemy mupy. MpoayKuus
"LEDE" mmeeT MapKupoBKM MU cepTudmKaTtbl cootsetcteusa FM, UL, CE,

CNBOP, 1 cobupaetca fo6asuTb ceptudukatol VDS n LPCB 8 2017 .

KomnaHuu "LEDE" npuHagneskat Tpu KpynHbiXx GabpuKu, OCHaLEHHble
COBPEMEHHbIMU 3NEKTPUYECKMMM MEeYamMM N aBTOMATUYECKUMWU JIMHUAMMU.
Bca npoayKuus npoxoauT o06paboTKy Ha cTaHkax c UMY, panee
NPUMEHAETCA TEXHO/IOTUA HAaHEeCeHUA MOKPbITUA 3MOKCUAHLIM MOPOLLKOM,
anekTpodopes nnn ranbBaHu3aLmA. UccnepoBatenbckuii LeHTp bla!!;ﬂ! \ N

| 4
HenpepbIBHO 3aHMMaeTcA pa3paboTKoW HOBOM NPOAYKUMM, KoTopas

CMOXET YA0BNETBOPMTb pa3HoobpasHble TpeboBaHuMs noTpebutenei.

KomnaHus "LEDE" peanusyeT npoAyKumio BO MHOTMX cTpaHax CeBepHOM 1 Cxuajn

HOxkHOW Amepwuku, Esponbl, B Poccun, KaHapge, ABcTpanuu, B CTpaHax

CpepgHero BocToKa, A3un, AGpUKM M BO MHOTUX APYrMX YrONKax mupa. B HacToswee Bpems npoaykuuio "LEDE" ncnonbsyrot
BO MHOTUX U3BECTHbIX 3a4aHuMAX; "LEDE" cTan n3BecTHoI 1 yBaxkaemol TOprosoii MapKou.

. Mpogykumnsa KomnaHum "LEDE" WMpOKO Ucnosib3yeTca B pasINYHbIX OTPACAAX:

1. ABTOMaTMyecKasa cuUCTEMa MOMKapOTylWeHUa A48 NPOTMBOMOXKaPHOW 3alMUTbl B
KOMMEPUYECKMX, TPaXAaHCKUX M  MyHWUMNANbHbIX O6beKTax, TaKMX KaK CuCTeMbI
BOAOCHABKEHUA, ra30CHABKEHUA, TeNNOCHABKEHMSA, KaHaNN3aLMKN, KOHAULMOHUPOBAHMSA
n ap.

2. TpomblwneHHble  cucTemMbl  TpybonMpoBOoAoB B  KOpabnectpoeHuu,  ropHoM
NPOMBILLNEHHOCTH, HEPTAHOM, TEKCTUJIBHOW MPOMbILWAEHHOCTU, Ha 31EKTPOCTaHLMAX,
B ByMaXkHOM Aene, B NPOM3BOACTBE HAMUTKOB U CTaNE€NIUTENHON NMPOMbILWIEHHOCTHU.

3. Cuctembl TpybOMpPOBOZOB Ha CTaHUMAX METPO, KeNe3HOLOPOXKHbIX BOK3anax,
a3ponopTax, MOPCKMX BOK3anax, MOCTax, KaHanax 1 np.



ACCOPTUMEHT IMTPOAYKIMN

MOJEJIb 1512 MOJIEJIb GKS MOJIEJIb XGQT1 MO/JIEJIb XGQT4
CTAHJIAPTHAS )KECTKASL JKECTKAS MY®DTA KECTKASI MYDTA IIYUI-OUTUHT
MY®TA
11 17 15 14
- g
MOJIEJIb 31HP XXECTKAS MOJIEJIb XGQT?2 MOJIEJIb 1212 MOJIEJIb XGQT3
MY®TA [HOBBILIEHHOI TUBKOE BBICOKOITPOYHOE TNEPEXOHUK
TTPOYHOCTHU COEJMHEHUE T'UBKOE COEJMHEHUE
15 15 17 18

MOJIEJIb XGQT09
®JIAHIEBOE [TA30BOE

MOJEJIb L991 ®JIAHLIEBOE
ITA3OBOE COEJIMHEHUE,
ANSI 125/150

COEJJMHEHUE PN10/PN16

MOJIEJIb L981
®JIAHLEBBII
MEPEXOJIHUK, 125/150

Y
MOJIEJIb XGQT08
®JIAHLEBBII
[TEPEXOJIHUK PN10/16

19 19

Ff o

MOJEJIb XGQTO11L

MOJIEJIb XGQTOIL

20

MOJEJIb XGQTO012

20

MOJIEJIb XGQTO013

YI'OJIbHUK 90° YI'OJIbHUK 45° YT'OJIbHUK 22-1/2° YT'OJIbHUK 11-1/4°
21 21 21 21
MOJEJIb 2601 MOJIEJIb XGQTO1 MOJEJIb XGQTO11 MOJIEJIb XGQTO03
CJIMBHOM YT'OJIbBHUK YI'OJIbHUK 90° C KOPOTKUM YI'OJIBHUK KOPOTKUI 45° TPOMHUK C KOPOTKHUM
PAINYCOM PAIYCOM
22 22

21 22




ACCOPTUMEHT IMTPOAYKIMN

MOJIEJIb XGQTO03 MOJIEJIb XGQTO3L MOJIEJIb XGQTO05 MOJIEJIb XGQTO3R3
TPOMHMK ITEPEXO/ITHON TPOMHUK KPECTOBHMHA TIEPEXO/JHOU ITA3OBbIM TPOMHUK
22 23 23 24

MOJEJIb XGQTO03S MOJEJIb XGQTO05 MOJEJIb XGQTO05S MOJEJIb XGQTO014
PE3bBOBOMU ITEPEXO/IHOU IMTA3OBAS ITEPEXO/JHASL PE3bBOBASI IIEPEXO/IHASL IMEPEXO/JHOU YI'OJIBHHUK 90°
TPOMHUK KPECTOBUHA KPECTOBUHA
25 26 27 28
MOJEJIb 900 MOJIEJIb XGQT07 ITA30BBII MOJIEJIb XGQT07S PE3bEOBOI MOJIEJIb XGQTO06
KOHIIEBOI ®UTHHT KOHIIEHTPMUYECKUI KOHIIEHTPUYECKWIA KOHIEBAS 3ATJIVIIIKA
TIEPEXOIHUK TIEPEXOTHUK
28 29 30 31
MOJEJIb XGQTO061 MO/EJIb 1100 KOJIBIITEBOE JJIS TPYB U3 TTIOJIMDTUJIEHA MOJEJIb 041 C CEAJIOBBIM
MEPEXOJHHNK MY®TOBOE COEAVHEHUE BBICOKOM IJIOTHOCTH C TPOMHNUKOM (MexaHmuecKmit
SATJIYHIKA POBHbBIM KOHLIOM TpoiiHuK ¢ [T-00pa3HbIM 60nTOM)
31 32 33 34

€5,

MOJEJb L922 C MOJEJIb XGQT04 C MOJEJIb XGQT04G C MOJIEJIb JO1/J02R C
CEJIJIOBBIM TPOMHUKOM MEXAHUYECKHM T-ObPA3HBIM MEXAHUYECKHM T-OBPA3HBIM BbIXO/JHbIM
SADDLE-LET ( massrit BbIXOHBIM PE3bEOBbBIM BbIXO/JHbIM ITA30BbIM COEJUHEHMEM
MEXaHHIeCKHI TPOHHHK) COEJJUHEHVEM COEJUHEHUEM
35 36 38 40

ACCOPTMMEHT MPOAYKLINM |NukE



OCOBEHHOCTHU KOHCTPYKLINHA

CUCTEMA TPYEOITPOBOJIA C ITA3OBbBIMU COEJMUHEHUAMU "LEDE"

Cucrema  Tpybonposoga C  1a30BbIMU
coequHeHuamu "Lede” Ha cerogHAWHUA eHb —
aro ogHa M3  caMmbiX  COBPEMEHHBIX,
MHOIOLIE/1EBbIX, IKOHOMUYHBIX U HALEXKHbIX
cucrem. Kak TO/IbKO KOHLUbI TPybbl BCTABA[IOT B
nas, ux OXBAaThIBAET  YIM/IOTHUTE/IbHAA
npokiagka. llosepx rnpoknagku yCcraHas/ImBarOT
@1aHL bl coeanHNTEIbHOU My@Tsl u
BKpyyYymuBatoT 60Tl U raviku, obecrieynBas
repMeTnyHoe CoeanHeHne €3 yTeqex.

YcraHoBKa MydTbl 3aHMMaeT B 3-4 pa3a meHblUe BpeMeHu

O 1 RAD 1 r

AHbIM

(48400000808000850000008000000800

Lo TTTTTCTTTT]

_ fmeyet SN
;-’ ﬁ«"-;’.w~‘¥‘_‘w, "'? e

e AR




CTAHJIAPTHBIE METO/Ibl TPYBHbBIX COEVUHEHUN - CPABHUTEJIBHBIN AHAJIN3

Tun cuctembl coeuHeHUM

MasoBan

CsapHas

®dnaHuesan

Pe3bboBas

KoHcTpyKumua coeamHeHunn

O6paboTka KOHL0B TpY6

Kannbposka BbicTpo 1
nerko.

KoHupbl ¢ dpackoi.

MpusapusaHue dnaHues
KBaNUOULMPOBAHHBIMU

Heobxoauma Hapeska
pe3bbbl OMbITHLIMM

cBapLMKamm crneupanmcTamm
Heobxoaumo cneumanbHoe | KanmbpoBOYHBbINA CTaHOK CeapouyHoe CBapouHoe CTaHOK AN Hape3Ku
o6opyaoBaHue obopynosaHue obopyaosaHue TPY6HOM pe3bbbl =
B3
YcTaHoBKa BOATbI U raiikun nerko Ha mecte pa6oTbl MoTpebytoTca MUHUMYM MoTpebyeTca Tpy6HbIN

3aKPYYMBAKOTCA ra€YHbIM
KAlo4oMm

HeobxoAMMO cBapoUYHoe
obopyAoBaHMe 1 pacxoaHble
matepuansl. KayectseHHan
npodeccrMoHanbHan cBapKa
3aliMeT Bpems.

[1Ba raeyHbIX Koya.
3aKkpyunBaHue
HEeCKO/IbKUX 6ONTOB U raek
3aiimeT Bpems.

Kntou. Bonblue yeunuia
notpebyetca, gna Toro
4YTO6bI YCTAaHOBUTH
Hafnexalmm obpasom
Tpyby 6onblwero pasmepa.

[LonycTMmocTb ocesoro
CMELLEHUA U OTK/IOHEHUSA

[a - CmeleHne n
OTKNOHEHWe
A0nycKatoTCA.

Her

Het

Het

Tpebyetca mecto ana

Bo3morKHa ycTaHOBKa B

Heo6Xxo41MO NMpOCTPaHCTBO

Heobxoaumo obecneunTb

Heobxoaumo obecneunTs

YCTaHOBKM. OorpaHM4YeHHOM LIS CBAPOYHOTO AOCTAaTOYHO MecTa Ana NPOCTPaHCTBO A1 paboTbl
npocTpaHcTae. o60opyaoBaHua M NpoBeAeHUa | MCMOJIb30BAHWUA raeyHOro C TPYBHbIM KNto4om.
HapY»KHbIX CBAapPOYHbIX paboT K/1to4a C y4yeTom 60/1bLIOr0
no BHeWHeMy AnameTpy HapyXHOro agnameTpa
Tpy6bl. dNaHLEeBOro coeaAMHeHUs.
Koppo3noHHasa cToMKocTb AHTUKOPPO3MOHHaA CNnoXHo HaHecTH AHTUMKOPPO3MOHHasA Kpacka nerko HaHocuTcA
NoBEpPXHOCTU KpacKa, nNerko HaHocuTcA QHTUKOPPO3MOHHYIO KpacKa, JIerko HaHocuTCA Ha Tpyby nocne ycTaHOBKMU
KPaCKy Ha BHYTPEHHO0 CHapY»KW, HO BHYTPEHHAA
NoBepxHOCTb TPybbI Nocne pesbba ocTaeTca
CBapKu YA3BMMOM K KOPPO3UMU.
Mpocrora OueHb NpocTo CnoxHo CnoxHo CnoxHo
npeABapuUTeNbHOU c60pKU
KoHTponb KavyectBa MpocTaa npoueaypa KayecTBO cBapoUHbIX KayectBO cBapoUHbIX 3aBucKuT oT

KOHTPO/IA KauecTsa Ha
3aBoAe U/Mnu Ha

paboT Ha mecTe paboTbl
MOKET He

paboT Ha mecTe paboTbl
MOXET He

npodeccMoHanbHbIX
YMEHMI CNeLManmncTos Ha

pabouem mecrte. COOTBETCTBOBATbL COOTBETCTBOBATb mecTe paboTbl, Tak Kak

BusyanbHas nposepka TpeboBaHuAM. MoxeT TpeboBaHWAM. Bce paboTbl 06bIYHO

YCTaHOBKM. noHagoburca BbIMOJIHAIOTCA Ha MecTe.
06cnyxusaHue u/mnn TNerko pasbupaetca u 3aTpyaHUTENbHO, CnoxHo pa3obpatb u CNOXHOCTU 06YCNOBAEHbI

pasbopka

yCTaHaBnuBaercs
06paTHO. YHUBepCaibHan
1 ycToMuMBas cuctema.

NOCKOAbKY NpuaeTca
paspesatb.

YCTaHOBUTb 06PaTHO B
orpaHuMYeHHOM
npocTpaHcTBe.

Koppo3wueii pe3bbbl,
orpaHu4eHHbIM pabounm
NpOCTPaHCTBOM M HEOBXOAM-
MOCTbIO MOBTOPHOM COOPKMU.

OueHKa UCNONIHEHUA 1
3aTpar

lMpocToit pacyeT v oueHKa
3aTpart. bo/bWMHCTBO
MaTepUaNoB MOXKHO
cobpatb
npeasapuTeNnsHo.

CNOMHO OLLEHUTb
TpyZAOBble 3aTpaThl, TaK
KaK peluaowmm
dakTopom anaerca
MHAMBUAYANbHbIN
YPOBEHb MacTepcTea
CBApPLLMKOB.

CNOXKHO OLEHUTb
TpyAoBble 3aTpaThl, TaK
KaK peluarowmmm
bakTopamu agnaoTcA
MacTepCcTBO CBAPLLMKOB U
OYeHb TOYHOE
BbINO/sIHEHME paboT.

CNOYKHO OLEeHUTb
TPYyZOBble 3aTpaThl, TaK
KaK npeasapuTesibHas
cbopKa HeBO3MOXKHa, BCA
paboTa BbINOAHAETCA Ha
paboyem mecre.

LEDE

OCOBEHHOCTY KOHCTPYKLM (G




OCOBEHHOCTH

HWECTKUA UNU TUBKUA TUN?

B cucTeme nasoBbIx coeauHeHui npomssoacTea "Lede"
MCMNO/b3YIOTCA ABa TUMa COEANHEHUI - KECTKUE U TMBKue.
B uem oTamume? B KaKmx cayvasax UCMOb3yeTca TOT MK
WNHOM ™n coeguHeHua? Oanee npusoamTca
cneumMannsnpoBaHHaa MHPopmMauma AnA CneunanmcTos no
NPOEKTUPOBAHUIO U MOHTa)Ky cucTeM, noApobHo
OMMUCbIBAOLLAA XapaKTEPUCTUKM cUCTEM TPYOONPOBOAOB C
nasoBbiMW coeguHeHuamU. OHa HeobxoauMma Ana Toro,
YTO6blI MPOEKTUPOBLUMKM U CNELMANUCTbl MO MOHTaXy
MaKCMMaJibHO adpdeKTUBHO NCcnoab3oBanu
XapaKTEPUCTUKM U MPEUMYLLEeCTBa 3/IEMEHTOB U CUCTEM
Tpy6ONpoOBOAOB C NAa30BbIMU COEANHEHUAMM.

YrioBoe OTKJIOHEHHE OceBoe CMEIIEHNUE Bpama'rem,ﬂoe JBUKEHHUE

Yrnosoe Ocesoe Bpawexne
Tun OTK/IOHEHWE| CMmeLleHue, yc:aOSSSKM NeNe mogeneit
, rpaga. MM
fubkoe XGQT2, XGQT3
coefmHeHNe >1° 16-3,2 Oa 1912

Mpumeyanue: 1) [ins rmbroro coeayHeHns Tpyb ot 8” gonyckaeTcs yrnosoe otkaoHeHue 0,5°.

2) NoKasaTtenn 0CeBOro CMeLLEeHUA 3aBUCAT OT KaNMBPOBKU TPy6bI.

ECTKME COEANHEHUA

Camble nonynsapHbie U LWMPOKO UCMONb3yemble TUNbI
coegUHEHU Ha CErogHALWIHUI aeHb

ecTkme coeamHeHuns "lLede" npeaHasHayeHbl Ans
NPUMEHeHUA B Tex CNyyasx, rae TPaaAuLMOHHO TpebytoTcs
¢dnaHueBble, cBapHble W/MAnM  pe3bboBble  KecTKue
coegmHeHnsn. He Hy»KHO 60/iblie BONHOBATLCA O TOM, YTO
Ha MNpAMbIX Y4YacCTKax YKAAZKM Tpybbl MOryT jedb
3Ursaramm, TOCKOJ/IbKY BO BCEX JKECTKUX MydTOBbIX
coeanHeHunsax '"Lede" wucnosb3yeTcA MexaHMYeckoe W
dpUKLMOHHOE cuenieHMe, 3a cYeT Yero obecrneymBaeTcs
YKECTKOCTb KOHCTPYKLMU. MKecTkue coeauHeHua nocne
YCTAHOBKM MO3BO/IAIOT M36eXKaTb UK CBECTU K MUHUMYMY
YI/I0Bble [ABWMKEHWs, CMeLLeHWe Mo OCW U BpalleHue B
cooTBeTCTBMM C TpeboBaHuAmM ansa  obecneyeHus
06blYHbIX ycnoBuii  paboTtbl. OaHMMKM M3  Haubonee
NONy/AAPHbLIX U LWMPOKO UCMO/Ib3YEMbIX Ha CEroAHALWHUMA
OeHb COeAMHEHMNI ABNAIOTCA KECTKME COegUHEeHU.

KomnaHua "Lede" npegnaraet KecTkuMe coeguHeHus
OBYX TUMOB: KOHCTPYKUMA "yrnosasa c BbiCTynamu', u
KOHCTpyKuuto "wnn-nas" (T&G).

KoHcTpyKuua "yrnosas c Bbictynamu'™:
Mocne 3aTAXKKM BONTOB BbICTYMbI
nonymydt c 6ontamu nepemeLatoT
B MPOTMBOMNO/IOKHOM HaMNpaBAEHMUM,
NPV 3TOM LUNOHKN MYdTbl NJAOTHO
06Xu1MmaltoT Tpyby, 0A4HOBPEMEHHO
nasbl TPyOHOTo coeAnHeHUA noa,
OaBNEHWEM U3HYTPU NPUNKMMALOTCA
K WnoHKam mydTbl.

COBEHHOCTW KOHCTPYKLINMK

KoHcTpyKuua  "wwmn-nas": MexaHusm  "wwmn-nas"
obecneunBaetr  mexaHuveckoe U GpPUKLMOHHOE
cuennexue, bnarogapa KOTOPOMY KeCTKoe coefiMHeHue
npeAoTBpaLLAeT HexenaTe/NbHOe Yr/I0BOe OTK/OHEHME.
Mocne ycTaHOBKM Tpybbl C Ma3oBbIMW COEAUHEHUAMM
KOHCTPYKumA "wun-na3" ot "Lede" npeaycmaTtpuBaet
MWHMMANbHbIA  3a30p MeXAy ABYMA 3/eMeHTamu
coeguHeHusA.

T’MBKUE COEAUHEHUA

Bce BO3MOXHOCTU TMBKMX coeguHeHul "Lede"B nonHomn
Mepe WCMONb3YyTCA ANA YKNAAKM TPyd Ha HEepOBHbIX
yyacTkax, 418 OTBOAOB W/ UM B CNyYasX, KOr4a CUCTEMbI
NoABepraloTCcs BHELWHEMY BO34EMCTBUIO B Ype3BbluaiHbIX
YCNI0BUAX, Hanpumep, noa BO3AENCTBUEM CEMCMUYECKUX
ABNEHUA MAM BMBPaUMM WU/WAU NOBbLILIEHHOM YPOBHE
wyma. BO3MOXHOCTb npeaycmartpvsaTtb "
KOHTPO/AIMPOBaTb TMOKOCTb KOHCTPYKUMM - 6osblioe
NPEeMMYLLECTBO B CPAaBHEHMMU C TPAAMULMOHHLIMM TUNAMM
coegmHeHnit - pesbbosbiM, daaHLEBbIM M cBapHbIM. Mpu
NPOEKTUPOBAHUN  CUCTEMBI C TUBKUMU  MydTOBbIMM
COeAMHEHUAMM HEOBXOAMMO NpPeayCMOTPeTb OMnopbl A/
cUCTeMbl BO M3beXKaHWe HexKenaTeslbHbIX HarpysoKk (cm.
AHKepHble KpenieHus, No4BeCKU U onopbl Ha CTp. 48).

Ha anemeHTbI TPY6 C nas3oBbimn  coeaMHEHUAMU
pacnpocTpaHAeTcA ,El,eVICTBVIe HECKOJIbKNX
0I'IV6/1MKOBaHHbIX CTaHOAPTOB M npasua. B 3aBucumocTtu
OT ONMuUCaHMA W CTaHAapTa MUCNONHEeHUA K TMBKUM

COeAMHEHNAM  MNPUMEHAIOTCA  pasHble npasuaa  w
cTaHaapTbl.  [POEKTMPOBLMKM  CMCTEMbI  AOJIXKHbI
MoATBEPAMTb, KaKMM CTaHgapTam u/uav  npasuiam

[OMKHA COOTBETCTBOBATb NPOEKTMPYEeMas UMK CUCTEMA, U
BblIbpaTb TMM My(dTOBOTO COeANHEHMS, KOTOPbIM NoAoMaeT
AN KOHKPETHOTO NPUMEHEHMUS.

LEDE



LEDE

OnpeaeneHuve r'MHBKOro cCoeAMHEHMA COrNAcHO CTaHAapTy

MX UCNONb30BaHUA. [POEKTUPOBLLUKM U CNEeuuanncTbl no
13 HaumoHanbHol Accoumaumm MNoxkapHoi 6esonacHocTH

MOHTAXy PYyKOBOACTBYHOTCA 3TUM  CTaHAAPTOM  MNpuU

(NFPA); NPOEKTUPOBAHUM CUCTEM MPOTUBOMOKAPHOMN 3aLMTbl. CM.
CTaHzapTHble NpuMeHeHnsa — MMbkue CoeguHeHUs Ha cTp. 44.
YkazaHHoe coeguHeHne wiu PUTUHT,

AOMYyCKaroWMI CMELEHNE 10 OCH, BPALLEHUE U
OTK/IOHEHNEe Ha yros He MmeHee 1 rpagyca 6e3
rnospexaeHns Tpybsl. [ng Tphyb6 auametpom 8
AUMOB 1 bosiee [OrMyCcKkaeTca OTKIOHEHNE HA YIroJl
muHumym 0,5, HoO meHee 1 rpagyca”. (NFPA 13-
2007 n.3.5.4)

mbKoe coeamHeHne
CraHgapt 13 NFPA onpezensetr npuMeHeHUe TUBKux

COeAMHEHNA ONA 3aWMUTbl CUCTEMbI OT MOBPEXAEHUA Npu
3eMNIETPACEHUM U MPUBOAMT  HECKOJIbKO  KOHKPETHbIX
npumepos

OceBoe cMmeleHue U yrnoBoe oTkrnoHeHue (mogenun XGQT2 n 1212)

Pasmep YrnoBoe OTKNOHEHUE Paamep YrnoBoe OTKNOHEeHue
Ocenoe (cmeLL,eHue) : Ocesoe (cmeweHue)
Tunopasmep, | PakTnyeckuii CmelleHme Ha coeguHe- |Ha Tpyby, Tunopasmep, | PaKkTUYECKMii CmelyeHve, Ha coeaunHe- | Ha tpyby,
MM/O0MMOB | HApPYKHbI MM /Noﬁmo; Hue, rpag.  (Mm/m, MM/AIOMMOB | HapYXKHbI Mm/mjolimos | 1€ TPAA. Mm/m,
anametp aonim/dT AMameTp aonm/ oyt
MM/AOMMOB MM/ A0MMOB
20 26,7 1,6 6°-46° 118 150 159,0 3,2 2°-18v 40
0,75 1,050 0,0625 1,42 6 6,250 0,125 0,48
25 33,4 16 5°-30° 96 150 165,1 3,2 2°.14° 39
i PSilS) 0,0625 1,16 6 6,500 0,125 0,47
32 42,4 16 4°20° 76 150 168,3 3,2 2°.10° 38
1,25 1,660 0,0625 0,91 6 6,625 0,125 0,45
40 48,3 1,6 3°-48° 66 200 JIS 216,3 3,2 1°-42v 30
15 1,900 0,0625 0,80 8 8,516 0,125 0,36
50 60,3 16 3°.01° 53 200 219,1 3,2 1°.40° 29
2 2,375 0,0625 0,63 8 8,625 0,125 0,35
65 73 1,6 2°.30" 44 250 JIS 267,4 3,2 1°.22° 24
25 2,875 0,0625 0,52 10 10,528 0,125 0,29
65 76,1 16 2°-24° 42 250 273,0 3,2 1°.20° 23
23 3,000 0,0625 0,50 10 10,750 0,125 0,28
80 88,9 L6 2°-04' 36 3001IS 318,5 3,2 1°-10° 20
3 3,500 0,0625 0,43 12 12,539 0,125 0,25
90 1016 1,6 1°.48° 31 300 323,9 3,2 1°.08° 20
35 4,000 0,0625 0,38 12 12,750 0,125 0,24
100 108,0 3,2 3°.24 59,0 350 355,6 3,2 1°.02° 18
4 4,25 0,125 0,71 14 14,000 0,125 0,22
100 114,3 3,2 3012’ 55 400 406,4 3,2 0°-54° 16
4 4,500 0,125 0,67 16 16,000 0,125 0,19
125 127,0 3,2 2°.53° 50,0 450 457,0 3,2 0°-48° 14
5 5,000 0,125 0,60 18 18,000 0,125 0,17
125 133 3,2 2°.46" 48 500 508,0 3,2 0°-44° 13
S 5,250 0,125 0,58 20 20,000 0,125 0,15
125 139,7 3,2 2°.37° 46 550 559,0 3,2 0°-38° 11
5 5,500 0,125 0,55 22 22,000 0,125 0,13
125 141,3 3,2 2°.36" 45 600 610,0 3,2 0°-36° 10
3 5,563 0,125 0,54 24 24,000 0,125 0,13

I'Ipwmeanme: YKa3zaHa MaKkcMMasibHana BeIMYMHA CMELLLeHUA N0 OCK ANA CUCTEMbBI MOA, AAaBNEHUEM npu MakcmMmasibHOm paﬁoqu AaB/IeHUN.
YKa3aHa MakcMmanibHasa BeNMYMHA YrnoBOro OTK/IOHEHUA, A0NyCKaemMmana AN1a CoeguHeHnAa 6e3 BHYTPEHHero gaBneHuna.

LEDE

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLINM [els




OCOBEHHOCTHU KOHCTPYKIHNHA

CUCTEMA TPYBOIMPOBOLA "LEDE" C Mogaenb 1100  Konbyesoii  mygpmoi “Lede"

KO/bLEBLIMM MYDTOBBLIMU obecneynBaeT elle 6osee repmeTUyHoOE COe,CtVIHEHVIe, yem
aHaNOrM4YyHas CUCTeMa Na3oBbiX COEAUHEHWUI, MOCKO/IbKY

COEANHEHMAMMU ’
KOHTaKTHasA NMOBEPXHOCTb KOJ/IEL, 3HAYMUTE/IbHO NpPEBbIWaeT

9T0 camMblii ONTUMA/IbHbBIA TUN COeAUHEHUA B C/ly4ae, ecnmn NoBepXHOCTb Na3a. Kpome

nasoBoe coeMHEHME UCNONb30BaTb C/I0XKHO, a CBapHoe TOro, NpMBapPEeHHbIe KO/bLA BbIAEPKMBALOT YCUIME CABUIA

coeauHeHue - HexenatenbHo. B 2-3 pasa 6o/blle, YeM Na30Bble COeANHEHWS.

Bydem cnoxcHO 8binonHUMGb a3z 8 mpybax ¢ 6onvwel R
monuwuHoli  cmeHoK  u/unu  60AbWUM  BHEWHUM
duamempom bydem cnoxHoli 3adayeli. BoinoaHUMs nas e Kosbuesas mydra

mpy6ax 6onee 14” (350 mm) 6ydem o4veHb c0%HO, 004
amoeo noHadobamca cneyuassHele UHCMPYMeHmeol U
obopydosaHue. A 8 mpybax ¢ moauwuHoli cmeHoK 6onee

£ .
0,375” (9,5 mm) dename nas 6ydem HeuenecoobpasHo. ) ~ |
Jna makux cay4aee xopoweli anemepHamueoli cmaHem Masosoe coemmetie
cucmema  "lLede" ¢ KonbuyesbiMu  Mygmosbimu R>d
coeo0uHeHUAMU.

Bonts! u raiiku

[IpuBapHOE KOJIBLO >

DiieMeHT Kopiryca

[na npuBapKM Kosbla HeobXoAMM MPOYHbIN
CBApHOM LUOB, KOTOPbIA BbIAEPKUT pabouyto
Harpysky B OT/iM4Me OT NPAMOro CoeauHeHnsn Tpyb
CBApKOW MAM NpuBapKM ¢naHua, M He OKaxKeT
- NpsMOro  BO34EWCTBMS  Ha  FepMEeTUYHOCTb
= COoeaMHeHUn, yCTpaHAa HeobXxoaMMOCTb NPOBEPKU
CBApHOro LIBA Ha NpeAMeT NPOTEYKH.

Ipoknaznka

Konbuesoe mydToBOE coeauHeHne '"Lede"
cornacHo Knaccuoukaumm ctaHgapta ASTM F1476

KoubiieBoe My(roBoe coenuHeHie
onpeaenAeTca KakK mexaHn4yeckoe coeanHeHue

3aBojicKUE KOMTbILa B tvna Il knacca 1 M COOTBETCTBYET MM NPEBOCXOAUT
KOMILICITE HOCTaBI TpeboBaHUA K KOHCTPYKLMM U UCMOJHEHUIO
ctaHgapta AWWA C606.

* MoaxoauT Ana TPy6 C POBHBIM M/W/IM CKOLIEHHbIM KOHLLOM
CHayana npuBapuTe Ko/bLia U3 3aBOACKOrO KOMMNEKTa

MoCTaBKM Ha 06a KoHUa Tpy6bl. 3aTem HageHbTe pe3nHoBoe
YNJOTHEHME Ha KOHLbI TPYObl M YCTAHOBUTE 3/1€MEHTbI
COeAMHEHNA Ha YNNOTHEHNE, 3aKpenuTe BONTaMM U ralikamu.
Ons adpdeKkTMBHOro obecneyeHns repMeTUYHOCTU KOHLOB Tpyb

» Konbla Ans CBapKM BblaepKMBatoT 6osbluee AasieHne
B CPaBHEHMM C Ma30BbIM CcoeauHeHWeM - pabouyee
nasneHue ana Tpy6 350 - 600 mm/14” - 24" cocTtasnsaer
24 6ap/250 ¢yHTOB Ha KBaApaTHbIN AONM.

ncnosb3yetca Ta e C-o6pasHan ynnoTHUTEbHAA NPOKNAAKa, « Konbua p4na  cBapkM M3  33aBOACKOTO  KOMM/IEKTA
YTO M B CUCTEME Na30BbIX coeanHeHUn. Konbla MOMKHO 3Ha4YUTENbHO 3KOHOMHEE B CPAaBHEHNM CO CTONOPHbIMMU
npuBapMBaTh B CBAPOYHOM LieXy MM Ha MecTe, a TpybHoe Konbuammn tmna A, B, C, D, E namn G.
coeanHeHWe ycTaHaBMBaeTCA Ha pabodem ydacTke. * HWKaKMX BHYTPEHHWUX BbICTYNOB WM Pa3Ba/ibLLOBKM Ha
KOHUEe Tpybbl, KOTOpble YacTo BCTpeyaloTca npu
OCHOBHO#1 CBApOYHBIN 1IOB o
TojtBapoUHBIii 0B / MCMOAb30BaHMM NA30BbIX COEANHEHU
4 % o Lllunpokne petanu Kopnyca B cbope, 3aKpenseHHble
/\ N OBYMSA 6ONTamMM U raiilkamMu NAOTHO CKUMatoT Tpyby.

COBEHHOCTW KOHCTPYKLMN Le I)e®



Boarsl / aiiku

Tpoknajaka
3y0Obsi MEXaHHYECKOH 00paboTKN

Tpy6a IIOBIT

Kopmyc mydre
DnemMeHT

Mogzens coequnenus uist Tpyd TIDBII ¢ poBHBIM KOHI[OM

CoegnHeHne ana Tpyo
naBMm c POBHbIM
KOHLLOM

Mpwn MCMNO/Ib30BaHUM
coeamHennin "Lede" cepumn
M3BM moHTax M3BMN Tpy6 (M3 nonamatuneHa wau
NoNMBYTUNEHA BbICOKOW MNOTHOCTU) BbINONHAETCS NIETKO U
6bICTPO. HEeCcKoNbKO OCTPOYrofibHbIX 3y6beB MalIWHHOM
06paboTkM nnoTHO oxBaTtbiBatoT MIBIM Tpyby. C-06pasHas
YNNOTHUTENIbHAA MpOKNagKa obecneunsaeT 3GdEKTUBHYIO
repmMeTMYHOCTb Ha KOHUAx Tpybbl. Bnarogapa 3tum

coeanHeHnAM oTnagaert HeOﬁXO,EI,VIMOCTb Mcnonb3oBaHMA
AoporocroAauiero O60py,CI,OBaHMF| ANnA CBAPKWU, MOHTaXa U
C/IOXKHbIX M/VU‘IM A0pOornx nepexoaHMKoB.

* PekomeHayeTca ans Tpy6 M3BM, ctaHaapT SDR 32.5-7.3

+ He pekomeHayeTca ncnonb3oBatb Aaa Tpyb ns NBX n apyrux
martepuanos

e HomuHanbHble XaPaAKTEPUCTUKWN faBieHUA yKa3aHbl TONbKO ANA

COOTHOLIEHUA ANAMETPA K TOJILLMHE CTeHKM Tpybbl MIBM (MmydTbl Ans

Tpy6 M3BM cnocobHbI Bbigep:KaTb HO/iee BbICOKOE AaBEHUNE, YEM

Tpy6bl 13 MIBM, 4na coeANHEHNS KOTOPbIX OHW UCNOb3YHTCA).

o B Hanuumm ectb pasmepsbl oT 2" 0o 12" (63 mm - 315 mm)

]
LE I)e OCOBEHHOCTM KOHCTPYKLINMA |



OCOBEHHOCTHU KOHCTPYKIHNHA

CUCTEMBI TPYBOITPOBOJOB C

BPE3HbBIM OTBOJOM
Cucmembl mpy6onpoeodoe "Lede"” 6bicmpo u nezko
obecnevuearom epe3Holi omeoo, ycmpaHamom

Heobxo0umMocmeb UCMONb308AHUA HECKOMbKUX (humuH208
U noseonAlOM  Ae€2KO  pacwupume  cucmemy
mpy6onpoeoda.

MexaHunuyeckune TponHukm "Lede” 8 modensax XGQTO4G,
XGQT04 n L922 no3BOAAKT NErKO MOJIYYNTb BbIXOLHOWN
naTpybok n oboliTnck 6e3 cBapouHbix paboTt. CHayana B
33J@aHHOM  MecTe  HeobxogMmo  npopesatb WK
BbICBEP/IUTL  OTBepcTMe. 3aTeM TPOWHUK  ciedyeT
YCTaHOBUTb TaKMm ob6pa3om, 4Tobbl yCTaHaBAMBAeMas
MydTa BOLW/A B OTBEPCTUE.
Mocne 3aTaXKkn 60ATOB Ha
Kopnyce 4yBCTBUTE/IbHOE K
OaBNEHUIO yNNoTHEHME
obecneymBaeT repMeTMYHOCTb.

MydTbl  MepexoaHoit MexaHUYecKuit
TPOMHUK TPOMHUK

C pesbboi
Mnn nasom BbIXOAHO
natpy6ok

MpoknagKa

BepxHasa yactb
Kopnyca

HUWXKHAs YyacTb Kopnyca

BonTbl / Faitku

Mogenb XGQT4 MexaHU4eckuii TPOMHMK

* B HanMuMm ecTb BbIXOAHbIE NATPYOKM C Na30BbIMM U
pe3b60BbIMU COeAUHEHNAMM

o O6beanHMB ABa BEPXHUX 3/1eMEHTa KOPyca MOXKHO
NONYYUTb MEXAaHUYECKYIO KPECTOBUHY

Mopgenb XGQT4C

COBEHHOCTU KOHCTPYKLMN

MexaHW4YecKnin cefN0BOM TPOMHUK modenu 041
npeactaBaset coboi naeanbHbli BbIXOAHOW GUTUHT 1A
NPAMOro NoAKAHYEHMA rON0BOK pa3bpbi3rmsaTtenen,
Heb60/bLLUNX BEPTMKa/bHbIX CTOSKOB, BOAOCAUBOB U/1aun
n3MepuTebHbIX NMPM60opPOoB.

M-06pasHbIit 6onT

OTtBepcTne

MNpoknagka

Mogaenb 041

Pesbbosan Manbiii MexaHUYecKnin TPOMHUK

BbixoZHOe oTBEpCTUE:

laiika

=
]
=

+

CBapHble BbIXOAHbIE GUTUHIU

CeapHble 8bix0OHble pumuHau KomnaHuu "Lede"
no3eo0/410M fne2Ko ycmaHosumob pe3bboeoli 8biX0OHOLU
nampybok 8 sawbom 3a0aHHOM Mecme KOs/1eKmMopHOoU
mpy6bl.

YHuBepcanbHbIi BbixogHoW GutmHr “Lede” modenu JO1
pa3spabomaH pns LEeNon NUHENKM KONNEKTOPHbIX TPy
pa3HbIX Pa3mepoB, YTO NO3BOJIAET CIKOHOMMUTb 3aTpaThl Ha
3aKas, obecneyeHne MaTepPMaIbHO-TEXHUYECKUX CPEACTB U
yctaHoBKYy. Mogenb JO1 6bina paspabotaHa ana oTpacam
NPOTMBOMOXKAPHOM 3aLUUTbl, B KOTOPOW WCMONb3YHOTCA
Tpy6bl 6onbLMX pasmepos 1/2”, 3/4” n 1”. 3Tn BbixoAHble
naTpy6ku npuBapuBatoTcA BPYYHYIO
aBTOMaTM3UPOBaHHbIM 060pyA0BaHUEM.

« CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHMAM cTaHZapTa NFPA 13,

BHeceH B peecTp UL n npowen ceptudumkaumo FM

nnu

o [11A BPEe3KMN OTBEPCTUA BPYYHYIO
noAroToB/ieH WwWabsoH oTBepCTUA
"Lede"

YMeHbLIaeT BpemMa NPUBapKu 1
CHUMKaeT PUCK NposKora

YMeHbLUaeT KO/IMYecTBo geTanei
« Ha cknage Ha 70% B CpaBHEHWUM C TPAANLMOHHBIMM BbIXOAHBIMM
naTpybkamm

Bonblwe pasmepoB W/mMauM nNatpybKoB C Nas3oBbiM
COegMHEHMEM MOXKHO HalTM B MOAENAX BbIXOAHbIX
naTpy6kos JO1 1 JO2R.

LEDE



LEDE

MATEPUA/bI:
KOPMYCbI

[etann Kopnyca He To/bKO obecneynBaloT BbICOKOE
COMPOTUB/IEHWE COEAMHEHME, HO TaKKe CHKMMAKT U
3alLMLLAIOT YNIOTHEHME OT BHELWHero Bo3gencTeua. Kak
YKa3aHo HWKe, Kopnycbl W agetaam  myotbl  "Lede”
OT/INBAOTCA U3 PA3HbIX MaTepPMasos.

KoBKuii YYryH: CraHpapTHble
Kopnycbl myodT " OUTUHTU
M3roTaB/MBAlOT M3 KOBKOMO YyryHa,
KOTOPbI COOTBETCTBYET CTaHAAPTY
ASTM A536 mapku 65-45-12. KoBkuit

YyryH Mapku 65-45-12  obnagaet
cneayrowmMmm CBOMCTBaMU;
NPOYHOCTb Ha paspbiB - 65 000

dyHTOB Ha KB. atorim (448 MIla), npesen TeKydyectu -
45,000 ¢pyHTOB Ha KB. Atorim (310 MIMa) u pacTaskeHue -
12%. [ONONHWUTENbHO Mbl MOXEM MPEASOXKUTb KOBKUM
YYryH, M3roToB/IEHHbIN No cTaHAapTy ASTM A395 mapku
60-40-18, gns TMNOB NPUMEHEHUSA, Korga TpebyeTcs Takas
MapkKa, Wau Tam, rae AencTByoT NpaBMaa KOTI0HaA30pa.

HepskaBetowan cTanb Mbl
npegnaraem 60blUIOA ACCOPTUMEHT
JINTbEBbIX maTepuanos n3

HepKaBelLwen cTasn B 3aBUCUMOCTH
OT TMNa npumeHeHuA. K cTaHaapTHbIM
maTepuanam ANnA KoOprnycos MydpT wu
dUTUHIOB OTHOCATCA Mapku CF8 (304),
CF8M (316) n CF3M (316L) B cOOTBETCTBMM CO CTaHAAPTOM
ASTM A743. K pONONHUTENbHbIM MaTepuasam OTHOCATCA
2205 Duplex, 2507 Super Duplex n ASTM CK-3MCuN
(UNSJ93245), aHanornyHble mapke 254SMO*.

(* 254SMO - 3apeructpupoBaHHan Toprosas Mmapka Avesta Polarit
AQB.)

YMJNOTHUTENBbHBLIE MPOKINAOKU
YnnoTHUTENbHble NpoKnaaku "Lede" gocTynHbl B
PasNNYHBIX KOHOUTYPALMAX UM UMEIOT PasHbIi COCTaB B
3aBUCUMOCTM OT UHAMBUAYANbHBIX TPe6OBaHUM
3aKasuymKa. ITV YyNNOTHUTE IbHbIE MPOKAAAKM
OT/INYAOTCA NPEBOCXOAHON rePMETUYHOCTLIO U

LEDE

paspaboTaHbl Ana obecnevyeHns NONHON HENMPOHMULAEMOCTH.
YnnoTHUTeIbHAsA NPOKaAKa Npu cbopKe cnepsa
HaTArMBaeTCA Ha KOHLbI TPy6bl, dopmupys nepBuyHOE
ynaoTHeHue. Mocne yCTaHOBKM AeTanel Kopnyca u
KpenieHus YyBCTBUTE/IbHOE K 1aB/IEHUIO YIIOTHEHNE
C/lerka cKMmaeTca, 06pasys repmeTMyHoe CoeMHeHMe.
ConpoTunsaeHne YNIOTHEHUA YCUIMBAETCA BHYTPEHHMUM
[aBNeHVEM B IMHUM, KOTOPOE CO34aeT AaBNeHNe
NPWKMMa Ha Kpaax YNAOTHUTENIbHOM NPOKNAAKM.
MpoknaaKa XOpoLLIO NOAAEPHKMUBAET FEPMETUYHOCTDb B
ycnoBusax Bakyyma go 10 atolimos pTyTHoro ctonba (245
MM PT.CT.), KOTOPbIE MOTYT HAaCTyMUTb NPU CIMBE CUCTEMBI.
[ononHUTENbHYI0 MHPOPMALMIO U MaTepuasbl Ans
YNJIOTHEHUA MOXKHO HalTK B PyKoBOACTBE Mo Bbl6Opy
npoknaaku "Lede".

BONTbI U TAUKK

B npoayKkuun "Lede" ncnonb3yroTca CTbiKOBble 6ONTHI C
0OBa/IbHbIM noAron0BKOM " BbICOKOMPOYHbIe
LeCTUrpaHHble raik1, KOTopble NMOCTaBAAOTCA C pe3bboit
UNC uam meTpuyeckoit pesbboit no craHgapty WCO.
CTblKOBbIE 60NTbI C  OBa/lbHbIM noAron0BKOM

COOTBETCTBYIOT OBa/IbHbIM OTBEPCTUAM B AeTanAax Kopnyca
M Nerko 3aTArMBalTCA OAHUM raevyHbIM Kato4Yom. bonTbl u
raiku c pesbboit UNC MmeroT OUMHKOBAHHOE MOKpbITUE
cepebpucToro xpomosoro ugeta, a 60ATbl U ralku no
ctaHgapTty MCO - 3010TOro XpomMmMpoBaHHOro ugeTa. log,
ramiku

3aKa3 TaK¥e [OoCTynHbl 60ATbl K
OLMHKOBKMW. (Tonbko M10 - M22)

ropaven

BoATbl M ralikm U3 HeprkaBetoLen
ctanu, Tun 304 nnm 316, noctaBasaloTCA
BMeCTe C MypTOBbIMW COEAUHEHUAMMU

"Lede" w13 HepxaBewlen cTanu.
CTbikoBble  60ATbI M ralku  u3
Hep:KaBetoLel cTanu UmeroT

NMOKpbITUE Ha OCHOBe Aucynboduaa
MmonubaeHa Ana  npenoTBpalleHua
CTMpPaHMA NOBEPXHOCTM.

BonT n3 Hep)Kasetowwen
CTa/IM KPenuTcs ramkon us
CUIMKOHOBOW BPOH3bI.

OCOBEHHOCTW KOHCTPYKLINM |




[NPUMEYAHUA K TABJIMIIE JAHHBIX

HomuH. HAO,  |Makc. paboyee| Makc. CvewteHne Yrn0Boe OTK/I0HeHVe Pasmepb! Bont
pasmep, | Tpybbl, | [aBieHWe, | KOHLEBas oc:goe Tpagycos Ha | 1. o v A B ¢ Pasmep MomeHT
MM |MMm/atoih| 6ap/dyHT/KB. | HarpysKa, mw/pjoiim | CoemmHenme p?tl)ﬁn;\/(b MM/ oit | Mm/atolt | mm/proii | 60T, BpalleHuA
(ntoiimbl) | moB oM KH/dyHT ° A YT | mos MOB MOB AOUM 14 m/byHT-dYT
il ©] i i)
1 HomuHanbHblli pasmep: Pasmepbl MydT M GUTUHIOB MaKcumanbHan KoHUeBasa Harpyska: YKasaHbl

"Lede" onpegenatTca NO HOMUHA/NbHOMY pasmepy Tpybbl
(IPS) B Atomax navM HOMUHaNbHOMY AvameTpy Tpybbl (DN) B
MM.

HapyHbid auameTtp Tpybbl: DaKTUYECKUI HapPyKHbIM
AvameTp Tpybbl NPUBOAUTCA B AOMMAX MU MUAIUMETPAX.

MakcumanbHoe pabouee gaBneHue: YKasaHHble 3HaYeHUA
0N MaKcMManbHoro paboyero aaB/ieHUs nogpasymeBatoT
[aB/lIeHME XON04HON BOAblI UM MAKCMMAaJIbHO A0MNYyCTUMOE
pabouee gaBneHve B npeaenax pabouyero TemnepaTypHOro
OManasoHa ynioTHUTENIbHOW MPOKAAAKWU, UCNOJiIb3yeMol B
MybTOBOM COEAUHEHUU, U NPUBOAATCA AR CTaNbHbIX TPyO
CO CTaHAAPTHOW TO/LUMHOWN CTEHKM UaM Tpyb TUNopasmepa
7/10/40, c Bpe3aHHbIM WAM Ma30BbIM COeAUHEHMEM
cornacHo crneumoukaumam ANSI/AWWA C606-04.
3T HOMUHaNbHbIE 3HAaYEHUA NEPUOLNYECKM MOTYT
OT/INYATLCA OT 3HAYEHUIM MaKCMMaibHOTo paboyero
OaBneHus, npueeaeHHbIX u/uam oaobperHbix UL, ULC,

n/wnm FM B cBA3UC pas3IMyHbIMM YCIOBUAMM NPOBEAEHUA
UCNbITaHUI U XapaKTePUCTUKaMM TecTupyembix Tpyb. Mo
NnoBoAYy XapaKTepucTuk ana Tpyb apyrux Tnopasmepos
obpatutech B KomnaHuto "Lede".

MpumeuaHune: MakcumanbHoe paboyee fasneHune
coegmHeHus B xoae IKCMyaTaLLMOHHbIX UCMbITaHWIA

MOHO OHOKPATHO yBesiMunTb B 1,5 pa3a B cpaBHEHUM C
NpUBEAEeHHbIMW NMOKa3aTensamm.

MaKCMMa/ibHble KOHLLEBblE HAarpy3Ku A5 BHYTPEHHETO U
BHELLHEero AaB/eHNsA, KOTOPOe BO3AENCTBYET HA COEAUHEHME,
ONA CTaHAAPTHOM TONLWMHbI CTEHKM CTa/IbHOM TPy6bl MK Tpyb
Tunopasmepa 7/10/40, c Bpe3aHHbIM UM NAa30BbIM
coeamHeHvem cornacHo cneumbukaumam ANSI/AWWA C606-
04.

OceBoe cmelyeHue: PacyeTHbli AgManasoH 3a30pa Mexay
KoHLamu Tpy6bl 415 TPy6 € Na30BbIMW COEAUHEHUAMM.

L] Vrnosoe OTK/IOHEHUue (cmeweHue): MakcnmanbHo
[0NYyCTUMOE OTK/NOHeHMe Tpybbl OT LEHTPa/iibHOW OCu npu
NPUMEHEHNUN COeAMHEHNA K TPyBe ¢ BPe3KOoM Man nasom npu
OTCYTCTBUM BHYTPEHHErO AaBAEeHMUA.

Pasmepbi: “A”, “B”, “C” n npoume HapykHble pasmepbl
npmusoaATca NCKNHYNTENBHO B CMNpPaBOYHbIX UenAax B
MWANMMETPAX U AONMAX.

Pasmep 6onTtoB: Pasmep 60n10B C pe3bboit UNC yKasaH B
Arorimax, a pasmep 6ontos no craHgapty MCO n ux ganHa - B
MM C HOmepamn 6oATOB, eCIM NPUMEHUMO.

9] Yeunme satamkm  6onToB:  PeKOMEHAyeMbIi  MOMEHT
3aTAXKM 6onTOB B GyHT-PpyTax u H-m.

OBLHE NPUMEYAHUA

Pabouas XupKocTb M Temnepatypa: OrpaHuyeHus pabouyeit
KUOKOCTU M TemnepaTypbl Ans myoToBbIX coeguHeHuin "Lede"
npexae BCEro 3aBUCAT OT MWCMNOJIb3YyeMOW BHYTPU MyOTbI
YNNOTHUTENBHON NpoKnagku. 0O6sA3aTenbHO cBepANTECh U
KOHCY/IbTUPYHTECH C PYKOBOACTBOM MO BbIOGOPY YNNOTHUTENbHbBIX
NpoKNazoK Lede.

Pabouee LaBneHue: MasoBble coeanHeHun "Lede"
CNPOEKTUPOBaHbl ANA MPUMEHEHUA B CTaHOAPTHbIX CTa/bHbIX
Tpybax unm Tpybax Tunopasmepa 7/10/40 (3a uckAOYeHMEM
HECKO/IbKMX  MoAenen, npefHasHayYeHHbIX A8  BbICOKOro
OABNEHUA) M MOTYT MPUMEHATLCA B Mpesenax HOMUHANbHOTo
AmanasoHa paboyero [aBneHWsA, KaK yKa3aHO B CMPaBOYHbIX
UCTOYHMKax "Lede". [onyckaetcs npoBeaeHWE OOHOKPATHbIX
3KCMYyaTaLMOHHBIX UCMbITaHUW NpU AABNEHWUM, NPEBbIWAOLEM
paboyee pasnenHue B 1,5 pasa.

MocKoNbKYy NpeaycMOTPEHbl OrpaHUyeHWa ana  pabouyero
AmanasoHa Temnepatypbl, ana mydpt u ¢utuHros "Lede" He
NPUMEHAIOT HOMMWHA/NbHblIE 3HAYeHMA TemnepaTypbl-AaBieHnn
no craHgapty ANSI (knacc 150, knacc 300 u ap.), UCO wman
HOMWHaNbHble 3HaYeHuAa aasneHua JIS (PN10, PN16, JIS 10K mnau
20K un np.). Bce 3HaueHua pabouyero AasneHua yKasaHbl AnA
pabouero AaBneHua X0N0AHOM BOAbI, AaBneHna
rMapaBanyeckoro onpoboBaHWA, €CM  He yKasaHo WHoe.
PakTUyecKkne fonycTMmble 3Ha4YeHMA paboyero

| TAB/MLA JAHHBIX

JaBNeHna  ANA  OTAENbHOro  MydpTOBOrO  COeAMHeHus
MEHAIOTCA B 33aBUCMMOCTM OT pasmepa COEAUHEHUs,
maTepuana Tpy6bl, TMNOPasmepa (MM TONLLMHbI CTEHOK) U

TMNOB  MCMoOAb3yemblx  nasoB. Ocoboe  BHUMMaHWe
HeobxoAMMO yAensTb NPW UCMOAb30BAHUN CTasIbHbIX TPY6 C
TOHKMMMW CTEHKaMM, Takux Kak Tpybbl Tunopasmepa 5. Ana
nosyd4eHna noApobHbIX XapaKTepUCTUK TPy6 C TOHKMMMU
cTeHKamu obpalaiTech OTAENbHO.

Pasmepbl, BEC, XapaKTEPUCTMKM WU Apyrue cneumduKkaumm,
npvBeAeHHble B 3TOM KaTasore MpPeBOCXOAAT BCE paHee
onybnnKoBaHHble Nokasatenun. Komnanus "Lede" coxpaHsaeT
3a coboi MpaBO BHOCUTb WU3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO WAM
cneunduKkaunmn bes npeaBapuTenbHOro ysegomneHma u 6es
0653aTeNbCTB.

MpuBeAeHHbIe B 3TOM KaTasiore MMCTpaLmMm UCNob3yoTca
UCKNIOUYUTENIbHO A/ HarnaaHocth. OHM He BblYepyeHbl B
mMacwrabe M Mectamu YC/NOBHO MOKas3aHbl B YBENMYEHHOM
BuAe. Mcnonb3oBaHMe AaHHbIX U MaTepuasioB U3 HaCTOALLEro
[OKYMEHTa OCYyLLLeCTB/IAETCA NO/b30BaTe/NeM Ha CBOM CTpax u
PWUCK, 3a pes3ynbTaTbl TaKOro  MCMO/b30BaHUA  HeceT
OTBETCTBEHHOCTb MO/Ib30BaTeNb.

Le DE



ITA3OBBIE COEAMHEHWA

MOZENb 1512 CTAHOAPTHAA XKECTKAA MY®DTA

- YrnoBas KOHCTPYKLMA C BbICTYNaMM -

Mogenb 1512 komnaHuu "Lede" - 3To cTaHgapTHaA
ecTKaa mydTa yrnoBoi KOHCTPYKUMM C BbICTynamu Ans
06LWMX TUNOB NPUMEHEHMUA TaM, rae TpebyeTca KecTKoCTb,
BK/IIOYAA BAXKHble COEAMHEHWA, TEXHUYECKME 3ITaXw,
no¥KapHble BOAONPOBOAbI U AJIMHHbBIE MPAMbIE YYaCTKM
TpybonpoBoza. VYrnoBas KOHCTPYKLMSA C  BbICTynamwu
nossonsfeT Kopnycy mydTbl nocne 3aTAXKM  bontos
ABUraTbcA BAO/b BbICTYNoB. baarogapa aTomy M30rHyTbie
AeTann  cmewgaroTca M obecneumBaloT  KecTKoe
coefuHeHue, cnocobHoe BblaepKaTb HarpysKy Ha u3rnb
MKPYTALLYIO  Harpysky. TpeboBaHus K onopam u
NnoABECHbIM OMOPaM COOTBETCTBYIOT cTaHZapTam ANSI
B31.1, B31.9 u NFPA 13.

B Hasmumm ectb pasmepsbl: 32 mm - 300 mm / 1-1/4"~12"
Pabouee pgasnexue: [lo 35 6ap/ 500 ¢yHT/KB. Atom

Pa3smepbl Pasmep 60n1T0B
HomuHanbHbIN Makc. pabouee Make. CmelleHue i H
pasmep, MM Hnﬂ-/ TPYy6bI, 6?;%5:;4/%3 :g':#:;? oceBoe, A B C /
9 MM/ atoiimos /+ . § o - - - No MM/ Atoiimos
(atorimbl) AlofiM KH/byHT MM/AIAM | Mm/goiiMoB | Mm/aoliMoB | MM/AI0MOB
32 42,4 35 2,92 0-1,6 64 106 47 2 M10x60
11/4 1,669 500 656 0-0,06 2,52 4,17 1,85 3/8x2-3/8
40 48,3 35 3,79 0-1,6 69 113 47 5 M10x60
11/2 1,9 500 852 0-0,06 2,72 4,45 1,85 3/8x2-3/8
50 60,3 35 9,84 0-1,7 88 122 47 2 M10x60
2 2,375 500 2212 0-0,07 3,46 4,80 1,85 3/8x2-3/8
65 73 35 14,64 0-1,7 100 142 47 5 M12x70
21/2 2,875 500 3240 0-0,07 3,94 5,59 1,85 1/2x2-3/4
65 76,1 35 15,68 0-1,7 101,6 142 47 2 M12x70
21/2 3 500 3523 0-0,07 4,00 5,59 1,85 1/2x2-3/4
80 88,9 35 21,39 0-1,7 116 158 47 5 M12x70
3 3,5 500 4808 0-0,07 4,57 6,22 1,85 1/2x2-3/4
100 114,3 35 35,36 0-4,1 144,4 194 51 2 M12x70
4 4,5 500 7948 0-0,16 5,69 7,64 2,01 1/2x2-3/4
125 139,7 35 52,83 0-4,1 171,6 230 52 2 M16x85
5 5,5 500 11874 0-0,16 6,76 9,06 2,05 5/8x3-1/3
125 141,3 35 48,59 0-4,1 172 231 52 2 M16x85
5 5,563 500 10930 0-0,16 6,77 9,09 2,05 5/8x3-1/3
150 165,1 35 66,33 0-4,1 198 255 53 2 M16x85
6 6,5 500 14920 0-0,16 7,80 10,04 2,09 5/8x3-1/3
150 168,3 35 76,67 0-4,1 200 256 53 2 M16x85
6 6,625 500 17233 0-0,16 7,87 10,08 2,09 5/8x3-1/3
200 216,3 35 126,64 0-3,2 265 334 63 2 M20x120
8 8,515 500 28465 0-0,13 10,43 13,15 2,48 3/4x4-3/4
200 219,1 35 129,94 0-3,2 263,4 334 63 2 M20x120
8 8,625 500 29206 0-0,13 10,37 13,15 2,48 3/4x4-3/4
250 267,4 35 193,55 0-3,2 317 396 65 2 M22x190
10 10,527 500 43502 0-0,13 12,48 15,59 2,56 7/8x7-1/2
250 273 35 201,74 0-3,2 326 404 65 2 M22x190
10 10,75 500 45344 0-0,13 12,83 15,91 2,56 7/8x7-1/2
300 318,5 35 274,59 0-3,2 375 464 65 2 M22x190
12 12,539 500 61718 0-0,13 14,76 18,27 2,56 7/8x7-1/2
300 323,9 35 283,98 0-3,2 381 468 65 2 M22x190
12 12,75 500 63828 0-0,13 15,00 18,43 2,56 7/8x7-1/2

Le I) €® MA30BbIE COEANHEHNA | EKE



ITA3OBBIE COEAMHEHWA

MOZE/b GKS ECTKAA MY®TA

- YrnoBas KOHCTPYKLMA C BbICTYNaMM -

Mogaenb GKS komnaHum "Lede" - 3To cTaHAapTHas KecTkaa mydTa
YFNOBOM KOHCTPYKLMM C BbICTYNamMu Ans NpUMeHeHuAa B Tpybax
YMEPEHHOro  [aB/ieHUsA, BK/OYas MNOMKapHble BOAOMNPOBOAbI,
OJIMHHbIE MpAMble y4acTKM TpybonpoBoga, BakHble COeAMHEHUS.
YrnoBas KOHCTPYKUMA C BbICTyNMamu Mo3BOAIAET Kopnycy MyodTbl
nocse 3aTAKM BONTOB ABWMraTbCA BAO/b BbICTYMOB. B pesynbTate
M30THYTblE AEeTaNu CMeWarTca U 0bEecnevymBaloT  KecTKoe
coeAMHEHWe, KOTopoe npeaoTBpallaeT "3ursaroobpasHbiii" nsrnb
TPYybbl Ha OJ/IMHHBIX MPAMbIX yyacTKax. TpeboBaHuA K onopam u
NnoABeCHbIM Onopam COOTBETCTBYHOT cTaHgapTam ANSI B31.1, B31.9
n NFPA 13.

YT06bI 6bICTp0 M Nerko BbINO/IHUTbL YCTAHOBKY, W3MEHUB
nonoXxeHne, 4OCTaTOYHO BbIHYTb BCEro oaunH 6onT.

B Hasmuum ectb pasmepbl: 32 mm - 400 mm / 1-1/4"~16" Pabouee paasneHue: o
20 6ap/ 300 dpyHT/KB. Atoiim

Hommia HA Makc. Makc. CmelueHmne Pasmepsl Pasmep
NbHbIN Tpy6b, pabouee KOHLLeBa ocesoe, A B C 60NTOB,
pasmep, mm/no Aasnetue, A MM/Atoiim MM/A4t0 MM/ Ao mMm/aio mm/nroi
25 33,7 20 1,80 0-1,6 56 96 47 M10x55
1 1,327 300 405 0-0,06 2,20 3,78 1,85 3/8x2-1/8
32 42,4 20 2,92 0-1,6 64 106 47 M10x60
11/4 1,669 300 656 0-0,06 2,52 4,17 1,85 3/8x2-3/8
40 48,3 20 3,79 0-1,6 69 113 47 M10x60
11/2 1,9 300 852 0-0,06 2,72 4,45 1,85 3/8x2-3/8
50 60,3 20 5,91 0-1,6 88 122 47 M10x60
2 2,375 300 1327 0-0,06 3,46 4,80 1,85 3/8x2-3/8
65 73 20 8,66 0-1,6 100 137 47 M10x70
21/2 2,875 300 1945 0-0,06 3,94 5,39 1,85 3/8x2-3/4
65 76,1 20 9,41 0-1,6 100 137 47 M10x70
21/2 3 300 2114 0-0,06 3,94 5,39 1,85 3/8x2-3/4
80 88,9 20 12,84 0-1,6 116 154 47 M10x70
3 3,5 300 2885 0-1,7 4,57 6,06 1,85 3/8x2-3/4
100 114,3 20 21,22 0-4,1 142 188 52 M12x75
4 4,5 300 4769 0-0,16 5,59 7,40 2,05 1/2x3
125 139,7 20 31,70 0-4,1 170 219 52 M12x80
5 5,5 300 7124 0-0,16 6,69 8,62 2,05 1/2x3-1/8
125 141,3 20 32,43 0-4,1 170 219 52 M12x80
5 5,563 300 7288 0-0,16 6,69 8,62 2,05 1/2x3-1/8
150 159 20 41,06 0-4,1 196 244 52 M12x80
6 6,25 300 9229 0-0,16 7,72 9,61 2,05 1/2x3-1/8
150 165,1 20 44,27 0-4,1 197 244 52 M12x80
6 6,5 300 9950 0-0,16 7,76 9,61 2,05 1/2x3-1/8
150 168,3 20 46,00 0-4,1 199 246 52 M12x80
6 6,625 300 10340 0-0,16 7,83 9,69 2,05 1/2x3-1/8
200 219,1 20 77,97 0-4,1 262 322 66 M16x120
8 8,625 300 17524 0-0,16 10,31 12,68 2,60 5/8x4-3/4
250 273 20 121,05 0-4,1 325 400 66 M20x170
10 10,75 300 27206 0-0,16 12,80 15,75 2,60 3/4x6-7/10
300 323,9 20 170,39 0-4,1 376 468 67 M22x190
12 12,75 300 38297 0-0,16 14,80 18,43 2,64 7/8x7-1/4
350 355,6 20 198,53 0-4,1 410 500 75 M22x190
14 14 300 46150 0-0,16 16,14 19,69 2,95 7/8x7-1/2
400 406,4 20 259,30 0-4,1 459 550 75 M22x190
16 16 300 60280 0-0,16 18,07 21,65 2,95 7/8x7-1/2

f¥A| NA30BbIE COEANHEHNA

LEDE




MOJE/Ib XGQT1 XECTKAA MY®TA

- KoHcTpykumsa "wun-nas" -

Mogenb XGQT1 KomnaHum "Lede" - 3To »KecTkasa mydTa c
KOHCTpYyKumMen "wunn-nas" ans npumeHeHun B Tpybax ¢ yMmepeHHbIM
naBneHvem, rae TpebyeTcA KECTKOCTb, BK/AOYaA KnanaHHble
COeAMHEHNsA, TEXHUYECKME 3TakM, MOXKapHble BOAOMPOBOAbI W
OJIMHHbIE MpsAMble yyacTKM Tpybonposoga. BcTpoeHHble 3ybbl M
KOHCTPYKUMA "wwmn-nas" nnoTHO oOxBaTbiBaeT KOHUbl TpyObl,
npenoTBpallan HexenatenbHble nocneactsusa. TpeboBaHua K
onopam M MoABecHbIM OMNopam COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam ANSI
B31.1, B31.9 u NFPA 13.

B Hasmumm ectb pasmepbl: 32 mm - 300 mm / 1-1/47~12"
Pa6ouee pgasnenme: [lo 20 6ap/ 300 dpyHT/KB. Aom

Homm—la HA, Tpy6bl, Makc. Makc. CmeleHune Pazmepbl Pasmep
NbHBIN MM/ 5001 pabouee KOHL,eBa oceBoe, A B C 6onToB,
pasmep, MOR AasnexHve, A MM/AKoHM Mm/ato Mm/At0 MMm/At0 mm/nioin
25 33,7 20 1,80 0-1,6 55 97 45 M10x40
1 1,327 300 405 0-0,06 2,17 3,82 1,77 3/8x1-1/2
32 42,4 20 2,92 0-1,6 63,5 107,5 45 M10x45
11/4 1,669 300 656 0-0,06 2,50 4,23 1,77 3/8x1-3/4
40 48,3 20 3,79 0-1,6 69 114 45 M10x45
11/2 1,9 300 852 0-0,06 2,72 4,49 1,77 3/8x1-3/4
50 60,3 20 5,91 0-1,6 83,6 124 46 M10x55
2 2,375 300 1327 0-0,06 3,29 4,88 1,81 3/8x2-1/8
65 73 20 8,66 0-1,6 98 137 46 M10x55
21/2 2,875 300 1945 0-0,06 3,86 5,39 1,81 3/8x2-1/8
65 76,1 20 9,41 0-1,6 98 139 46 M10x55
21/2 3 300 2114 0-0,06 3,86 5,47 1,81 3/8x2-1/8
80 88,9 20 12,84 0-1,6 114 156 46 M10x55
3 3,5 300 2885 0-0,06 4,49 6,14 1,81 3/8x2-1/8
100 108 20 18,94 0-4,1 138 186 50 M12x65
4 4,25 300 4258 0-0,16 5,43 7,32 1,97 1/2x2-5/8
100 114,3 20 21,22 0-4,1 142 189 50 M12x65
4 4,5 300 4769 0-0,16 5,59 7,44 1,97 1/2x2-5/8
125 133 20 28,73 0-4,1 164 213 50 M12x65
5 5,25 300 6457 0-0,16 6,46 8,39 1,97 1/2x2-5/8
125 139,7 20 31,70 0-4,1 170 222 50 M12x65
5 5,5 300 7124 0-0,16 6,69 8,74 1,97 1/2x2-5/8
125 141,3 20 32,43 0-4,1 170 218 50 M12x65
5 5,563 300 7288 0-0,16 6,69 8,58 1,97 1/2x2-5/8
150 159 20 41,06 0-4,1 192 244 50 M12x65
6 6,25 300 9229 0-0,16 7,56 9,61 1,97 1/2x2-5/8
150 165,1 20 44,27 0-4,1 196 244 50 M12x65
6 6,5 300 9950 0-0,16 7,72 9,61 1,97 1/2x2-5/8
150 168,3 20 46,00 0-4,1 198 251 50 M12x65
6 6,625 300 10340 0-0,16 7,80 9,88 1,97 1/2x2-5/8
200 216,3 20 75,99 0-4,1 254 340 62 M20x90
8 8,515 300 17079 0-0,16 10,00 13,39 2,44 3/4x3-1/2
200 219,1 20 77,97 0-4,1 256 316 60 M16x80
8 8,625 300 17524 0-0,16 10,08 12,44 2,36 5/8x3-1/8
250 267,4 20 116,13 0-4,1 313 400 64 M20x90
10 10,527 300 26101 0-0,16 12,32 15,75 2,52 3/4x3-1/2
250 273 20 121,05 0-4,1 319 393 64 M20x90
10 10,75 300 27206 0-0,16 12,56 15,47 2,52 3/4x3-1/2
300 318,5 20 164,76 0-4,1 368 464 64 M22x110
12 12,539 300 37031 0-0,16 14,49 18,27 2,52 7/8x4-1/3
300 323,9 20 170,39 0-4,1 374 453 65 M20x110
12 12,75 300 38297 0-0,16 14,72 17,83 2,56 3/4x4-1/3

LEDE

MA30BbIE COEANHEHNA | (&}




30BbIE COE/JMHEHN A

MOAE/Ib XGQT4 NyLU-®UTUHI

- NoAaHa 3asiBKa Ha NaTeHT -

Mogenb XGQT4 "Lede" ¢ kecTkMm coeguHeHvem "nyw-GUTnHr" -
3T0 [EeWCTBUTENIbHO JKECTKoe Ma3oBoe TpybHoe coeauHeHWe, B
KOTOPOM, B OT/AMYME OT APYrMX NasoBblX COEAMHEHUN, B
HOPManbHbIX PaboyMx YCNOBMAX OCEBOE CMeLLeHWe, YraoBoe
OTK/NIOHEHME U/Unu BpalleHne He aonyckaetca. Nyw-¢outuHr "Lede"
(nogaHa 3asBKa Ha naTeHT) no3BoAseT BBeCTM  Tpyby
HenocpeacTBeHHO B coeAMHeHue 6e3  pasbopku  aetanen.
TpeboBaHWA K oOMopam M MNOABECHbIM OMOpPaM COOTBETCTBYHOT
cTaHaapTtam ANSI B31.1, B31.9 n NFPA 13.

OctopoKHo! [ns Toro 4Tobbl MOXKHO ObINI0 COCTLIKOBATL KOHLbI
Tpy6, nx cneayet poBHO obpe3aTth.

Buabl npUmeHeHus:
* Bce Buapl TpybonpoBoA0B, B TOM YMC/IE HA TEXHUYECKMX STaxKaX,
rae He lOMYCKAeTcs Yr/10BOE UM OCEBOE OTK/IOHEHWE.
TpybonpoBoapl Ans 6€3B04HOMO NOXKAPOTYLLIEHUSA

TpybonpoBoapbl U3 HEPrKABEIOLLEN CTaNu A5 NOSAYN MUTLEBOW
BOAb! Y NMULLEBbIX OTPacaei (Kopnyc ¢ MOPOLKOBbLIM 3MOKCUAHbIM
NOKPbITUEM, YNIOTHUTEIbHON NPOKNAAKON, CEPTUGULMPOBAHHOM
no ctaHgapty NSF61, 6ontamu 316 1 ralikamm ns CUJIMKOHOBOW

6pOoH3bI) CUCTEMbI FOPAYEro BOAOCHAbXKEHNS
B Hanunuum ecTb pasmepsbl: 32 mm - 200 mm / 1-1/4"'~8"

Pabouee pasnenue: o 20 6ap/ 300 GyHT/KB. Atovim

HomuHabHbIi DB, [Pl MaKc. KoHLeBast . Pasmepei
pasmep, Mm H/A Tpy6bl, AaBNeHueE, Harpyska, cCBoe Pasmep 6onT08B,
(morimbi) MM/ atoiiMoB 63"2'?2/;';/*‘3' KH/dyHT Cmeuuermne MM/A10/MOB | MM/AMMOB | MM/AKIMOB | mm/ajoiimos
32 42,4 20 2,92 0-1,6 71,5 112 47 M10x60
11/4 1,669 300 656 0-0,06 2,81 4,41 1,85 3/8x60
40 48,3 20 3,79 0-1,6 78 117 47 M10x60
11/2 1,9 300 852 0-0,06 3,07 4,61 1,85 3/8x60
50 60,3 20 5,91 0-1,6 90 132 48 M10x60
2 2,375 300 1327 0-0,06 3,54 5,20 1,89 3/8x60
65 76,1 20 9,41 0-1,6 106 150 48 M10x70
21/2 3 300 2114 0-0,06 4,17 5,91 1,89 3/8x70
80 88,9 20 12,84 0-1,6 121 164 49 M12x75
3 3,5 300 2885 0-1,7 4,76 6,46 1,93 1/2x75
100 114,3 20 21,22 0-4,1 147 190 52 M12x75
4 45 300 4769 0-0,16 5,79 7,48 2,05 1/2x75
125 139,7 20 31,70 0-4,1 174 222 52 M12x80
5 5,5 300 7124 0-0,16 6,85 8,74 2,05 1/2x80
150 165,1 20 44,27 0-4,1 204 263 52 M16x85
6 6,5 300 9950 0-0,16 8,03 10,35 2,05 5/8x3-1/3
150 168,3 20 46,00 0-4,1 206 264 52 M16x85
6 6,625 300 10340 0-0,16 8,11 10,39 2,05 5/8x3-1/3
200 219,1 20 77,97 0-4,1 320 252 65 M16x120
8 8,625 300 17524 0-0,16 12,60 9,92 2,56 5/8x4-3/4

I8 NMA30BbIE COEANHEHNA

LEDE



MOJIEJIb 31HP )KECTKAA MYDTA
[OBLILIEHHOM ITPOYHOCTU

Mogenb 31HP mmeeT KecTKyto MydTy MNOBbILEHHON
NPOYHOCTM, MpeaHa3HaYeHHy Ans paboTbl B YCA0BUAX
BblCOKOro gasneHus o 1000 ¢yHTOB Ha KB. Atonm (70
6ap). unpokue anemeHTbl Kopnyca, 3adMKCUMpPOBaHHbIE
60/TaMM U TalilkaMu MOBbILWEHHOM MPOYHOCTH, MNJOTHO
06XMMaloT nasoBoe coeauHeHue. [na obecnevyeHwun
YKECTKOCTM 6ONTbI WM TalilkKu HeobXoAMMO 3aTAHYTb C
onpezeneHHbIM MOMEHTOM 3aTAMXKU.

. Makc. pabouee Pasmepbl bontbl
HomuHanbHbIM Makc. KoHueBan| CmelleHune
HA Tpy6bI, LaBfeHue,
pasmep, Mm " Harpyska, ocesoe, A B C KosieKTopa
o mm/ponmos | 6ap/dyHT/KB. o . . . Ne .
(arormbr) o KH/dyHT MM/ oMM MM/A0MMOB | MM/A0IMMOB | MMm/A0MMOB MM (arorima)
50 60,3 70 19,98 0-3.6 90 145 49 2 M16x80
2 2,375 1000 4420 0,014 3,54 5,71 1,93 5/8x3-1/8
65 73 70 29,28 0-3.6 102 168 49 ) M16x80
21/2 2,875 1000 6480 0,014 4,02 6,61 1,93 5/8x3-1/8
80 88,9 70 43,43 0-3.6 123 188 49 ) M16x80
3 3,5 1000 9610 0,014 4,84 7,40 1,93 5/8x3-1/8
100 114,3 70 71,79 0-6,4 153 216 54 ) M20x110
4 4,5 1000 15890 0-0,25 6,02 8,50 2,13 3/4x4-1/3
150 168,3 70 155,65 0-6,4 218 295 57 ) M22x130
6 6,625 1000 34450 0-0,25 8,58 11,61 2,24 7/8x5-1/8
200 219,1 55 207,26 0-6,4 275 364 70 ) M24x90
8 8,625 800 46710 0-0,25 10,83 14,33 2,76 1x3-1/2
250 273 55 321,78 0-6,4 334 424 75 ) M24x90
10 10,75 800 72570 0-0,25 13,15 16,69 2,95 1x3-1/2
300 3239 55 452,95 0-6,4 390 480 75 2 M24x90
12 12,75 800 102080 0-0,25 15,35 18,90 2,95 1x3-1/2

MOZE/Ib XGQT2 TMBKOE COEAUHEHUE

Mogaenb XGQT2 komnaHum "Lede" npepcTaBnser coboi
CTaHAapTHoe rmbroe coeanHeHWe, NpeaHa3HaYeHHoe Ans
LUMPOKOro 0bLLero cnekTpa NpumeHeHus B Tpybonposoaax
ymepeHHoro gasneHus. Mydrtosble coegnHeHns moaenein
XGQT2 oTAn4atoTca YHUBEPCANAbHOCTBIO M CMOTYT BblAeprKaTb
OTK/IOHEHME OT OCU, UCKPUB/IEHME, TEMNI0BYIO HArpy3Ky, Wym
W faxe Hebosblwoe 3emneTpaceHmne. Mcnonbsya
coeanHeHnAa moaenn XGQT2, MOXKHO CMPOeKTUPOoBaTb

17~18" 207~24"

Pa6ouee pasnenue: [lo 20 6ap/ 300 dpyHT/KB. Atom

M30THYTYIO KOHCTPYKLMIO. B |
B Hasmumm ectb pasmepbl: 25 mm - 600 mm / 1'~24"

Le I) €® nA30BbIE COEAMHEHNS [




ITA3OBBIE COEAMHEHNA

Makec. Yrnosoe OTKNOHEHWE Pazmepbl bont
dakTUyeckn Makc.
HomUHanbHbI|, _| PaBouee CmelleHne
. i Hapy»KHbIN KOHLeBas Ha
i pasmep, [nasneHue, ocesoe, Ha tpy6y, A B C Ko/sneKTopa
MM (A0iiMbl) ANaMETP, 6ap/pyHT/K HarpysKa, M/ moiim  [COSAUHERME, i MM/AtoiiMoB | MM/ aoiimos | Mm/aoiimos | mm (atoiima)
mMm/Aoim | KH/GyHT rpagycos (°)| ATIM/BYT g g g &
B. A10IM
25 33,7 20 1,80 1,6 2045 0,58 55 97 45 M10x40
1 1,327 300 405 0,0625 48 2,17 3,82 1,77 3/8x1-1/2
32 42,4 20 2,92 1,6 2°.10° 0,46 63,5 107,5 45 M10x45
11/4 1,669 300 656 0,0625 38 2,50 4,23 1,77 3/8x1-3/4
40 48,3 20 3,79 1,6 1°.54° 0,4 69 114 45 M10x45
11/2 1,9 300 852 0,0625 33 2,72 4,49 1,77 3/8x1-3/4
50 60,3 20 5,91 1,6 1031 0,32 83,6 124 46 M10x55
2 2,375 300 1327 0,0625 27 3,29 4,88 1,81 3/8x2-1/8
65 73 20 8,66 1,6 1015’ 0,26 98 137 46 M10x55
21/2 2,875 300 1945 0,0625 22 3,86 5,39 1,81 3/8x2-1/8
65 76,1 20 9,41 1,6 1012 0,25 98 139 46 M10x55
21/2 3 300 2114 0,0625 21 3,86 5,47 1,81 3/8x2-1/8
80 88,9 20 12,84 1,6 1°.02° 0,22 114 156 46 M10x55
3 3,5 300 2885 0,0625 18 4,49 6,14 1,81 3/8x2-1/8
100 108 20 18,94 3,2 1°-42° 0,36 138 186 50 M12x65
4 4,25 300 4258 0,125 30 5,43 7,32 1,97 1/2x2-5/8
100 114,3 20 21,22 3,2 1°.36° 0,34 142 189 50 M12x65
4 4,5 300 4769 0,125 28 5,59 7,44 1,97 1/2x2-5/8
125 133 20 28,73 3,2 1023 0,29 164 213 50 M12x65
5 5,25 300 6457 0,125 24 6,46 8,39 1,97 1/2x2-5/8
125 139,7 20 31,70 3,2 1018 0,27 170 222 50 M12x65
5 5,5 300 7124 0,125 23 6,69 8,74 1,97 1/2x2-5/8
125 141,3 20 32,43 3,2 1°.18° 0,27 170 218 50 M12x65
5 5,563 300 7288 0,125 23 6,69 8,58 1,97 1/2x2-5/8
150 159 20 41,06 3,2 1°.09° 0,24 192 244 50 M12x65
6 6,25 300 9229 0,125 20 7,56 9,61 1,97 1/2x2-5/8
150 165,1 20 44,27 3,2 1°.07° 0,24 196 244 50 M12x65
6 6,5 300 9950 0,125 20 7,72 9,61 1,97 1/2x2-5/8
150 168,3 20 46,00 3,2 1°.05° 0,23 198 251 50 M12x65
6 6,625 300 10340 0,125 19 7,80 9,88 1,97 1/2x2-5/8
200 216,3 20 75,99 3,2 0°-50° 0,18 254 340 62 M20x90
8 8,515 300 17079 0,125 5} 10,00 13,39 2,44 3/4x3-1/2
200 219,1 20 77,97 3,2 0°-50° 0,18 256 316 60 M16x80
8 8,625 300 17524 0,125 15 10,08 12,44 2,36 5/8x3-1/8
250 267,4 20 116,13 3,2 0°-50° 0,14 313 400 64 M20x90
10 10,527 300 26101 0,125 12 12,32 15,75 2,52 3/4x3-1/2
250 273,0 20 121,05 3,2 0°-50° 0,14 319 393 64 M20x90
10 10,75 300 27206 0,125 12 12,56 15,47 2,52 3/4x3-1/2
300 318,5 20 164,76 3,2 0°-50° 0,12 368 464 64 M22x110
12 12,539 300 37031 0,125 10 14,49 18,27 2,52 7/8x4-1/3
300 3239 20 170,39 3,2 0°-50° 0,12 374 453 65 M20x110
12 12,75 300 38297 0,125 10 14,72 17,83 2,56 3/4x4-1/3
350 355,6 20 198,53 3,2 0°-31° 0,06 410 510 75 M22x110
14 14 300 46150 0,125 4,5 16,14 20,08 2,95 7/8x4-1/3
350 377 20 230,84 3,2 0°-29' 0,06 428 520 75 M22x140
14 14,843 300 51883 0,125 4,5 16,85 20,47 2,95 7/8x5-1/2
400 406,4 20 259,30 3,2 0°-27" 0,05 459 555 75 M22x140
16 16 300 60280 0,125 4 18,07 21,85 2,95 7/8x5-1/2
400 426 20 294,74 3,2 0°-25° 0,05 480 572 75 M22x140
16 16,771 300 66246 0,125 4 18,90 22,52 2,95 7/8x5-1/2
450 457,2 20 327,89 3,2 0°-24’ 0,04 516 606 78 M22x140
18 18 300 76300 0,125 3,5 20,31 23,86 3,07 7/8x5-1/2
450 480,0 20 374,20 3,2 0°-22° 0,04 540 631 78 M22x160
18 18,9 300 84106 0,125 3 21,26 24,84 3,07 7/8x6-1/3
500 508,0 20 490,60 3,2 0°-19’ 0,04 567 674 78 M22x140
20 20 300 113980 0,125 3 22,32 26,54 3,07 7/8x5-1/2
550 558,8 20 584,20 3,2 0°-18’ 0,03 622 728 78 M22x140
22 22 300 135640 0,125 2,5 24,49 28,66 3,07 7/8x5-1/2
600 609,6 20 684,72 3,2 0°-17° 0,03 674 778 78 M24x150
24 24 300 159190 0,125 2,5 26,54 30,63 3,07 1x5-9/10

YKa3aHa MakCMMasibHaA BEIMYMHA YI/I0BOrO OTKJIOHEHUA, AONYCKaeMasa ANa coeANHEHNA 6e3 BHYTPEHHEro gaBieHunA.

13 | MA30BbIE COEAMHEHNA

LEDE




MOZAE/1b 1212 BbICOKOMNMPO4YHOE TMBKOE
COEAVWHEHUE

Mbkoe coegMHeHMe NOBbILWEHHOW NPOYHOCTU, Mogenb 1212
KomnaHuu "Lede", npepHasHavyeHo ANA Pa3NYHbIX OOLNX TUMOB
npumeHeHus B Tpybonposoaax
B YC/IOBUAX YMEPEHHOTO M BbICOKOTO AaBseHus. Paboyee pasneHune
06bIYHO ONpeaenaeTcs TONWNHOW CTEHOK M TUMOPA3MeEPOM
ncnosibsyemolii Tpybbl. MydToBble coeanHeHns moaenm 1212
OT/INYAIOTCA YHUBEPCA/IbHOCTBIO U BbIAEPKUBAOT OTKIOHEHUE OT
OCU, UCKPUBNEHWNE, TEPMUYECKYIO HarpysKy, BUbpauuio, Wym um
CMOTYT BblAEPKATb AaKe HeboblLoe 3eMieTpAceHME.
CoeanHeHua moaenn 1212 moKHO MCNOAb30BaTb A8 HENPAMbIX
cxem yknagaku. Cm. CTaHgapTHbIe NPUMEHEeHUs - TMbKne
coeauHeHMA Ha cTp. 44,

B Hasmumm ectb pasmepbl: 32 mm - 300 mm / 11/47~12”

Pa6ouee pasnenue: [lo 35 6ap/ 500 dpyHT/KB. Atoim

HomwuHanb| ®akTuueck| Makc. Make Yrnosoe oTKNOHEHME Pasmepbl bont
Hbl nn Pabouee ’ CmeleHmne
. KOHL,eBas Ha
pasmep, |HapyXHblii|aaBneHue, oceBoe, Ha Tpy6y, A B C KonneKTopa
Harpyska, o coeanHeHue, . . . Ne o
MM anametp, 6ap/dyHT/K H/ MM/ AtoiM oy| AoiM/yT |MM/AtoiiMoB MM/ A0l iMOBMM/AtoliMOB MM (arorima)
(aoimbl) | Mm/atoim | B. aoim KR/Gywr rpaaycos ()

32 42,4 35 2,92 1,6 210" 0,46 63,5 107,5 45 5 M10x45
11/4 1,669 500 656 0,0625 38 2,50 4,23 1,77 3/8x1-3/4
40 48,3 35 3,79 1,6 1507 0,4 69 114 45 2 M10x45
11/2 1,9 500 852 0,0625 33 2,72 4,49 1,77 3/8x1-3/4
50 60,3 35 9,84 1,6 10317 0,32 83 124 46 5 M10x55

2 2,375 500 2212 0,0625 27 3,27 4,88 1,81 3/8x2-1/8
65 73 35 14,64 1,6 115" 0,26 100 145 47 2 M12x65
21/2 2,875 500 3240 0,0625 22 3,94 5,71 1,85 1/2x2-5/8
65 76,1 35 15,68 1,6 112" 0,25 101,6 146 47 5 M12x65
21/2 3 500 3523 0,0625 21 4,00 5,75 1,85 1/2x2-5/8
80 88,9 35 21,39 1,6 1202 0,22 116 162 47 2 M12x65

3 3,5 500 4808 0,0625 18 4,57 6,38 1,85 1/2x2-5/8
100 114,3 35 35,36 3,2 136" 0,34 144 194 51 2 M12x70
4 4,5 500 7948 0,125 28 5,67 7,64 2,01 1/2x2-3/4
125 139,7 35 52,83 3,2 118" 0,28 171 230 52 2 M16x85
5 5,5 500 11874 0,125 23 6,73 9,06 2,05 5/8x3-1/4
125 141,3 35 48,59 3,2 118" 0,28 171 230 52 2 M16x85
5 5,563 500 10930 0,125 23 6,73 9,06 2,05 5/8x3-1/4
150 165,1 35 66,33 3,2 107" 0,24 198 260 53 2 M16x85
6 6,5 500 14920 0,125 20 7,80 10,24 2,09 5/8x3-1/4
150 168,3 35 76,67 3,2 1°-05° 0,24 200 261 53 2 M16x85
6 6,625 500 17233 0,125 20 7,87 10,28 2,09 5/8x3-1/4
200 216,3 35 126,64 3,2 0°-51° 0,18 265 336 63 2 M20x110
8 8,515 500 28465 0,125 15 10,43 13,23 2,48 3/4x4-1/4
200 219,1 35 129,94 3,2 0°-50° 0,18 263 336 63 2 M20x110
8 8,625 500 29206 0,125 15 10,35 13,23 2,48 3/4x4-1/4
250 267,4 35 193,55 3,2 041" 0,15 317 403 66 2 M22x140
10 10,527 500 43502 0,125 12 12,48 15,87 2,60 7/8x4-1/2
250 273 35 201,74 3,2 0°-a0° 0,15 326 410 66 2 M22x140
10 10,75 500 45344 0,125 12 12,83 16,14 2,60 7/8x4-1/2
300 318,5 35 274,59 3,2 035" 0,12 375 463 66 2 M22x140
12 12,539 500 61718 0,125 10 14,76 18,23 2,60 7/8x4-1/2
300 323,9 35 283,98 3,2 0°-34° 0,12 381 469 66 2 M22x140
12 12,75 500 63828 0,125 10 15,00 18,46 2,60 7/8x4-1/2

YKa3aHa MaKkcMmanbHan Be/IMYMHA YrI0BOro OTKNOHEHUA, AoNycKkaemasa aAna coeauHeHmna 6e3 BHYTPEHHEero AaBneHunA.

LEDE

MA30BbIE COEANHEHNA |4




ITA3OBBIE COEAMHEHNA

MOJENb XGQT3 NEPEXOAHUK

CoeaunHeHue - nepexogHuk, mogenb XGQT3, nossonsaer
M3MEHUTb AMameTp Tpybbl Ha NpsAMOM Yy4yacTKe 6e3
MCNO/Ib30BAHWUA KOHLEHTPUYECKOrO NepexoaHuKa n myot.
Pe3snHoBaA npoKiagKa  chneuuanbHOM  KOHCTPYKUMU
3awWmuLaeT Tpyby MeHbLIEro gMameTpa OT CKAaAblBaHMA B
Tpyby 60/blUEro AnameTpa npu BEPTUKAZbHOM MOHTAKE.

MNpepoctepexenne: CoegnHeHna mogenn XGQT3
Hesb3A UCNO0J/Ib30BaTb C KOHLEBOW 3arnyLwKoM, NOCKO/bKY

NPV CAMBE CUCTEMbI 3arNYLLKY MOKET BTAHYTb B TPYOY. <
HomuHanbH | ®aktnyeckuii | Makc. Paboyee Makc. c CmellleHune Pasmepbl
blii pasmep,| HapyKHbIi [aBneHue, | KOHLeBas MeLieHne Tpajycos Ha A B € Pasmep 60/1T0B,
ocesoe, Tpy6a, Mm/m . . . o
MM Anametp, 6ap/dyHT/KB. | Harpyska, M/ 0iiM CoeauHenune| MM/ oMM | MM/ AtoiM | MM/ goiim| MM/ Aolimos
(aroiimbl) MM/ atoim aoim KH/dyHT & ©) Awoiim/yT o8 o8 o8B
40%32 48,3x42,4 20 3,79 1,6 1°.54° 0,4 70 113 45 M10x50
11/2x11/4 1,9x1,669 300 852 0,0625 33 2,76 4,45 1,77 3/8x2
50x40 60,3x48,3 20 5,91 1,6 1031 0,32 82 130 46 M10x55
2x11/2 2,375x1,9 300 1327 0,0625 27 3,23 5,12 1,81 3/8x2-1/8
65%25 73x33,7 20 8,66 16 1o15 0,26 97 151 46 M10x55
21/2x1 2,875%1,327 300 1945 0,0625 22 3,82 5,94 1,81 3/8x2-1/8
65x%32 73x42,4 20 8,66 1,6 1°.15° 0,26 97 151 46 M10x55
21/2x11/4 2,875x1,669 300 1945 0,0625 22 3,82 5,94 1,81 3/8x2-1/8
65x40 73x48,3 20 8,66 1,6 1°.15° 0,26 97 151 46 M10x55
21/2x11/2 2,875x1,9 300 1945 0,0625 22 3,82 5,94 1,81 3/8x2-1/8
65%50 73%60,3 20 8,66 1,6 1015° 0,26 97 151 46 M10x55
21/2x2 2,875%2,375 300 1945 0,0625 22 3,82 5,94 1,81 3/8x2-1/8
65x50 76,1x60,3 20 9,41 1,6 1012 0,25 97 151 46 M10x55
21/2x2 3x2,375 300 2114 0,0625 21 3,82 5,94 1,81 3/8x2-1/8
65x65 76,1x73 20 9,41 1,6 1012’ 0,25 97 151 46 M10x55
21/2x21/2 3x2,875 300 2114 0,0625 21 3,82 5,94 1,81 3/8x2-1/8
80x40 88,9%x48,3 20 12,84 1,6 10.02° 0,22 112 166,6 46 M12x65
3x11/2 3,5x1,9 300 2885 0,0625 18 4,41 6,56 1,81 1/2x%2-5/8
80x50 88,9%x60,3 20 12,84 1,6 1°.02' 0,22 112 166,6 46 M12x65
3-2 3,5%2,375 300 2885 0,0625 18 4,41 6,56 1,81 1/2x2-5/8
80x65 88,9x73,0 20 12,84 1,6 1°.02° 0,22 112 166,6 46 M12x65
3x21/2 3,5x2,875 300 2885 0,0625 18 4,41 6,56 1,81 1/2x%2-5/8
80x65 88,9%x76,1 20 12,84 1,6 1°.02° 0,22 114 166,6 46 M12x65
3x21/2 3,5%3 300 2885 0,0625 18 4,49 6,56 1,81 1/2x2-5/8
100x50 114,3x60,3 20 21,22 3,2 1°.36° 0,34 141 200 50 M12x65
4-2 4,5x2,375 300 4769 0,125 28 5,55 7.87 1,97 1/2x2-5/8
100x65 114,3x73,0 20 21,22 3,2 1°36° 0,34 141 200 50 M12x65
4x21/2 4,5x2,875 300 4769 0,125 28 5155 7.87 1,97 1/2x%2-5/8
100%65 114,3x76,1 20 21,22 3,2 136 0,34 151,2 200 50 M12x65
4x21/2 4,5x3,0 300 4769 0,125 28 5,95 7.87 1,97 1/2x2-5/8
100x80 114,3x88,9 20 21,22 3,2 1°.36° 0,34 141,8 200 50 M12x65
4-3 4,5%3,.5 300 4769 0,125 28 5,58 7,87 1,97 1/2x2-5/8
125x100 139,7x114,3 20 31,70 3,2 1018 0,27 169 235 52 M16x80
5-4 5,5x4,5 300 7124 0,125 23 6,65 9,25 2,05 5/8x3-1/8
125x100 141,3x114,3 20 32,43 3.2 1°.18° 0,27 167 230 52 M16x80
5-4 5,563x4,5 300 7288 0,125 23 6,57 9,06 2,05 5/8x3-1/8
150x80 165,1x88,9 20 44,27 3,2 1°.07° 0,24 197 275 52 M16x80
6-3 6,5%3,5 300 9950 0,125 20 7,76 10,83 2,05 5/8x3-1/8
150x100 165,1x114,3 20 44,27 3,2 1°.07° 0,24 197 275 52 M16x80
6-4 6,5x4,5 300 9950 0,125 20 7.76 10,83 2,05 5/8x3-1/8
150%65 168,3x73 20 46,00 3,2 1°.06' 0,23 199,4 275 52 M16x80
6x21/2 6,525%2,875 300 10340 0,125 19 7,85 10,83 2,05 5/8x3-1/8
150x80 168,3x88,9 20 46,00 3,2 1°.06° 0,23 199,4 275 52 M16x80
6-3 6,525x%3,5 300 10340 0,125 19 7,85 10,83 2,05 5/8x3-1/8
150x100 168,3x114,3 20 46,00 3.2 1°.06° 0,23 199,4 275 52 M16x80
6-4 6,525x%4,5 300 10340 0,125 19 7,85 10,83 2,05 5/8x3-1/8
150x100 168,3x141,3 20 46,00 3,2 1°.06' 0,23 199,4 275 52 M16x80
6x5 6,625x%5,563 300 10340 0,125 19 7,85 10,83 2,05 5/8x3-1/8
150x150 168,3x165,1 20 46,00 3.2 1°.06° 0,23 199,4 275 52 M16x80
6-6 6,625x%6,5 300 10340 0,125 19 7.85 10,83 2,05 5/8x3-1/8
200x100 219,1x114,3 20 77,97 3,2 0°-50" 0,18 256 336 58 M20x110
8 8,625x4,5 300 17524 0,125 15 10,08 13,23 2,28 3/4x4-1/3
200x150 219,1x168,3 20 77,97 3,2 0°-50° 0,18 256 336 58 M20x110
8x6 8,625%6,525 300 17524 0,125 15 10,08 13,23 2,28 3/4x4-1/3

YKa3aHa MaKCMManbHaA BENNYMHA YrnoBOro OTK/1I0HeHUA, A0oNyCKaemaa 4n1Aa coeanHeHuA 6e3 BHYTPEHHEero gaBneHus.

| MA30BbIE COEAMHEHNA Le I)€®



OJIAHLBI 1 ®JTAHLEBLBIE IIEPEXO/HUKNU

MO/ZE/Ib L991 ®JIAHEL, K/IACC ANSI
125/150
®naHeu, mogens L991, obecneunsaet npamoe

coefIMHEeHMe CUCTEMbI Na30B ¢ AeTanamu GaaHua Knacca
ANSI 125/150.

HOMUHA/bHbI Makc. paboyee Makc. Pasmepsbl bont
o aBneHue KoHueBas
it pasmep, mm| HA TPYy6bI, 6§p JyHT /K'B HBI’:YBKa A B ¢ D E No  [KOnnEKTOPE MM
foiimbl)  |MM/Atoiimos . ’ " |MM/A10MOB MM/ 4I0IMOB| MM/ 4I0MIMOB|MM/ A0 MIMOB MM/ A10MOB . toima
(a ) Lovim KH/byHT /A /5 /5 /A /A (my )
50 60,3 17 5,71 155 120,5 25 60 78 4 M16
2 2,375 250 1330 6,10 4,74 0,98 2,36 3,07 5
65 73,0 17 8,37 180 140 25 73 93 4 M16
2,5 2,875 250 1950 7,09 5,51 0,98 2,87 3,66 5
80 88,9 17 12,41 190 153 25 89 107 4 M16
3 3,500 250 2880 7,48 6,02 0,98 3,50 4,21 5
100 114,3 17 20,51 230 191 25 114 131 s M16
4 4,500 250 4770 9,06 7,52 0,98 4,49 5,16 5
125 141,3 17 31,35 255 216 25 141 157 s M20
5 5,563 250 7290 10,04 8,50 0,98 5,55 6,18 3/4
150 168,3 17 44,47 280 241 25 168 185 s M20
6 6,625 250 10340 11,02 9,49 0,98 6,61 7,28 3/4
200 219,1 17 75,37 345 299 27 219 234 s M20
8 8,625 250 17520 13,58 11,77 1,06 8,62 9,21 3/4
250 273,0 17 164,71 405 362 30 273 294 = M24
10 10,750 250 27210 15,94 14,25 1,18 10,75 11,57 1
300 323,9 17 164,71 485 432 32 324 341 " M24
12 12,75 250 38280 19,09 17,01 1,26 12,76 13,43 1
350 355,6 20 198,53 533 476 37 356 416 1 M24
14 14,000 300 46160 21,00 18,75 1,44 14,0 16,40 1
400 406,4 20 259,3 597 540 37 406 467 16 M24
16 16,000 300 60290 23,50 21,25 1,44 16,0 18,40 1
450 457,2 20 328,18 635 578 40 457 508 16 M30
18 18,000 300 76300 25,80 22,75 1,56 18,0 20,00 11/8
500 508,0 20 405,18 699 635 43 508 572 20 M30
20 20,000 300 94200 27,50 25,00 1,69 20,0 22,50 11/8
550 558,8 20 490,24 749 692 48 551 588 20 M32
22 22,000 300 113980 29,50 27,25 1,90 21,70 23,15 11/4
600 609,6 20 583,43 813 749 49 602 635 20 M32
24 24,000 300 135650 32,00 29,50 1,94 23,70 25,0 11/4

Le l) €® ®NAHLbI Y GAAHLEBBIE MEPEXOAHMKM | R



OJIAHLBI 1 ®JTAHLEBLBIE IIEPEXO/HUKNU

C
MOJENb XGQT09 ®/IAHEL, — PN10/PN16 =
®naHew, mogens XGQTO9, obecneymsaeT npsmoe

coeguHeHue ¢ pnaHuamm PN10/PN16. YnioTHuTEIbHAA o

NPOKNAaAKa YHMKaNbHOM GOPMbI C MOMOLLbIO OAHOTO

¢dnaHua obecneuymBaeT nepexos Mexay GaaHLEBbIM U =

nas3oBbiM coeagnHeHnem. -

‘|:|OMVIHal1beI E— M:l;ca.npeaHﬁMo:ee Kol\::z; . Pasmepobl YnnotHuUTeNbHan bont

1 pasmep, MM| o 4 A B C D E

(aroiimbl) MM/AI0FiMOB Gap)/ d’yv“T/ RE H?’E‘I’Z?’Ka' MM MM MM MM MM Ne Pasmep, Mm

50 60,3 16 4,60 164 125 25 60 78 4 M16
65 73 16 6,64 182 145 25 73 93 8 M16
65 76,1 16 7,30 182 145 25 76 93 8 M16
80 88,9 16 9,90 194 160 25 89 107 8 M16
100 108 16 14,52 216 180 25 108 130 8 M16
100 114,3 16 16,40 216 180 25 114 131 8 M16
125 133 16 22,03 247 210 25 133 156 8 M16
125 139,7 16 24,50 247 210 25 140 157 8 M16
125 141,3 16 24,86 247 210 25 141 157 8 M16
150 159 16 31,48 282 240 25 159 184 8 M20
150 165,1 16 34,20 282 240 25 165 185 8 M20
150 168,3 16 35,60 282 240 25 168 185 8 M20
200 219,1 16 60,30 335 295 27 219 234 12 M20
250 273,0 16 93,6 405 355 26 273 308 12 M24
300 323,9 16 131,8 460 410 28 324 359 12 M24
350 355,6 16 158,8 520 470 30 356 416 16 M24
400 406,4 16 207,4 580 525 32 406 467 16 M27
450 457,2 16 262,5 640 585 36 457 508 20 M27
500 508,0 16 324,0 715 650 36 508 572 20 M30
600 609,6 16 466,7 840 770 40 610 706 20 M30

MpumeyaHue: pactouka dpaaHua 2”- 6” cornacHo ctaHgapty PN10 / PN16 v ot 8° 1 6onee no ctaHgapty PN16.

MOJE/b L981 ®/IAHLEBBIA MEPEXOAHUK
125/150

Bolt hole

YHuBepcanbHbli  GNaHLEBLIM MNEPexoaHUK, Moae/b
L981, obecneunmBaeT KeCcTKoe NepexoaHoe CoeauHeHue
Mexay getanamum  GraHU@ M CUCTEMOM  NAa30BbIX
coeVHEHUN.

P10} | ®/IAHLbBI U ®IAHUEBBIE NEPEXOAHUKN

LEDE



LEDE

HomuHanbHbIM DB, (IS
PO———— HA, pr“ﬁbl, [aBneHue, X 5 ,Cl,a(\‘(') z 5 Jil 5 Pasmep 6:)11TOB, BonTul Ne
(,CI,IOVINI\bI) MM/ AoMoB 6ap/¢ﬁy:-lT/KB. MM/AIOMMOB | MM/AIOMMOB | MM/AOMMOB | MM/AOMMOB | MMm/AtoiimoB
Atoim

50 60,3 20 155 120,5 16 65 M16 2
2 2,375 300 6,10 4,74 0,63 2,56 5
65 73,00 20 180 140 16 65 M16 2

21/2 2,875 300 7,09 5,51 0,63 2,56 5
80 88,90 20 190 153 18 65 M16 2
3 3,50 300 7,48 6,02 0,71 2,56 5

100 114,30 20 230 191 22 70 M16 3
4 4,50 300 9,06 7,52 0,87 2,76 5

125 141,3 20 255 216 22 70 M20 8
5 5,563 300 10,04 8,50 0,87 2,76 3/4

150 168,30 20 280 241 22 70 M20 3
6 6,625 300 11,02 9,49 0,87 2,76 3/4

200 219,1 20 345 299 25 80 M20 3
8 8,625 300 13,58 11,77 0,98 3,15 3/4

250 273 20 405 362 26 85 M24 12
10 10,75 300 15,94 14,25 1,02 3,35 1

300 323,9 20 485 432 28 90 M24 12
12 12,75 300 19,09 17,01 1,10 3,54 1

350 355,6 20 533,0 476,3 35,0 127,0 M24 12
14 14,000 300 21,00 18,75 1,38 5,00 1

400 406,4 20 597,0 539,7 37,0 127,0 M24 16
16 16,000 300 23,50 21,25 1,46 5,00 1

450 457,2 20 635,0 577,8 40,0 140,0 M30 16
18 18,000 300 25,00 22,75 1,57 5,50 11/8

500 508,0 20 699,0 635,0 43,0 152,0 M30 20
20 20,000 300 27,50 25,00 1,69 6,00 11/8

600 609.6 20 813,6 749,3 48,0 152,0 m32 20
24 24 000 300 32,00 29,50 1,89 6,00 11/4

MOJIEJIb XGQT08 ®JIAHLIEBBII
INEPEXO/JHHMK PN10/16

dnaHuesbIn nepexogHuK, mozenb XGQTO8,
obecneynBaeT KeCTKUIN nepexos mexagy bnaHuesBbIMU U
na3oBbIMWU COeaUHEHUAMN TPYO.

HomuHabHbIN LG [
HZ Tpy6bI, [OaB/ieHue, X Aa(y) z Jil Pasmep 6017108,
pa3smep, Mmm . o bontbl Ne
(aroiimbi) mm/aronimoB | 6ap/dyHT/KB. MM MM MM MM MM/A10MMOB
Aonm
50 60,30 15 165 125 15 60 M16 4
2 2,38 230
65 73,00 15 185 145 15 60 M16 4
21/2 2,88 230
65 76,10 15 185 145 15 60 M16 4
21/2 3,00 230
80 88,90 15 200 160 16 60 M16 8
3 3,50 230
100 108,00 15 220 180 16 60 M16 8
4 4,25 230
100 114,30 15 220 180 16 60 M16 8
4 4,50 230
125 133,00 15 250 210 18 65 M16 8
5 5,25 230
125 139,70 15 250 210 18 65 M16 8
5 5,50 230
125 141,30 15 250 210 18 65 M16 8
5 5,56 230
150 159,00 15 285 240 18 65 M20 8
6 6,25 230
150 165,10 15 285 240 18 65 M20 8
6 6,50 230
150 168,30 15 285 240 18 65 M20 8
6 6,63 230
200 219,10 15 340 295 19 70 M20 12
8 8,63 230
250 273,00 15 405 355 25 85 M24 12
10 10,75 230
300 323,90 15 460 410 27 85 M24 12
12 12,75 230

LE |)€® MA3OBbIE GUTUHTY |




I[TASOBBIE ®UTHUHI'U

ITA30OBBIE YT'OJIbHUKHU

MOJEJIb XGQTO1L YT'OJIBHUK
90° MOJEJIb XGQTO11L
YI'OJIbHUK 45° MOJEJIb XGQTO012
VYT'OJIbHUK 22-1/2° MOJEJIb

XGQTO013 YI'OJIBHUK 11-1/4°
Ma3zosble GUTUHIM KOMNaHKK "Lede" OTAUTbI U3 KOBKOTO YyryHa. m %ﬁ J I

HommnHanbHbIM H 6 NELET AL CTaHAa);'?I&TV(I) \1/Ir-oanV|K CTaHp,a):)cj'(Hl;I;gly/lrIEanHMK HEONL HEDLEE
TPy6bI aBneHue, _1/2° _1/4°
p?zmeﬁ%‘mm o .u.v%\élmés 6§'p/¢vaT/K'B. 90° 45° YronbHuk 22-1/2 YronbHuk 11-1/4
Atonm C-E C-E C-E C-E
25 33,7 20 57 45 45 35
1 1,327 300 2,24 1,77 1,77 1,38
32 42,4 20 70 45 45 35
11/4 1,669 300 2,76 1,77 1,77 1,38
40 48,3 20 70 45 48 35
11/2 1,9 300 2,76 1,77 1,89 1,38
50 60,3 20 83 51 51 38
2 2,375 300 3,27 2,01 2,01 1,50
65 73 20 95 62 51 38
21/2 2,875 300 3,74 2,44 2,01 1,50
65 76,1 20 95 62 57 38
21/2 3 300 3,74 2,44 2,24 1,50
80 88,9 20 108 70 73 45
8] 35 300 4,25 2,76 2,87 1,77
100 108 20 127 76 73 45
4 4,25 300 5 2,99 2,87 1,77
100 114,3 20 127 76 73 51
4 4,5 300 5 2,99 2,87 2,01
125 133 20 140 83 73 51
5 5,25 300 550 3,27 2,87 2,01
125 139,7 20 140 83 73 51
5 5,5 300 5,51 3,27 2,87 2,01
125 141,3 20 140 83 79 51
5 5,563 300 550 3,27 3,11 2,01
150 159 20 165 89 79 51
6 6,25 300 6,5 3,50 3,11 2,01
150 165,1 20 165 89 79 51
6 6,5 300 6,5 3,50 3,11 2,01
150 168,3 20 165 89 98 51
6 6,625 300 6,5 3,50 3,86 2,01
200 219,1 20 197 108 111 54
8 8,625 300 7,76 4,25 4,37 2,13
250 273 20 229 121 124 57
10 10,75 300 9,02 4,76 4,88 2,24
300 3239 20 254 - - -
12 12,75 300 10 -—- -—- -—-
216,3 20 197 108 98 -
200115 8,516 300 7,75 4,25 3,88 ===
250015 267,4 20 229 121 111 54
10,528 300 9,00 4,75 4,38 2,13
318,5 20 254 133 - 57
300115 12,539 300 10,00 5,25 -—- 2,25
350 355,6 20 280 152 - -
14 14,000 300 11,00 6,00 -—- -—-
400 406,4 20 305 184 - -
16 16,000 300 12,00 7,25 == =
450 457,2 20 394 203 - -
18 18,000 300 15,50 8,00 -—- -—-
500 508,0 20 438 229 - -
20 20,000 300 17,25 9,00 -—- -—-
600 609,6 20 508 280 - -
24 24,000 300 20,00 11,00 == =

| MA30BbIE PUTUHTU Le I) €®



LEDE

MOZE/Nb 2601 C/IMBHOW YTONbHUK

Mogaenb 2601 npeactaBnset cobol UTON YroNbHUK M3

KOBKOFO 4YyryHa C Na3oBblM COEAMHEHMEM Ha KOHUe MU HomunaneHel HA Tpy6bl,| Makce. pab. Pasmepel
BHyTpeHHell pe3bboii 1”7 NPT uau BSP Ha camsHOM el e v e
natpy6ke. MepBoHayanbHO mogenb 2601 cnpoeKTUpoBaHa REAEETE, | e Gap‘g ty;;/ KB. "0";"‘/”-”“"’""""‘/ OA:”M M""/g-:“
M
ONA  CTOAKOB  MOXapHOro  BOAONPOBOAa, HO  He = 603 o - o 375
OrpaHM4MBaeTCA aTUM TUNOM NPUMEHEHNA. 2 2,375 300 3,27 2,76 1,48
65 73 20 9% 70 45
21/2 2,875 300 3,74 2,76 1,77
80 88,9 20 108 70 55
3 3,5 300 4,25 2,76 2,17
100 114,3 20 127 70 68,5
4 4,5 300 5,00 2,76 2,70
125 141,3 20 140 70 82
5 5,563 300 5,51 2,76 3,23
150 168,3 20 165 70 95,5
6 6,625 300 6,50 2,76 3,76

MOJE/Ib XGQTO01 YrO/IbHMK 90° C KOPOTKMM
PAOUYCOM MOZE/Nb XGQT011 KOPOTKUM
YFO/IbHUK 45° MOAE/Ib XGQT03 TPOMHUK C
KOPOTKUM PAANYCOM

dutnHrn "Lede" c KOpOTKMM paguycom, paspaboTaHHble

npexae Bcero AnA MPOTMBOMOXKAPHOM 3aWMTbl ,TaKXke
noaxo4AT ANnA yHMBepPCa/ZibHOro NpuMeHeHuA.
HomwuHanbHbI1 HA Tpy6bI, Makc. paboyee XGQT01 XGQT011 XGQT03
pasmep, Mm MM/AoMMoB faBneHue, SR YronbHuk 90° YronbHuK 45° SR MpAmo TPOWHUK
(Atoiimbl) 6ap/dyHT/KB. Aloiim (C- E (Mm/aroiimos) C- E (Mm/aroiimos) C- E (Mmm/at0iimoB)
50 60,3 20 70 70
2 2,375 300 2,76 2,76
65 73 20 76 48 76
21/2 2,875 300 2,99 1,89 2,99
65 76,1 20 76 48 76
21/2 3 300 2,99 1,89 2,99
80 88,9 20 85 53 85
3 3,5 300 3,35 2,09 3,35
100 108 20 102 60 102
4 4,25 300 4,02 2,36 4,02
100 114,3 20 102 60 102
4 4,5 300 4,02 2,36 4,02
125 133 20 121 68 121
5 5,25 300 4,76 2,68 4,76
125 139,7 20 121 68 121
5 5,5 300 4,76 2,68 4,76
125 141,3 20 121 68 121
5 5,563 300 4,76 2,68 4,76
150 159 20 130 75,5 130
6 6,25 300 5,12 2,97 5,12
150 165,1 20 130 75,5 130
6 6,5 300 5,12 2,97 5,12
150 168,3 20 140 75,5 140
6 6,625 300 5,51 2,97 5,51
200 219,1 20 175 95 175
8 8,625 300 6,89 3,74 6,89
250 273 20 215 112 215
10 10,75 300 8,46 4,41 8,46
300 323,9 20 220 135 220
12 12,75 300 8,66 5,31 8,66

LEDE

MA30BbIE ®UTUHIA |[PE]



ITABOBBIE ®UTHUHI'N

MOZAENb XGQT03 NEPEXOA4HOW TPOMHUK

Mogenb XGQT03 npeactasnsetr coboli nepexoaHomn
TPOMHMK C Ma30BbIMM cOeAMHEHUAMM, pa3paboTaHHbli AnAa
NPUMEHeHUss B cUCTeMax MNPOTUBOMOMKAPHOM  3alLUUTHI,
KOTOPbI MO3BOMAET HANPAMYK pPasfenuTb MOTOK Ha /Ba
BbIXOAHbIX naTpy6bka MeHbLIEero AnameTpa 6e3
KOHUEHTPUYECKMX NePEXOSHNUKOB U MHOFOUYMCIEHHbIX MydT.

| ONNAHLbI M ®TAHLIEBBIE NEPEXOAHUKN

Makc. Pasmepsl
Iv-lomeaanbl i paboyee C-E C1-E1
1 pasmep, MM . OaBNeHue, . .
(aroiimbl) MM/A0MMOB Gantyies MM/ ANM MM/ aoimo
st o8B B
80x80x100 88,9x88,9x114,3 20 115 125
3x3x4 3,5x3,5x4,5 300 4,53 4,92
100x100x150 |114,3x114,3x165,1 20 140 140
4x4x6 4,5x4,5%6,5 300 5,5 5,5

LEDE




MOJIEJIb XGQTO03L CTAHJIAPTHBII TPOMHUK
MOJIEJIb XGQT05 KPECTOBUHA C

KOPOTKHNM PAZINYCOM MO/IEJIb 5101
CTAHIAAPTHAS KPECTOBHUHA

MO/IEJIb 450 TPOMHUK KOCOM (BOKOBOIN) 45°

Ma3soBble ¢puTUHIM "Lede" OTANTBI MBIKOBKOTO YyryHa.

—cLe—]

[—c-se—|

HoMUHanbHbIM LAETRSTELIAE XGQTO3L TponHUK XGQros >101 4510 o
SR HA pr“6bl, [aBneHue, KpecToBuHa KpecTtoBuHa Kocown 45
(atoiimbl) mm/aoiimos | 6ap/bynt/ke. C-E C-E C-E C-LE C-SE
Aorm
25 33,7 20 57 -—- 57 - -
1 1,327 300 2,24 2,24 == ==
32 42,4 20 70 - 70 - -
11/4 1,669 300 2,76 2,76 == ==
40 48,3 20 70 70
11/2 1,9 300 2,76 == 2,76 == ==
50 60,3 20 84 70 84 178 70
2 2,375 300 Sisil! 2,76 3,31 7,00 2,75
65 73 20 95 76 95 197 76
21/2 2,875 300 3,74 2,99 3,74 7,75 3,00
65 76,1 20 95 76 95 197 76
21/2 3 300 3,74 2,99 3,74 7,75 3,00
80 88,9 20 108 86 108 216 83
2 3,5 300 4,25 25,2 4,25 8,50 3,25
100 108 20 127 102 127 — -
4 4,25 300 5,00 4,02 5,00 == ==
100 114,3 20 127 102 127 267 95
4 4,5 300 5,00 4,02 5,00 10,50 3,75
125 133 20 140 121 140 318 102
5 5,25 300 5,51 4,76 5,51 12,50 4,00
125 139,7 20 140 121 140 318 102
5 5,5 300 5,51 4,76 5,5 12,50 4,00
125 141,3 20 140 121 140 - -
5 5,563 300 5,51 4,76 5,51
150 159 20 165 130 165 - -
6 6,25 300 6,50 5,12 6,50 == ===
150 165,1 20 165 130 165 356 114
6 6,5 300 6,50 5,12 6,50 14,00 4,50
150 168,3 20 165 140 165 — -
6 6,625 300 6,50 5,51 6,50
200 219,1 20 197 174 197 457 152
8 8,625 300 7,76 6,85 7,76 18,00 6,00
250 273 20 229 215 229 521 165
10 10,75 300 9,02 8,46 9,02 20,50 6,50
300 323,9 20 254 245 254 584 178
12 12,75 300 10,00 9,65 10,00 23,00 7,00
216,3 20 197 197 457 152
200115 8,516 300 7,75 7,75 18,00 6,00
267,4 20 229 - 521 165
250015 10,528 300 9,00 = 20,50 6,50
318,5 20 254 - 584 178
300115 12,539 300 10,00 == 23,00 7,00
350 355,6 20 280 - - -
14 14,000 300 11,00 - = -
400 406,4 20 305 - - -
16 16,000 300 12,00 - - -
450 457,2 20 394
18 18,000 300 15,50
500 508,0 20 438
20 20,000 300 17,25
600 609,6 20 508
24 24,000 300 20,00

LEDE

MA30BbIE OUTUHMM [




ITABOBBIE ®UTHUHI'N

MO/JIEJIb XGQTO03R3 ITEPEXO/IHOM ITA3OBBII TPOMHUK

TpoWiHMKK-nepexoaHuKuM "Lede" c NnazoBbiMW COEAMHEHUAMM OT/IUTbI U3 KOBKOTOYYryHa.

Pa3mepbl Pa3mepbl
H?MMHaan T Makc. pabouee CE -e1 H?MMHaan A Tpy6e Makc. pabouee CE Cc1-E1
e paanvAep, MM/ aoMoB AaBNIeHue, MM/LI0MMOB MM/At0IMoB oM paaygtep, MM/ A0MMOoB A3B/IEHNE, MM/A0MMOB MM/ AoMOoB
MM (ZtoMbl) 6ap/dyHT/KB. MM (ZtoviMbl) 6ap/dyHT/KB.
LIoNM Ofonm
5032 60,3x42,4 20 70 70 15050 165,1x60,3 20 130 130
2x11/4 2,375%1,669 300 2,76 2,76 6-2 6,5x2,375 300 5,12 5,12
50x40 60,3x48,3 20 70 70 150x65 165,1x76,1 20 130 130
2x11/2 2,375x1,9 300 2,76 2,76 6x21/2 6,5x3 300 5,12 5,12
65x32 73x42,4 20 76 76 150x80 165,1x88,9 20 130 130
21/2x11/4 | 2,875x1,669 300 2,99 2,99 6-3 6,5x3,5 300 5,12 5,12
65x40 73x48,3 20 76 76 150x100 165,1x114,3 20 130 130
21/2x11/2 2,875x1,9 300 2,99 2,99 6-4 6,5%4,5 300 5,12 5,12
65x50 73x60,3 20 76 76 150x125 165,1x139,7 20 130 130
21/2x2 2,875%2,375 300 2,99 2,99 6x5 6,5x5,5 300 5,12 5,12
65x32 76,1x42,4 20 76 76 15050 168,3x60,3 20 140 140
21/2x11/4 3x1,669 300 2,99 2,99 6-2 6,625x2,375 300 5,51 5,51
65x40 76,1x48,3 20 76 76 150x65 168,3x76,1 20 140 140
21/2x11/2 3x1,9 300 2,99 2,99 6x21/2 6,625x3 300 5,51 5,51
6550 76,1x60,3 20 76 76 150x80 168,3x88,9 20 140 140
21/2x2 3x2,375 300 2,99 2,99 6-3 6,625x3,5 300 5,51 5,51
80x32 88,9x42,4 20 86 86 150x100 168,3x114,3 20 140 140
3x11/4 3,5x1,669 300 3,39 3,39 6-4 6,625%4,5 300 5,51 5,51
80x40 88,9x48,3 20 86 86 150x125 168,3x139,7 20 140 140
3x11/2 3,5x1,9 300 3,39 3,39 6x5 6,625x5,5 300 5,51 5,51
80x50 88,9x60,3 20 86 86 200%65 219,1x76,1 20 174 174
3-2 3,5x2,375 300 3,39 3,39 8x21/2 8,625x3 300 6,85 6,85
80x65 88,9x73 20 86 86 200%80 219,1x88,9 20 174 174
3x21/2 3,5%2,875 300 3,39 3,39 8x3 8,625x3,5 300 6,85 6,85
80x65 88,9x76,1 20 86 86 200x100 219,1x114,3 20 174 174
3x21/2 3,5x3 300 3,39 3,39 8 8,625x4,5 300 6,85 6,85
100x32 114,3x42,4 20 90 98* 00x125 219,1x139,7 20 174 174
4x11/4 4,5x1,669 300 3,54 3,86 8x5 8,625x5,5 300 6,85 6,85
100x40 114,3x48,3 20 90 98* 200150 219,1x159 20 174 174
4x11/2 4,5x1,9 300 3,54 3,86 8x6 8,625x6,25 300 6,85 6,85
100x50 114,3x60,3 20 102 102 200x150 219,1x165,1 20 174 174
4-2 4,5x2,375 300 4,02 4,02 8x6 8,625x6,5 300 6,85 6,85
100x65 114,3x73 20 102 102 250x80 273x88,9 20 190 190
4x21/2 4,5x2,875 300 4,02 4,02 10x3 10,75x%3,5 300 7,48 7,48
100x65 114,3x76,1 20 102 102 250x100 273x114,3 20 190 190
4x21/2 4,5x3 300 4,02 4,02 10x4 10,75x4,5 300 7,48 7,48
100x80 114,3x88,9 20 102 102 250x125 273x133 20 190 190
4-3 4,5x3,.5 300 4,02 4,02 1045 10,75x5,25 300 7,48 7,48
125x50 139,7x60,3 20 105 105 250x125 273x139,7 20 190 190
5-2 5,5%2,375 300 4,13 4,13 1045 10,75%5,5 300 7,48 7,48
125x65 139,7x76,1 20 105 105 250x125 273x141,3 20 190 190
5x21/2 5,5%3 300 4,13 4,13 105 10,75x5,563 300 7,48 7,48
125x80 139,7x88,9 20 105 105 250x150 273x159 20 190 190
5-3 5,5x3,5 300 4,13 4,13 10-6 10,75x6,25 300 7,48 7,48
125x100 139,7x108 20 105 105 250x150 273x165,1 20 190 190
5-4 5,5%4,25 300 4,13 4,13 10-6 10,75x6,5 300 7,48 7,48
125x100 139,7x114,3 20 105 105 250x150 273x168,3 20 190 190
5-4 5,5x4,5 300 4,13 4,13 10-6 10,75x6,625 300 7,48 7,48
125x125 139,7x133 20 105 105 250x200 273x219,1 20 190 190
5/5 5,5x5,25 300 4,13 4,13 10%8 10,75x8,625 300 7,48 7,48
125x50 141,3x60,3 20 105 105 300x150 323,9x159 20 220 220
5-2 5,563x2,375 300 4,13 4,13 12x6 12,75x6,25 300 8,66 8,66
125x65 141,3x73 20 105 105 300x150 323,9x165,1 20 220 220
5x21/2 5,563x2,875 300 4,13 4,13 12x6 12,75%6,5 300 8,66 8,66
125x80 141,3x88,9 20 105 105 300x150 323,9x168,3 20 220 220
5-3 5,563x3,5 300 4,13 4,13 12x6 12,756,625 300 8,66 8,66
125x100 141,3x114,3 20 105 105 300x200 323,9x219,1 20 220 220
5-4 5,563x4,5 300 4,13 4,13 12x8 12,75x8,625 300 8,66 8,66
150x65 159x76,1 20 110 120% 300250 323,9x273 20 220 220
6x21/2 6,25x3 300 4,33 4,72 12x10 12,75x10,75 300 8,66 8,66
150x80 159x88,9 20 110 120*
6-3 6,25x3,5 300 4,33 4,72

PIl| MA30BbIE PUTUHIU LG I) €®



MO/E/Ib XGQT03S PE3bEOBOW NEPEXOAHOW TPONHUK

TpoliHMKn-nepexoaHunkm "Lede" c peabbosbiMmun
COeANHEHUAMM OTNUTbI U3 KOBKOTO YyryHa.

HoMUHAbH! Makc. Pabouee Pasmepbl HomuHanbHblHA Tpy6bI, Makc. Pabouee|Pasmepbl
N HZ Tpy6bI, OaB/eHNe, 1 pasmep, MMMM/40iMOB [aBneHune, C-E C1-E1
P PEERITER), G mm/atorimos | 6ap/dyHT/KB. CE C1-El (atorimbr) 6ap/GyHT/KB. | Mm/aroliMoB MMm/AroiimoB
(aroimbl) " MM/Z0MMOB | MM/AroiMoB o :
Atoim Atorim
50%25 60,3x33,7 20 70 70 125x40 139,7x48,3 20 105 105
2/1 2,375x1,327 300 2,76 2,76 5x11/2 5,5x1,9 300 4,13 4,13
50x32 60,3x42,4 20 70 70 125x50 139,7x60,3 20 105 105
2x11/4 2,375x1,669 300 2,76 2,76 5-2 5,5%2,375 300 4,13 4,13
50x40 60,3x48,3 20 70 70 125x65 139,7x76,1 20 105 105
2x11/2 2,375x1,9 300 2,76 2,76 5x21/2 5,5%3 300 4,13 4,13
65%25 73,0x33,7 20 76 76 125x80 139,7x88,9 20 105 105
21/2x1 2,875x1,327 300 2,99 2,99 5-3 5,5x3,5 300 4,13 4,13
65x32 73,0x42,4 20 76 76 125x100 139,7x114,3 20 105 105
21/2x11/4 2,875x1,669 300 2,99 2,99 5-4 5,5x4,5 300 4,13 4,13
65x40 73,0x48,3 20 76 76 125x40 141,3x48,3 20 105 105
21/2x11/2 2,875x1,9 300 2,99 2,99 5x11/2 5,563x1,9 300 4,13 4,13
65x50 73,0x60,3 20 76 76 125x50 141,3x60,3 20 105 105
21/2x2 2,875x2,375 300 2,99 2,99 5-2 5,563x2,375 300 4,13 4,13
65x25 76,1x33,7 20 76 76 125x65 141,3x76,1 20 105 105
21/2x1 3x1,327 300 2,99 2,99 5x21/2 5,563x3 300 4,13 4,13
65x32 76,1x42,4 20 76 76 125x80 141,3x88,9 20 105 105
21/2x11/4 3x1,669 300 2,99 2,99 5-3 5,563x3,5 300 4,13 4,13
65x40 76,1x48,3 20 76 76 125x100 141,3x114,3 20 105 105
21/2x11/2 3x1,9 300 2,99 2,99 5-4 5,563x4,5 300 4,13 4,13
65%50 76,1x60,3 20 76 76 150x40 159,0x48,3 20 110 120*
21/2x2 3x2,375 300 2,99 2,99 6x11/2 6,25x1,9 300 4,33 4,72
80x25 88,9x33,7 20 86 86 150x50 159,0x60,3 20 110 120*
3,4 3,5x1,327 300 3,39 3,39 6-2 6,25x2,375 300 4,33 4,72
80x32 88,9x42,4 20 86 86 150x65 159,0x76,1 20 110 120*
3x11/4 3,5%1,669 300 3,39 3,39 6x21/2 6,25x3 300 4,33 4,72
80x40 88,9x48,3 20 86 86 150x80 159,0x88,9 20 110 120*
3x11/2 3,5x1,9 300 3,39 3,39 6-3 6,25x3,5 300 4,33 4,72
80x50 88,9x60,3 20 86 86 150x100 159,0x114,3 20 110 120*
32 3,5%2,375 300 3,39 3,39 6-4 6,25x4,5 300 4,33 4,72
80%65 88,9x76,1 20 86 86 150x40 165.1x48.3 20 110 120*
3x21/2 3,5x3 300 3,39 3,39 6x11/2 6,5x1,9 300 4,33 4,72
100x40 108,0x48,3 20 90 98* 150x50 165,1x60,3 20 110 120*
4x11/2 4,25x1,9 300 3,54 3,86 6-2 6,5x2,375 300 4,33 4,72
100x50 108,0x60,3 20 90 98* 150x65 165,1x76,1 20 110 120*
4-2 4,25x2,375 300 3,54 3,86 6x21/2 6,5%3 300 4,33 4,72
100x65 108,0x76,1 20 90 98* 150x80 165,1x88,9 20 110 120*
4x21/2 4,25x3 300 3,54 3,86 6-3 6,5x3,5 300 4,33 4,72
100x80 108x88,9 20 90 98* 150x100 165,1x114,3 20 110 120*
4-3 4,25x3,5 300 3,54 3,86 6-4 6,5%4,5 300 4,33 4,72
100%25 114,3x33,7 20 90 98* 150x40 168,3x48,3 20 110 120*
4-1 4,5x1,327 300 3,54 3,86 6x11/2 6,625x1,9 300 4,33 4,72
100x32 114,3x42,4 20 90 98* 150x50 168,3x60,3 20 110 120*
4x11/4 4,5x1,669 300 3,54 3,86 6-2 6,625x2,375 300 4,33 4,72
100x40 114,3x48,3 20 90 98* 150x65 168,3x76,1 20 110 120*
4x11/2 4,5x1,9 300 3,54 3,86 6x21/2 6,625x3 300 4,33 4,72
100x50 114,3x60,3 20 90 98* 150x80 168,3x88,9 20 110 120*
4-2 4,5x2,375 300 3,54 3,86 6-3 6,625x3,5 300 4,33 4,72
100x65 114,3x76,1 20 90 98* 150x100 168,3x114,3 20 110 120*
4x21/2 4,5x3 300 3,54 3,86 6-4 6,625%4,5 300 4,33 4,72
100x80 114,3x88,9 20 90 98* 200x50 219,1x60,3 20 146 146
4-3 4,5x3,.5 300 3,54 3,86 8-2 8,625x2,375 300 5,75 5,75
125x50 133,0x60,3 20 105 105 200x50 219,1x76,1 20 146 146
5-2 5,25x2,375 300 4,13 4,13 8x21/2 8,625x3 300 5,75 5,75
125x65 133,0x76,1 20 105 105 200%80 219,1x88,9 20 146 146
5x21/2 5,25x3 300 4,13 4,13 8x3 8,625x3,5 300 5,75 5,75
125x80 133,0x88,9 20 105 105 200x100 219,1x114,3 20 146 146
5-3 5,25x3,5 300 4,13 4,13 8 8,625x4,5 300 5,75 5,75
125x100 133,0x114,3 20 105 105
5-4 5,25x4,5 300 4,13 4,13

LEDE

MA30BbIE ®UTUHIU | )i




I[TASOBBIE ®UTHUHI'U

MOJIEJIb XGQT05 ITA3OBAS ITEPEXOIHAA
KPECTOBHUHA

KpectoBuHbI "Lede" ¢ Na3oBbIMK COEAUHEHUAMMU OTAUTHI U3

KOBKOTO 4yryHa.
HomuHanbHbl HA, Tpy6bI, Makc. Pabouee Pazmepsl HomuHanbHbH/, Tpy6bl, Makc. PaboyeePasmepbi
i1 pasmep, MMMM/fioiimoB faBneHve, C-E Cl-E1 i pasmep, MMMMm/A0iiMOB ZasneHve, C-E Cl-E1
(arorimbl) 6ap/dyHT/KB. | Mm/AtoiiMoB MM/ ajoiimoB (Arorimbl) 6ap/dyHT/KB. | Mm/AOMMOB IMM/AtOVIMOB
Aonm Ofonm
65x32 73x42,4 20 76 76 125x100 141,3x108 20 105 105
21/2x11/4 2,875x1,669 300 2,99 2,99 5.4 5,563x4,25 300 4,13 4,13
65x40 73x48,3 20 76 76 125x100 141,3x114,3 20 105 105
21/2x11/2 2,875x1,9 300 2,99 2,99 5-4 5,563%4,5 300 4,13 4,13
65x50 73%60,3 20 76 76 150x65 159x76,1 20 110 120
21/2x2 2,875x2,375 300 2,99 2,99 6x21/2 6,25%3 300 4,33 4,72
65x32 76,1x42,4 20 76 76 150%80 159x88,9 20 110 120
21/2x1/4 3x1,669 300 2,99 2,99 6-3 6,25x3,5 300 4,33 4,72
65x40 76,1x48,3 20 76 76 150x100 159x108 20 110 120
21/2x11/2 3x1,9 300 2,99 2,99 6-4 6,25%4,25 300 4,33 4,72
65x50 76,1x60,3 20 76 76 150x100 159x114,3 20 110 120
21/2x2 3x2,375 300 2,99 2,99 6-4 6,25%4,5 300 4,33 4,72
80x32 88,9x42,4 20 86 86 150x125 159x133 20 110 120
3x11/4 3,5x1,669 300 3,39 3,39 6x5 6,25x5,25 300 4,33 4,72
80x40 88,9x48,3 20 86 86 150x50 165,1x60,3 20 110 120
3x11/2 3,5x1,9 300 3,39 3,39 6-2 6,5x2,375 300 4,33 4,72
80x50 88,9x60,3 20 86 86 150%65 165,1x76,1 20 110 120
3-2 3,5%x2,375 300 3,39 3,39 6x21/2 6,5x3 300 4,33 4,72
80x65 88,9x76,1 20 86 86 150x80 165,1x88,9 20 110 120
3x21/2 3,5%3 300 3,39 3,39 6-3 6,5x3,5 300 4,33 4,72
100x50 108x60,3 20 90 98 150x100 165,1x108 20 110 120
4-2 4,25x2,375 300 3,54 3,86 6-4 6,5x4,25 300 4,33 4,72
100x65 108x76,1 20 90 98 150x100 165,1x114,3 20 110 120
4x21/2 4,25x3 300 3,54 3,86 6-4 6,5%4,5 300 4,33 4,72
100%80 108x88,9 20 90 98 150x125 165,1x133 20 110 120
4-3 4,25x3,5 300 3,54 3,86 6x5 6,5x5,25 300 4,33 4,72
100x32 114,3x42,4 20 90 98 150x125 165,1x139,7 20 110 120
4x11/4 4,5x1,669 300 3,54 3,86 6x5 6,5x5,5 300 4,33 4,72
100x40 114,3x48,3 20 90 98 150x50 168,3x60,3 20 110 120
4x11/2 4,5x1,9 300 3,54 3,86 6-2 6,625x2,375 300 4,33 4,72
100x50 114,3x60,3 20 90 98 150%65 168,3x76,1 20 110 120
4-2 4,5x2,375 300 3,54 3,86 6x21/2 6,625%3 300 4,33 4,72
100x65 114,3x76,1 20 90 98 150%80 168,3x88,9 20 110 120
4x21/2 4,5x3 300 3,54 3,86 6-3 6,625x3,5 300 4,33 4,72
100x80 114,3x88,9 20 90 98 150x100 168,3x108 20 110 120
4-3 4,5x3,.5 300 3,54 3,86 6-4 6,625x4,25 300 4,33 4,72
125x65 133x76,1 20 105 105 150x100 168,3x114,3 20 110 120
5x21/2 5,25x3 300 4,13 4,13 6-4 6,625%4,5 300 4,33 4,72
125x80 133x88,9 20 105 105 150x125 168,3x133 20 110 120
5-3 5,25x3,5 300 4,13 4,13 6x5 6,625x5,25 300 4,33 4,72
125x100 133x108 20 105 105 150x125 168,3x139,7 20 110 120
5-4 5,25%4,25 300 4,13 4,13 6x5 6,625%5,5 300 4,33 4,72
125x100 133x114,3 20 105 105 200%65 219,1x76,1 20 146 146
5-4 5,25x4,5 300 4,13 4,13 8x21/2 8,625x3 300 5,75 5,75
125%50 139,7x60,3 20 105 105 200x80 219,1x88,9 20 146 146
5-2 5,5%2,375 300 4,13 4,13 8x3 8,625x3,5 300 5,75 5,75
125x65 139,7x76,1 20 105 105 200x100 219,1x108 20 146 146
5x21/2 5,5x3 300 4,13 4,13 8 8,625x4,25 300 5,75 5,75
125x80 139,7x88,9 20 105 105 200x100 219,1x114,3 20 146 146
5-3 5,5%3,5 300 4,13 4,13 8 8,625x4,5 300 5,75 5,75
125x100 139,7x108 20 105 105 200x125 219,1x133 20 146 146
5-4 5,5%4,25 300 4,13 4,13 8x5 8,625x5,25 300 5,75 5,75
125x100 139,7x114,3 20 105 105 200x125 219,1x139,7 20 146 146
5-4 5,5%4,5 300 4,13 4,13 8x5 8,625%5,5 300 5,75 5,75
125x50 141,3%60,3 20 105 105 200x150 219,1x159 20 146 146
5-2 5,563x2,375 300 4,13 4,13 8x6 8,625%6,25 300 5,75 5,75
125x65 141,3x73 20 105 105 200x150 219,1x165,1 20 146 146
5x21/2 5,563x2,875 300 4,13 4,13 8x6 8,625%6,5 300 5,75 5,75
125%80 141,3x88,9 20 105 105
5-3 5,563x3,5 300 4,13 4,13

X3 MA30BbIE PUTUHIU

LEDE




MOJE/1Ib XGQTO05S PE3bBOBAA NEPEXOAHAA KPECTOBUHA

MNepexoaHble KpecToBUHbI "Lede" ¢ pe3abboBbIMK COEAMHEHUAMM OT/IUTbI U3 KOBKOTO YyryHa.

O Makc. paGoyee Pasmepb! HOMUHANLHDI Makc. pabouee Pasmepbl
1 pasmep, Mm HA TpY,6b" Aasnexne, C-E C1-E1 1 pasmep, MM HA prvsb" il C-E Cl-E1
" MM/atoiimoB | 6ap/dyHT/KB. " - o mm/atoiimos | 6ap/dyHT/Ke. . -
(arorimbi) M MM/A10/MOB | MM/AtoiMOB (aroiimbr) . MM/A10iiMoB | Mm/Atoiimos
Paliel7I V] AoVUM
50x25 60,3x33,7 16 70 70 125x65 139,7x76,1 16 105 105
2/1 2,375x1,327 230 2,76 2,76 5x21/2 5,5%3 230 4,13 4,13
50x32 60,3x42,4 16 70 70 125x80 139,7x88,9 16 105 105
2x11/4 2,375x1,669 230 2,76 2,76 53 5,5%3,5 230 4,13 4,13
50x40 60,3x48,3 16 70 70 125x100 139,7x114,3 16 105 105
2x11/2 2,375x1,9 230 2,76 2,76 5-4 5,5%4,5 230 4,13 4,13
65x25 73,0x33,7 16 76 76 125x40 141,3x48,3 16 105 105
21/2x1 2,875x1,327 230 2,99 2,99 5x11/2 5,563x1,9 230 4,13 4,13
65x32 73,0x42,4 16 76 76 125x50 141,3x60,3 16 105 105
21/2x11/4 2,875%1,669 230 2,99 2,99 5-2 5,563x2,375 230 4,13 4,13
65x40 73,0x48,3 16 76 76 125x65 141,3x73 16 105 105
21/2x11/2 2,875%1,9 230 2,99 2,99 5x21/2 5,563x2,875 230 4,13 4,13
65x50 73,0x60,3 16 76 76 125x80 141,3x88,9 16 105 105
21/2x2 2,875x2,375 230 2,99 2,99 58 5,563x3,5 230 4,13 4,13
65%25 76,1x33,7 16 76 76 125x100 141,3x114,3 16 105 105
21/2x1 3x1,327 230 2,99 2,99 5-4 5,563x4,5 230 4,13 4,13
65x32 76,1x42,4 16 76 76 150x50 159,0x60,3 16 110 120*
21/2x11/4 3x1,669 230 2,99 2,99 6-2 6,250x2,375 230 4,33 4,72
65x40 76,1x48,3 16 76 76 150x65 159,0x76,1 16 110 120*
21/2x11/2 3x1,9 230 2,99 2,99 6x21/2 6,25x3 230 4,33 4,72
65x50 76,1x60,3 16 76 76 150x80 159,0x88,9 16 110 120*
21/2x2 3x2,375 230 2,99 2,99 6-3 6,25x3,5 230 4,33 4,72
80x25 88,9x33,7 16 86 86 150x100 159x114,3 16 110 120*
3,4 3,5x1,327 230 3,39 3,39 6-4 6,25x4,5 230 4,33 4,72
80x32 88,9x42,4 16 86 86 150x40 165.1x48.3 16 110 120*
3x11/4 3,5x1,669 230 3,39 3,39 6x11/2 6,5x1,9 230 4,33 4,72
80x40 88,9x48,3 16 86 86 150x50 165,1x60,3 16 110 120*
3x11/2 3,5x1,9 230 3,39 3,39 6-2 6,5x2,375 230 4,33 4,72
80x50 88,9x60,3 16 86 86 150x65 165,1x76,1 16 110 120*
3-2 3,5%2,375 230 3,39 3,39 6x21/2 6,5%3 230 4,33 4,72
80x65 88,9x76,1 16 86 86 150x80 165,1x88,9 16 110 120*
3x21/2 3,5%3 230 3,39 3,39 6-3 6,5x3,5 230 4,33 4,72
100x50 108,0x60,3 16 90 98 150x100 165,1x114,3 16 110 120*
4-2 4,25x2,375 230 3,54 3,86 6-4 6,5%4,5 230 4,33 4,72
100x65 108,0x76,1 16 90 98 150x40 168,3x48,3 16 110 120*
4x21/2 4,25x3 230 3,54 3,86 6x11/2 6,625%1,9 230 4,33 4,72
100x80 108x88,9 16 90 98 150x50 168,3x60,3 16 110 120*
4-3 4,25x3,5 230 3,54 3,86 6-2 6,625x2,375 230 4,33 4,72
10025 114,3x33,7 16 90 98 150x65 168,3x76,1 16 110 120*
4-1 4,5x1,327 230 3,54 3,86 6x21/2 6,625x3 230 4,33 4,72
100x32 114,3x42,4 16 90 98 150x80 168,3x88,9 16 110 120*
4x11/4 4,5x1,669 230 3,54 3,86 6-3 6,625x3,5 230 4,33 4,72
100x40 114,3x48,3 16 90 98 150x100 168,3xRc4 16 110 120*
4x11/2 4,5x1,9 230 3,54 3,86 6-4 6,625x4,5 230 4,33 4,72
100x50 114,3x60,3 16 90 98 200x50 219,1x60,3 16 146 146
4-2 4,5x2,375 230 3,54 3,86 8-2 8,625x2,375 230 5,75 5,75
100x65 114,3x76,1 16 90 98 200x50 219,1x76,1 16 146 146
4x21/2 4,5%3 230 3,54 3,86 8x21/2 8,625x3 230 5,75 5,75
100x80 114,3x88,9 16 90 98 200x80 219,1x88,9 16 146 146
4-3 4,5x3,.5 230 3,54 3,86 8x3 8,625x3,5 230 5,75 5,75
125x40 139,7x48,3 16 105 105 200%x100 219,1x114,3 16 146 146
5x11/2 5,5%1,9 230 4,13 4,13 8 8,625x4,5 230 5,75 5,75
125x50 139,7xRc2 16 105 105
5-2 5,5x2,375 230 4,13 4,13

I—E I) €® MA30BbIE PUTUHTU [RE]



ITABOBBIE ®UTHUHI'N

MOJEJIb XGQTO014 YI'OJIBHUK
I[NEPEXO/IHUK 90°

Mogenb XGQT014 npeactaBnser coboi yronbHUK 90°
M3 KOBKOFO YyryHa C Na3oBbIMM COEANHEHUAMMU C OMOPOW
Ha OCHOBaHWe, pa3paboTaHHbIN 417 YCTAHOBKU B HUXKHEN
YacTh BEPTUKANbHOM TPybbl cToAKa. s noaaep kKM Beca
Tpybbl, coeguHeHUA W paboyelt XKUAKOCTU OCHOBaHMWe
MOKHO 3adUKCUPOBATb AHKEPHbBIM KpenaeHnem.

S pemeaneT/asy  MUCowemeieme | CE
32x15 15 20 61
11/4x1/2 12 300 2,40
32x20 20 20 61
11/4x3/4 3/4 300 2,40
32x25 25 20 61
11/4x1 1 300 2,40
40x15 15 20 64
11/2x1/2 1/2 300 2,52
40x20 20 20 64
11/2x3/4 3/4 300 2,52
40%x25 25 20 64
11/2x1 1 300 2,52
50x15 15 20 70
2x1/2 1/2 300 2,76
50%20 20 20 70
2x3/4 3/4 300 2,76
50%25 25 20 70
2/1 1 300 2,76
65x15 15 20 76
21/2x1/2 1/2 300 2,99
65%20 20 20 76
21/2x3/4 3/4 300 2,99
65%25 25 20 76
21/2x1 1 300 2,99
MOJIEJIb 900 KOHIIEBOU ®UTUHI"
YHWKaNbHbI KOHLEBOW OUTUMHT C KynosoobpasHoi
3arnywkoi, mogens 900 ecTb B Ha/MUUK C BbIXOAHbLIMU
natpybkamu c pesbboit 1/2”, 3/4” wn 1” NPT wunu BSP.
KoHueBoW GpUTUHT, pa3paboTaHHbIl KaK 3arnylika, umeeT HOMMHAbHBIN i, L]
[IBe YHMBEpCaNbHbIX  HaCagkw, KOTOpble MOMHO pasmep Ma3zosbiii X pabouee
MCNONb30BaTb A4 NPAMOrO MOAKAIOYEHUA T[OS0BOK Pe3b60BOIA, PRI, 5 i
pasbpbi3rusaTene, LINNUAEK, C/VBOB n/van MM/ 107 MOB 5ap/¢yf'T/"B' MM/AIOAMOB | MM/AtolMOB
M3MepuTEbHbIX NPUBOpPOB. Atonm
32x15 20 44,5 30,1
1,.25%0,5 300 1,750 1,190
32x20 20 44,5 30,1
1.25x0.75 300 1,750 1,190
32x25 20 48,3 31,8
1,25x1 300 1,900 1,250
40x15 20 44,5 33,3
7 1,5x0,5 300 1,750 1,313
B 40x20 20 44,5 33,3
1,5%0,75 300 1,750 1,313
J 40x25 20 48,3 34,9
1,5x1 300 1,900 1,375
2x0,5 300 1,750 1,562
50x20 20 44,5 39,7
2x0,75 300 1,750 1,562
50%25 20 48,3 41,3
2/1 300 1,900 1,625
65x15 20 44,5 44,5
2,5x0,5 300 1,750 1,750
65%20 20 44,5 44,5
2,5%3/4 300 1,750 1,750
65%25 20 48,3 46,0
2,5x1 300 1,900 1,813

El| MA30BbIE PUTUHTU

LEDE




MOJIEJIb XGQT07 IMA30BbI KOHLIEHTPUUECKUIA
[NEPEXO/JHUK

KoHueHTpuyecknin nepexofgHuk "Lede" OTAWUT M3 KOBKOTO 4yryHa.
3T nepexoAHMKM No rabapmntam meHbLLe 3aBOACKMX.

E-E

HoMMHanbHbIN

HZ Tpybbl,

o HomuHanbHbIi  [HZ, Tpy6bI -
asmep, MM MM/A0limoB Mar;(; nPeaHGMo:ee MM/Z,OE,MOB Fasngep, MM Mﬂ/,c%ﬁm'oa Ma';cé nPeaHGV?;ee e /:K)EMOB
) 6?=\IFJ/‘&J'I'YHT/KB. Aroim Arormbl) 6ap/$yHT/KB. ZioiiMm

40x32 48,3x42,4 20 64 150x100 159x114,3 20 85
11/2x11/4 1,9x1,669 300 2,52 6-4 6,25x4,5 300 3,35
50%32 60,3x42,4 20 64 150%125 159x139,7 20 85
2x11/4 2,375%1,669 300 2,52 6x5 6,25%5,5 300 3,35
50%40 60,3x48,3 20 64 15050 165,1x60,3 20 85
2x11/2 2,375x1,9 300 2,52 6-2 6,5x2,375 300 3,35
65%32 73x42,4 20 64 150x65 165,1x73 20 85
21/2x11/4 2,875x1,669 300 2,52 6x21/2 6,5%2,875 300 3,35
65x40 73x48,3 20 64 150%65 165,1x76,1 20 85
21/2x11/2 2,875x1,9 300 2,52 6x21/2 6,5%3 300 BB5)
65x50 73x60,3 20 64 150x100 165,1x108 20 85
21/2x2 2,875x2,375 300 2,52 6-4 6,5x4,25 300 3,35
65x40 76,1x48,3 20 64 150x100 165,1x114,3 20 85
21/2x11/2 3x1,9 300 2,52 6-4 6,5x4,5 300 3,35
65x50 76,1x60,3 20 64 150x125 165,1x133 20 85
21/2x2 3x2,375 300 2,52 6x5 6,5%5,25 300 3,35
80x32 88,9x42,4 20 64 150x125 165,1x139,7 20 85
3x11/4 3,5x1,669 300 2,52 6x5 6,5%5,5 300 3,35
80x40 88,9x48,3 20 64 150x50 168,3x60,3 20 85
3x11/2 3,5x1,9 300 2,57) 6-2 6,63x2,375 300 3,35
80x50 88,9x60,3 20 64 150x65 168,3x73 20 85
3-2 3,5%2,375 300 2,57 6x21/2 6,625x2,875 300 3,35
80x65 88,9x73 20 64 150%65 168,3x76,1 20 85
3x21/2 3,5%2,875 300 2,52 6x21/2 6,625x2,375 300 3,35
80x65 88,9x76,1 20 64 15080 168,3x88,9 20 85
3x21/2 3,5x3 300 2,52 6-3 6,625x3,5 300 3,35
100x32 114,3x42,4 20 76 150x100 168,3x114,3 20 85
4x11/4 4,5x1,669 300 2,99 6-4 6,625x4,5 300 3,35
100x40 114,3x48,3 20 76 150%125 168,3x139,7 20 85
4x11/2 4,5x1,9 300 2,99 6x5 6,625%5,5 300 3,35
100x50 114,3x60,3 20 76 200x65 219,1x76,1 20 85
4-2 4,5%x2,375 300 2,99 8x21/2 8,63x3 300 3,35
100x65 114,3x73 20 76 200x80 219,1x88,9 20 85
4x21/2 4,5x2,875 300 2,99 8x3 8,625x3,5 300 3,35
100x65 114,3x76,1 20 76 200x100 219,1x114,3 20 85
4x21/2 4,5x3 300 2,99 8 8,625x4,5 300 3,35
100x80 114,3x88,9 20 76 200x125 219,1x139,7 20 85
4-3 4,5x3,.5 300 2,99 8x5 8,625x5,5 300 3,35
125%50 133x60,3 20 85 200x150 219,1x159 20 85
5-2 5,25x2,375 300 3,35 8x6 8,625%6,25 300 3,35
125x50 139,7x60,3 20 85 200x150 219,1x165,1 20 85
5-2 5,5x2,375 300 3,35 8x6 8,63x6,5 300 3,35
125%65 139,7x73 20 85 200150 219,1x168,3 20 85
5x21/2 5,5%2,875 300 3,35 8x6 8,625%6,63 300 3,35
125%65 139,7x76,1 20 85 250x100 273x114,3 20 90
5x21/2 5,5x3 300 3,35 10x4 10,75%4,5 300 3,54
125x80 139,7x88,9 20 85 250x125 273x139,7 20 90
5-3 5,5%3,5 300 3,35 1045 10,75x5,5 300 3,54
125x100 139,7x108 20 85 250x150 273x159 20 90
5-4 5,5x4,25 300 355 10-6 10,75x6,25 300 3,54
125x100 139,7x114,3 20 85 250x150 273x165,1 20 90
5-4 5,5%4,5 300 355 10-6 10,75%6,5 300 3,54
125%50 141,3x60,3 20 85 250x200 273x219,1 20 90
5-2 5,563x2,375 300 3,35 10x8 10,75x8,625 300 3,54
125x65 141,373 20 85 300x100 323,9x114,3 20 90
5x21/2 5,563x2,875 300 3,35 12x4 12.75%4,5 300 3,54
125x65 141,3x76,1 20 85 300x125 323,9x139,7 20 90
5x21/2 5,563x3 300 3,35 12x5 12,75%5,5 300 3,54
125x80 141,3x88,9 20 85 300x150 323,9x159 20 90
5-3 5,563x3,5 300 3,35 12x6 12,75%6,25 300 3,54
125x100 141,3x114,3 20 85 300x150 323,9x165,1 20 90
5-4 5,563x4,5 300 355 12x6 12,756,625 300 3,54
150%50 159x60,3 20 85 300x200 323,9x219,1 20 90
6-2 6,25x2,375 300 3,35 12x8 12,75x8,63 300 3,54
150x100 159x108 20 85 300x250 323,9x273 20 90
6-4 6,25x4,25 300 3B 12x10 12,75x10,75 300 3,54

LEDE

MA3OBbIE PUTUHTU |k




I[TASOBBIE ®UTHUHI'U

i il T Makc. Pabouee E-E HomwuHanbHbIM i R, Makc. Pabouee E-E
B " AaBneHue, o pasmep, Mm /o [aBreHue, /iovinos
i 6ap/dyHT/KB. Aronm M/ toiAmos (arorimbl) e 6ap/dyHT/KB. Aronm e
350x200 355,6x219,1 20 203 500x300 508,0x406,4 20 43,0
14x8 14,000%8,625 300 8,00 20x12 20,000x16,000 300 94,6
350%250 355,6x273,0 20 330 500%x400 508,0x406,4 20 46,0
14x10 14,000%10,750 300 13,00 20x16 20,000x18,000 300 101,41
350x300 355,6x323,9 20 330 500x450 508,0x457,2 20 46
14x12 14,000x12,750 300 13,00 20x18 20,000x16,000 300 101,2
400x200 406,4x219,1 20 229 600%250 609,6x273,0 20 36,0
16x8 16,000%8,625 300 9,00 24x10 24,000%x10,750 300 79,2
400x300 406,4x323,9 20 356 600x300 609,6x323,9 20 70,0
16x12 16,000x12,750 300 14,00 24x12 24,000x12,750 300 154,0
400x350 406,4x355,6 20 356 600x400 609,6x406,4 20 59,5
16x14 16,000x14,000 300 14,02 24x16 24,000x16,000 300 131,18
450x300 457,2x323,9 20 241 600x450 609,6x457,2 20 48,5
18x12 18,000x12,750 300 9,50 24x18 24,000x18,000 300 106,92
450x350 457,2x355,6 20 381 600x500 609,6x508,0 20 71,0
18x14 18,000x14,000 300 15,00 24x20 24,000x20,000 300 156,53
450x400 457,2x406,4 20 381
18/16 18,000%x16,000 300 15,00

EYAl| NMA30BbIE PUTUHTU

LEDE




MO/E/Ib XGQT07S PE3bEOBOWN KOHLLEEHTPUYECKUNA
NEPEXOQHWK

KoHUeHTpuuecknin nepexogHuk "Lede" OTAUT U3 KOBKOFO 4dyryHa.
3TM NepexofHMKM Mo rabapuTtam MeHbLUe 3aBOACKUX.

e Makc. Pabouee E-E ST o Makc. Pabouee EE
HJ, Tpy6br, [iaBneHue, - HJ, Tpy6b, [iaBneHue, "
pasmep, mm MM/A0iMOE | 6 " MM/AoMmos pasmep, Mm MM/ 0/iMOB . MM/AoMMoB
(mroiimb) ap/dyHT/KB. Atoiim (mrorime) 6ap/odyHT/KB. Arom

50x25 60,3x33,7 16 64 125x65 139,7x76,1 16 85
2/1 2,375%1,327 230 2,52 5x21/2 5,5%3 230 3,35
50%32 60,3x42,4 16 64 125x80 139,7x88,9 16 85
2x11/4 2,375x1,669 230 2,52 5-3 5,5%x3,5 230 3,35
50x40 60,3x48,3 16 64 125x100 139,7x114,3 16 85
2x11/2 2,375x1,9 230 2,52 5-4 5,5x4,5 230 3,35
65x25 73x33,7 16 64 125x25 141,3x33,7 16 85
21/2x1 2,875x1,327 230 2,52 5-1 5,563x1,327 230 BjES
65x32 73x42,4 16 64 125x32 141,3x42,4 16 85
21/2x11/4 2,875x1,669 230 2,52 5x11/4 5,563x1,669 230 3,35
65x40 73x48,3 16 64 125x40 141,3x48,3 16 85
21/2x11/2 2,875x1,9 230 2,52 5x11/2 5,563x1,9 230 3,35
65x%50 73x60,3 16 64 125x50 141,3x60,3 16 85
21/2x2 2,875%2,375 230 2,52 5-2 5,563x2,375 230 Bj85
65x25 76,1x33,7 16 64 125x65 141,3x73 16 85
21/2x1 3x1,327 230 2,52 5x21/2 5,563x2,875 230 3,35
65x32 76,1x42,4 16 64 125x80 141,3x88,9 16 85
21/2x11/4 3x1,669 230 2,52 5-3 5,563x3,5 230 BjES
65%x40 76,1x48,3 16 64 125x80 141,3x114,3 16 85
21/2x11/2 3x1,9 230 2,52 5-3 5,563x4,5 230 3,35
65x50 76,1x60,3 16 64 150x25 165,1x33,7 16 85
21/2x2 3x2,375 230 2,52 6-1 6,5x1,327 230 BjES
80x%25 88,9x33,7 16 64 150%32 165,1x42,4 16 85
3,4 3,5x1,327 230 2,52 6x11/4 6,5x1,669 230 BlES
80%32 88,9x42,4 16 64 150x40 165.1x48.3 16 85
3x11/4 3,5x1,669 230 2,52 6x11/2 6,5x1,9 230 3,35
80x40 88,9x48,3 16 64 150x50 165,1x60,3 16 85
3x11/2 3,5x1,9 230 2,52 6-2 6,5x2,375 230 Bl85
80x50 88,9x60,3 16 64 15065 165,1x76,1 16 85
3-2 3,5%2,375 230 2,52 6x21/2 6,5%3 230 3,35
80x65 88,9x76,1 16 64 150x80 165,1x88,9 16 85
3x21/2 3,5x3 230 2,52 6-3 6,5x3,5 230 Bl85
100x25 108,0x33,7 16 76 150x100 165,1x114,3 16 85
4-1 4,25x1,327 230 2,99 6-4 6,5x4,5 230 BRSE
100x32 108,0x42,4 16 76 150%25 168,3x33,7 16 85
4x11/4 4,25x1,669 230 2,99 6-1 6,625x1,327 230 3,35
100x40 108,0x48,3 16 76 150%x32 168,3x42,4 16 85
4x11/2 4,25x1,9 230 2,99 6x11/4 6,625x1,669 230 Bj85
100x50 108,0x60,3 16 76 150x40 168,3x48,3 16 85
4-2 4,25%2,375 230 2,99 6x11/2 6,625x1,9 230 3,35
100x65 108,0x76,1 16 76 150x50 168,3x60,3 16 85
4x21/2 4,25x3 230 2,99 6-2 6,625x2,375 230 Bl85
100x80 108x88,9 16 76 15065 168,3x73 16 85
4-3 4,25x3,5 230 2,99 6x21/2 6,625x2,875 230 3,35
100x25 114,3x33,7 16 76 150x65 168,3x76,1 16 85
4-1 4,5x1,327 230 2,99 6x21/2 6,625x3 230 BiSS
100x32 114,3x42,4 16 76 150x80 168,3x88,9 16 85
4x11/4 4,5x1,669 230 2,99 6-3 6,625x3,5 230 BI85
100x40 114,3x48,3 16 76 150x100 168,3x114,3 16 85
4x11/2 4,5x1,9 230 2,99 6-4 6,625x4,5 230 3,35
100x50 114,3x60,3 16 76 200x25 219,1x33,7 16 85
4-2 4,5x2,375 230 2,99 8-9 8,625x1,327 230 BiSS
100x65 114,3x73 16 76 200x32 219,1x42,4 16 85
4x21/2 4,5%2,875 230 2,99 8x11/4 8,625%1,669 230 3,35
100x65 114,3x76,1 16 76 200x40 219,1x48,3 16 85
4x21/2 4,5x3 230 2,99 8x11/2 8,625x1,9 230 BI85
100x80 114,3x88,9 16 76 200x50 219,1x60,3 16 85
4-3 4,5x3,.5 230 2,99 8-2 8,625%2,375 230 3,35
125x25 139,7x33,7 16 85 200x65 219,1x73 16 85
5-1 5,5x1,327 230 BE5 8x21/2 8,625x2,875 230 BiSS
125%32 139,7x42,4 16 85 200x65 219,1x76,1 16 85
5x11/4 5,5x1,669 230 3,35 8x21/2 8,625%3 230 3,35
125x40 139,7x48,3 16 85 200x80 219,1x88,9 16 85
5x11/2 5,5%x1,9 230 3,35 8x3 8,625%3,5 230 3,35
125x50 139,7x60,3 16 85 200x100 219,1x114,3 16 85
5-2 5,5x2,375 230 3,35 8 8,625x4,5 230 3,35

LE I) EB MA3OBbIE PUTUHTU [BEE]




I[TASOBBIE ®UTHUHI'U

MOJE/Ib XGQT06 KOHLEBAA 3AT/NTYLLKA

(SN )

r 1

HomwuHanbHbIN Eee Makc. Pabouee E-E HomuHanbHbI s Makc. Pabouyee E—E
pasmep, MM . AaBneHue o pasmep, MM . naBneHune, o
(aroimbl) LI 6ap/dyHT/KB. AoMMm e oHeE (arormbl) LY e 6ap/dyHT/KB. Aronm e Ers
25 33,7 20 23,8 125 141,3 20 25,4
1 1,327 300 0,94 5 5,563 300 1,00
32 42,4 20 23,8 150 159 20 25,4
11/4 1,669 300 0,94 5 6,25 300 1,00
40 48,3 20 23,8 150 165,1 20 25,4
11/2 1,9 300 0,94 6 6,5 300 1,00
50 60,3 20 23,8 150 168,3 20 25,4
2 2,375 300 0,94 6 6,625 300 1,00
65 76,1 20 23,8 200 219,1 20 30,2
21/2 3 300 0,94 8 8,625 300 1,19
80 88,9 20 23,8 250 273 20 32
3 3,5 300 0,94 10 10,750 300 1,26
100 108 20 25,4 300 323,9 20 32
4 4,25 300 1,00 12 12,75 300 1,26
100 114,3 20 25,4 216,3 20 30
4 45 300 1,00 20015 8,516 300 1,18
125 133 20 25,4 267,4 20 32
5 5,25 300 1,00 250015 10,528 300 1,25
125 139,7 20 25,4 318,5 20 32
5 55 300 1,00 30008 12,539 300 1,25
MOAE/Ib XGQT062 KOHLUEBAA 3ATNTYLUKA
KoHuesble 3arnywku, mogens XGQT062, nponssoacTBa H;Zﬂ:: b;::” HL, Tpy6el, Ma'q:c‘;n?f:: e E-E
"Lede" OTAMTbI M3 KOBKOFO u4yryHa w m cnocoGHbvl ( ,D,loﬁlvllbl) MM/ A0limoB Gap/byHT/Ke. AwﬁM MM/ Aol iMoB
BblAepPrKaTb PaBHOMEpPHOE AaB/eHWe no Bcel chepruyeckomn 250 2730 20 76,1
nosepxHocTn. KoHueBaa 3araywka, mogenb XGQT062, 10 10,750 300 3,00
npegHasHavyeHa AN MEeXaHW4YecKoro MChno/ib3oBaHMA B 300 323,90 20 76,1
Tpy6ax 10”-24" . 12 12,750 300 3,00
350 355,6 20 102
14 14,000 300 4,00
400 406,4 20 102
16 16,000 300 4,00
J 450 457,2 20 127
18 18,000 300 5,00
W 500 508,0 20 152
i 20 20,000 300 6,00
550 558,8 20 152
10"~24” 22 22,000 300 6,00
600 609,6 20 152
24 24,000 300 6,00

| MA30BbIE PUTUHTU Le I) €®



MOJIEJIb XGQT061 IEPEXOHAS
3ATJIVIIKA (Gr X FT)

Mogenb XGQT061 npoussoactea ‘Lede" aTo
naeanbHbl nepexogHon GUTUHT B Tex C/yyasx, Korda
pasHuLa Mexay AuameTpom Tpyb oueHb 6osbluas, Takan
Kak 6”x1”, 4”x1” wn np. Mogenb XGQT061 MOXKHO
MCMONb30BaTb KaK a/ibTEPHATUBY NEPEXOAHbIM HUMMENAM.

HoMUHanbHbIM HomuHanbHbIM
. Makc. Pabouee . Makc. Pabouee
pasmep Ma3o.biin X HA Tpy6bI, E-E pa3mep Ma3zosbin X HA, Tpy6bl, E-E
Pe3b60B0iA, MM/A0MMOB 6 /,u.aan;eHMe, . MM/A0MMOB Pe3b60BOWA, MM/A0MMOB 6 /,ann;aHme, » MM/A0MMOB
TR ap/dyHT/KB. Atovim e ap/byHT/KB. arorim

50%25 60,3%x33,7 20 23,8 80x50 88,9x60,3 20 23,8
2/1 2,375%1,327 300 0,94 3-2 3,5%x2,375 300 0,94
50%32 60,3x42,4 20 23,8 100x25 114,3x33,7 20 25,4
2x11/4 2,375x1,669 300 0,94 4x1 4,5x1,327 300 1,00
50%40 60,3x48,3 20 23,8 100x32 114,3x42,4 20 25,4
2x11/2 2,375x1,9 300 0,94 4x11/2 4,5x1,669 300 1,00
65x%25 73x33,7 20 23,8 100x40 114,3x48,3 20 25,4
21/2x1 2,875x1,327 300 0,94 4x11/2 4,5x1,9 300 1,00
65%32 73x42,4 20 23,8 100x50 114,3x60,3 20 25,4
21/2x11/4 2,875%1,669 300 0,94 4-2 4,5x2,375 300 1,00
65x40 73x48,3 20 23,8 125x50 139,7x60,3 20 25,4
21/2x11/2 2,875x1,9 300 0,94 5-2 5,5x2,375 300 1,00
65x%50 73,0x60,3 20 23,8 125x50 141,3x60,3 20 25,4
21/2x2 2,875%2,375 300 0,94 5-2 5,563x2,375 300 1,00
65%25 76,1x33,7 20 23,8 150%25 165,1x33,7 20 25,4
21/2x1 3x1,327 300 0,94 6-1 6,5x1,327 300 1,00
65x%32 76,1x42,4 20 23,8 150x50 165,1x60,3 20 25,4
21/2x11/4 3x1,669 300 0,94 6-2 6,5%2,375 300 1,00
65%40 76,1x48,3 20 23,8 150%32 168,3x42,4 20 25,4
21/2x11/2 3x1,9 300 0,94 6x11/4 6,625x1,669 300 1,00
65x%50 76,1x60,3 20 23,8 150x40 168,3x48,3 20 25,4
21/2x2 3x2,375 300 0,94 6x11/2 6,63x1,9 300 1,00
80x25 88,9%x33,7 20 23,8 150x50 168,3x60,3 20 25,4
3,4 3,5x1,327 300 0,94 6-2 6,63x2,375 300 1,00
80x32 88,9x42,4 20 23,8 200x50 219,1x60,3 20 30,2
3x11/4 3,5x1,669 300 0,94 8-2 8,625x2,375 300 1,19

80x40 88,9x48,3 20 23,8

3x11/2 3,5x1,9 300 0,94

LEDE

NA30BbIE ®UTUHTU | ES]




MOZAE/b MY®TOBOE

COEANHEHUE

1100 KOJIbLEBOE

Konbuesaa mydpta gns 1py6 "Lede" - 310 onTMmanbHbIA TUN
coeavHeHus Tpyb B C/lyyYae, eciM  Nas3oBoe  CcoeAMHeHue
TPYAHOBLIMOAHUMO WM €ro  HeXKenaTeslbHO  MCMO/Ib30BaTh.
CHayana Ha Kaxabli KoHel, Tpybbl ciegyeT NpuMBapuTb KOMbLO U3
3aBOACKOrO KOMIMIEKTA MOCTaBKKM, 3aTeM HeobxoAMMO HageTb
pe3nMHOBOE YNIOTHEHME Ha KOHLbI TPyObl U YCTAaHOBUTb 3/1IEMEHTbI
coeauHeHUs Ha YNIOTHEHWE, 3aTeM 3aKpenuTb 6oATaMK U ralikamu.
Konbuesas mydta, mogenb 1100, npowussoactea 'Lede"
nocTaBAAeTCA C Napol Kosel, 3aBOACKOro NPOoM3BOACTBA.

Mogaenb 1100 npeacrtasaseTt coboit TN myGTOBOro coeanHeHUs
¢ BYpTMKOM, KOTOPbIA COOTBETCTBYET UAN NPEBOCXOAMUT PacCYETHbIE
M 3KCNJlyaTaunoHHble TpeboBaHua ctaHaapTa AWWA C606.

CraHAaapTHble TUMbl NPUMEHeHUA:

BoooOOYMCTHbIE COOPYXEHUA U CTaHUUU OYUCTKM CTOYHbIX BOA,
rOpHble NpeanpuATUA, NPeanpuATUA  LeoN03HO-6yMaxKHOM
NPOMBILNEHHOCTH, ruaposekTpocTaHuum, TIU, npepnpuatna
MULWEBOM NPOMbILINEHHOCTM U CUCTEMbI CKATOrO BO3A4yXa.

Pabouee paBneHue:

20 6ap / 300 ¢yHT/KB. Atoim (200 mm - 600 mm / 8- 24")
(3aBoackoe pasneHne npu uchbiTaHuu: 60 6ap /900
byHT/KB.Al0NM)

Mogenb 110 MOXKHO MCNoNb30BaTb AN1A TPYO U3 HeprKaBelollel
cTann, rae npumeHumo. CnepyeT nNpPUMEHATb  Ko/bLA U3
Hep)KaBelwWen CTaan TOM Ke MAPKW, 4To M Tpyba, MX MONKHO
3aKa3aTb OTAE/NbHO.

C |
‘P B 4“ — | C =
Hapysxubiif fifiaverp R @ A i
8712 147-18" 207~26"
HomuHanbHbIM Pa3smepbl Bontbl MosepxHocTb | Pasmep Konbua| PacxoxxaeHun CmelleHune
HA Tpy6bi,
pasmep, Mm e e A Mm B C o ynnotHeHus, [ R e E (makc.) |KoHua Tpy6bl,

(mtoiimbi) L (atoiim) mm/aoi | mm/groiim | N KPOME | (\m/ptoiimos) | (Mm/atoiimos) | mm/atoiimos rpaa.
200 216,3 253 327 79 2 M20x120 23 6 4,8 1°.517

8IS 8,516 9,96 12,87 3,11 0,91 0,24 0,19
200 219,1 256 330 79 2 3/4x4-3/4 23 6 4,8 1°.577

8 8,625 10,08 13 3,11 0,91 0,24 0,19
250 267,4 306 380 83 2 M20x120 23 6 4,8 1029’

101JIS 10,528 12,05 14,96 3,25 0,91 0,24 0,19
250 273,0 312 386 83 2 3/4x4-3/4 23 6 4,8 1029

10 10,750 12,29 15,2 3,25 0,91 0,24 0,19
300 318,5 369 450 86 2 M22x165 26 7 4,8 1015

12 JIS 12,539 14,53 17,72 3,39 1,02 0,28 0,19
300 323,9 374 455 86 2 7/8x6-1/2 26 8 4,8 10157

12 12,750 14,72 17,90 3,39 1,02 0,28 0,19
350 355,6 420 502 115 6 5/8x5-5/16 26 8 9,5 107"

14 14,000 16,50 19,73 4,52 1,02 5/16 0,375
400 406,4 470 552 225 6 5/8x5-5/16 26 8 9,5 1016’

16 16,000 18,50 21,69 4,52 1,02 5/16 0,375
450 457,2 521 603 115 6 3/4x4-3/4 30 8 9,5 107

18 18,000 20,50 23,70 4,52 1,18 5/16 0,375
500 508,0 585 676 122 3 7/8x3-1/2 30 9,5 9,5 1000

20 20,000 23,00 26,60 4,79 1,18 3/8 0,375
600 609,6 686 781 122 3 7/8x3-1/2 30 12,7 9,5 0°-54"

24 24,000 27,00 30,69 4,79 1,18 1/2 0,375

* Pasamepbl MOryT 6bITb M3MEHeHbI 6e3 NpeABapuUTEIbHOTO yBeAOMAEHUA. [lpyrue pasmepbl MOXKHO 3aKa3aTb OTAENbHO.

LEDE

| KOJIbLIEBLIE MY®TOBbIE COEAMHEHMA




JUIA TINTACTUKOBBIX TPVYbB II9BII

JJIA TPYB U3 TTOJINMDTUJIEHA BBICOKOM Bnarogaps 3ToMy Ccrnocoby He HyKHO WCMNOAb30BaTbh
IJIOTHOCTH C POBHBIM KOHIIOM poporocrosuiee obopyaosaHMe A1A CBapKM, MOHTa)Ka Wt

CNOXKHble U/UAKM Joporve nepexomHuKkn. HomuHanbHoe
paBneHve ana anemeHtos Tpy6 [MIBI npoussoacTsa
"Lede" cooTBeTCcTBYeT HOMWHaNbHOMY OABJEHUIO TPybbl
M3BM, g5 coeANHEHNA KOTOPOM MX UCMOJb3YIOT.

Cepus anemeHTOB ana Tpyd MIBM KomnaHum "Lede"
npefHasHavyeHa ans 6bicTpOro " npocToro
MexaHn4eckoro coeguHeHunn Tpyb M3BN
(nonnatuneH/nonnbyTuneH BbICOKOM NJIOTHOCTH).

3TW 3aneMeHTbl NpeAHa3HaYeHbl
ana coeanHenus Tpyb NMI3BM m
GUTMHIOB cornacHo ctaHAapTy
ASTM D2447, D3000, D3035 u F-
714, npn TemnepaTtype
OKpY*KatoLLlel cpesbl U TO/LWMHE
CTEHOK, YKa3aHHOW B CTaHAapTe
SDR 32.5

NN i MpumeyaHune: CoeanHexua N3BMN
"Lede" He npeaHa3HauyeHbl ANA
ucnonb3osaHua c NMBX n apyrumm
matepuanammu.

MAPKUPOBKA: Wcrnonbays YCTAHOBKA MPOK/NAOKUA: MOHTAX KOPMYCA:  3AKPYTKA FAEK: 3akpyTue
MapKMPOBOYHYIO PydYKy uamM Ha KOHLLax TPYbbl  YCTaHOBUTE A€TanM KOPNYCA  rajiku Apyrum cnoco6om,
apyrou Pa3MeTOYHbIN  PasMecTUTe NPOKNAAKY W Ha MPOKNAAKY M BCTaBbTE  oka gysKKM KOPMyCa, B
WHCTPYMEHT 1 pyneTKy, BbIpOBHAWTe ee  Mmexay 6onTbl.  3aTeM  BPYYHYIO  kotopbie BCTaBaeHbl 6OATI,
HaHecuTe Ha o06a KoHua oTmeTKamu*. KoHubl Tpyb 3aKpyTUTE ranku . He COMPUKOCHYTCA.

TPyGbi OTMETKY Ha  nonKHbI pacrnonaratbca

pacctosaHun 1 grolim oT Kpas. BMPUTBIK APYT K APYTYT.

* BmecTe c cepueit N3BM "Lede" pekomeHAyeT MCNONb30BaTb CMa3Ky Ha CU/IMKOHOBOM OCHOBE.

MOJIEJIb COEAVMHEHN A TTOBIT npoyHoe, 4yem cama Tpyba. B 37Ol Mogenn TaKxKe
BbIAENAETCA KOHTYPHbIA KOPMNyC CO BCTPOEHHbIMU MO
HapyKHOMY  AMameTpy  HanpasAfloWMMKM,  KOTOpble
nomoratoT mydTte npeoaosietb 60/bLIMHCTBO NPENATCTBMUIMA
npv nepemeLleHnn y4actkos Tpy6b.

XapaKTepHOW 0COBEHHOCTbIO COEANHEHNI MOAENN
M3BMN npounssoacTea "Lede" sBnaseTca Kopnyc ¢ YeTbipbMA
601TaMM U HECKOIbKMMM OCTPbIMU 3yObAMM MALLUMHHOM
06paboTKM, KOTOpble NAOTHO 06XKMMatOT TPYyDy nocne
3aTAXKM BONTOB Ha Koprnyce coeanHeHwus. B pesynbTaTte
obecneunBaeTca NPOYHOE repMeTUYHOE COeMHEHUE, He
MeHee, a, MOXeT, U bonee

. Pa3smepbl bont
Bty e e A B C Ne KonneKkTopa
MuH.  [Make. MM/ZI0IMOB | MM/AI0/IMOB | MM/AtoliMOB : MM (Atoiima)
63 63,6 85 128 105 4 M10x55
2,48 2,50 3,35 5,04 4,13 3/8x2-1/8
90 90,9 110 169 105 . M12x75
3,54 3,58 4,33 6,65 4,13 1/2x3
110 111 138 181 113 . M12x75
4,33 4,37 5,43 7,13 4,45 1/2x3
160 161,5 190 261 147 4 M16x90
6,30 6,36 7,48 10,28 5,79 5/8x3-1/2
B P 200 201,8 233 319 154 . M16x90
- 7,87 7,94 9,17 12,56 6,06 5/8x3-1/2
250 252,3 287 351 136 4 M16x120
9,84 9,93 11,30 13,82 5,35 5/8x4-3/4
< 315 317,9 351 442 136 4 M20x120
12,40 12,52 13,82 17,40 5,35 3/4x4-3/4

LG I) €® ONA NNACTUKOBBIX TPYE M3BM |[EE]



MEXAHUYECKUE TPOMHUKU

MEXAHWYECKUIN TPOMHUK

MexaHunyeckuit TpoHuK "Lede" no3sonseT 6bICTPO U Nerko
BbINO/IHUTb BPE3HOM 0TBO/ 6€3 CBapOUHbIX paboT. CHayana B
3aZ@HHOM MecTe Heobxo4MMOo Npope3aThb UK BbICBEPIUTb
oTBepCTME. 3aTeM TPOMHUK CeyeT YCTaHOBUTb TakKMM 06paszom,
yTob6bI yCTaHaBNMBaemas MmydTa Bowwa B oTeepcTue. Mocne
3aTAKKM BONTOB Ha KOpMyce YyBCTBUTENbHAA K AaBAEHUIO
npoKnaaKka obecneynBaeT repmeTUYHOE ynaoTHeHue. Mpu
MCNO/Ib30BaHMM MEXaHUYeCcKoro TponHuKa "Lede" nponagaer
HEeobX0AMMOCTb MO/b30BaTbCA HECKONbKUMU COeAUHEHUAMM U

|
duTUHramu.

n n ~
Komnanusa "Lede” npeanaraet WMpOKMi accopTMeHT NpegocTepexenue: CornacHo npasunam  ycTpolicTsa W

MeXaHM4YEeCKNX TPOMHMKOB: 6e30nacHol aKcnyaTauum TPpy60onNpoBOAOBINaBHbIE

Mogenb XGQTO04: BbixogHoN natpybok ¢ pesbboit NPT MaM  coepmmHenns W OTBOABI 4O/KHBI PACNONAraThCA MOA YIOM
BSPT (ISO 7-1) 90°. Mepeg, Tem, Kak 3adUKCMPOBATbL KOPMYC, ybeauTecs, YTo

Mogenb  XGQTO4G: BbixopHoW naTtpyboK C  MasoBbiIM  mydTa B BbIXOAHOM OTBEPCTUM YCTaHOB/IEHA MPaBUILHO.
coeanHeHvem (mawwuHHon obpaboTkm) Mogenn L1922 u 041:  Ecam meway ABymMA yyacTKamu Tpy6OMpoBoAa B KadyecTse
CenN0BOI; HEBONBbLION MexaHUYEeCKWiA TPOMHMK C pe3bboBbIM  nepexofHWKa WCMOMBL3YIOTCA MeXaHWYeCKUe TPOMHUKM Uau
BbIXOAHbBbIM natpy6xom, AmepukaHckas HOPpMa/ibHaA MEXaHWYeCKMe KpecToBMHbI, Nepes YCTaHOBKOM OTBOAOB

KOHWYecKana TpybHaa pe3bba uaM BputaHCKas KOHWYecKas TPOMHMKN MU KPECTOBMHbI HE0HX04MMO cObpaTh.
TpybHas pesbba (ISO 7-1)

MOJIEJIb 041 C CEJIJTOBBIM TPOMHUKOM (Mexanuueckuit Tpoituk ¢ [T-06pa3HeIM 60aTOM)

f"\

Mogaenb 041 ¢ ce410BbIM TPOMHUKOM - UAEaNbHbIN
BbIXOAHOW GUTUHT AN NPAMOTO NOAK/IOUYEHMA FO/IOBOK
pas6pbi3rMBaTtesieit, MypT CTOAKOB U/UAK N3MEPUTEbHbIX
npunbopos. CBapoyHble paboTbl He NoTpebytoTca, NPOCTo
BPEXKbTE WM MPOCBEP/INTE OTBEPCTUE B MECTE, Iae Heobxoamm
BbIBOAHOM NaTpybOK. YCTaHOBUTE CeA/10BOM TPOMHMK TaKUM
ob6pasom, ytobbl MydTa Nonasna B OTBEPCTUE, U 3aKpenuTe M-
06pasHbiM 60aTOM U raikamun. Ceanosoii TPOMHUK
NocTaBAAETCA CO CTaHAAPTHLIM YEePHbIM MOKPbLITUEM UM MOXKET MOCTaBAATHLCA
OLMHKOBAHHbIM WM BbIKPaLWEHHbIM B OpaH»KeBbli LgeT. Cea/10B0O TPOMHUK obecneymBaeT
MoJIHOMPOXOAHOM NOTOK nof AasneHrem o 300 ¢pyHT/KB. aroinm (20 6ap).

Hs;x'ea:b;:” [nameTp oTBepCTMit Pasmepbi - Mm/Aroiimos Bbisog, T/D Pasmep 6onTa, MOMZ';;:SLMKK”
b o o
ol +1,-0 /+0.04,-0 A B c MM/Aoinmos Aonm Hem/byHT-byT
25x15 24 46 74 44 40 5/160 25-30
1x1/2 0,95 1,81 2,91 1773 1,57 M-o6pasHbiit 6ont 18-22
25x20 24 46 74 44 40 5/160 25-30
20 (3/4) 0,95 1,81 2,91 1,73 1,57 M-06pa3Hbiit 6ont 18-22
32x15 30 53 89 56 44 3/80 30-40
11/4x1/2 1,18 2,09 3,50 2,20 1,73 M-06pasHbiii 6ot 22/29
32x20 30 53 89 56 44 3/80 30-40
11/4x3/4 1,18 2,09 3,50 2,20 i3 M-o6pasHbiit 6ont 22/29
32x25 30 56 89 56 47 3/80 30-40
11/4x1 1,18 2,20 3,50 2,20 1,85 M-06pasHbiit 6ont 22/29
40x15 30 55 89 56 46 3/80 30-40
11/2x1/2 1,18 2,17 3,50 2,20 1,81 M-06pasHbiii 6ot 22/29
40x20 30 55 89 56 46 3/80 30-40
11/2x3/4 1,18 2,17 3,50 2,20 1,81 M-o6pasHbiit 6ont 22/29
40x25 30 58 89 56 49 3/80 30-40
11/2x1 1,18 2,28 3,50 2,20 1,93 M-06pasHbiit 6ot 22/29
50x15 30 64 98 56 53 3/80 30-40
2x1/2 1,18 2,52 3,86 2,20 2,09 M-06pasHbiit 6ot 22/29
50x20 30 64 98 56 53 3/80 30-40
2x3/4 1,18 2,52 3,86 2,20 2,09 M-o6pasHbiit 6ont 22/29
50x25 30 67 98 56 56 3/80 30-40
2x1 1,18 2,64 3,86 2,20 2,20 M-o6pasHbiit 6ont 22/29
65x15 30 69 111 56 58 3/80 30-40
21/2x1/2 1,18 2,72 4,37 2,20 2,28 M-06pasHbiit 6ot 22/29
65%20 30 69 111 56 58 3/80 30-40
21/2x3/4 1,18 2,72 4,37 2,20 2,28 M-06pasHbiit 6ot 22/29
65x25 30 72 111 56 61 3/80 30-40
21/2x1 1,18 2,83 4,37 2,20 2,40 M-06pasHbIit 6ont 22/29
80x25 30 80,5 128 56 67 3/80 30-40
3x1 1,18 3,17 5,04 2,20 2,64 M-06pasHbiit 6ont 22/29

B | MEXAHMYECKME TPOHMKM

LEDE




MOJIEJIb 1922
SADDLE-LET ( manblif MEXaHHYECKUI TPOHHHK)

Mogenb 041 c cegnoBbIM TPOMHUKOM - UAEaNbHbIN
BbIXOAHOM QUTUHT ANA NPAMOTo NOAKNHOYEHMA FONI0BOK
pasbpbizrusartenei, MydT CTOAKOB M/WUN U3MEPUTEbHbBIX
npubopos. CBapoyHble paboTbl He NOTPebytoTcA, MPOCTO
BPEKbTE UM NPOCBEP/IUTE OTBEPCTUE B MECTE, rae
HeobxoAuM BbIBOAHOM NaTpyboK. YcTaHOBUTE cenloBOM
TPOWMHWMK TakMm o6pasom, 4tobbl mydTta nonana 8

C CEJJIOBBIM TPOMHHUKOM

OTBEpPCTUE, @ 3aTEM 3aTAHUTE BEPXHIOIO M HUXKHIOK AeTanu 8 c
Kopnyca 6ontamu 1 raiikamu. CegnoBoi TPOMHMK MNOCTaBAAETCA CO
CTAHAAPTHbIM YEPHbIM MOKPbITUEM UM MOKET NOCTABAATLCA OLMHKOBAHHbIM
WY BbIKPaLLEHHbIM B OpaHKeBbli LBeT. CeaN0BOM TPOMHMK obecneunsaeT
NOHONPOXOAHOM NOTOK Mo, AasneHvem Ao 300 ¢yHT/KB. atoiim (20 6ap).
HomuHanbHbIM AOunametp Pasmepb! - Mm/atoiiMoB
» BbiBog, T/D MomeHT
[PEEIISE, (U] oteepcTniit A B c MM/L10IMOB Pa3mepv60nTa, 3aTAMKM 60NTOB
(aroitmer) +1,-0 /+0.04,-0 Atoim H-m/yHT-byT
25x15 24 28 93 48 29 3/80 30-40
1x1/2 0,95 1,10 3,66 1,89 1,14 n- 22/29
32x15 30,00 45 98 65 33 3/80 30-40
11/4x1/2 1,18 1,77 3,86 2,56 1,30 n- 22/29
32x20 30,00 45 98 65 32,5 3/8D 30-40
11/4x3/4 1,18 1,77 3,86 2,56 1,28 n- 22/29
32x25 30,00 54 98 65 38,6 3/80 30-40
11/4x1 1,18 2,13 3,86 2,56 1,52 n- 22/29
40x15 30,00 48 105,6 65 36,1 3/80 30-40
11/2x1/2 1,18 1,89 4,16 2,56 1,42 n- 22/29
40x20 30,00 48 105,6 65 35,6 3/8D 30-40
11/2x3/4 1,18 1,89 4,16 2,56 1,40 n- 22/29
40x25 30,00 57 105,6 65 41,7 3/80 30-40
11/2x1 1,18 2,24 4,16 2,56 1,64 n- 22/29
50x15 30,00 54 125 65 42,2 3/80 30-40
2x1/2 1,18 2,13 4,92 2,56 1,66 n- 22/29
50x20 30,00 54 125 65 41,7 3/80 30-40
2x3/4 1,18 2,13 4,92 2,56 1,64 n- 22/29
50x25 30,00 62 125 65 47,8 3/80 30-40
2/1 1,18 2,44 4,92 2,56 1,88 n- 22/29
65x15 30,00 61 139 65 48,5 3/80 30-40
21/2x1/2 1,18 2,40 5,47 2,56 1,91 n- 22/29
65x20 30,00 61 139 65 48 3/80 30-40
21/2x3/4 1,18 2,40 5,47 2,56 1,89 n- 22/29
65%25 30,00 71 139 65 54,1 3/80 30-40
21/2x1 1,18 2,80 5,47 2,56 2,13 n- 22/29

1 MpocBepinte oTBepcTUe B TPybe B COOTBETCTBUU C TpeboBaHMAMMU K
pasmepam oTBepcTuii, ybeautecb, YTo ybpaHbl BCe 3a3ybpuHbl U Ha
paccTosHun 20 MM BOKPYr OTBEPCTUA OTCYTCTBYIOT BMATUHbBI U
BCMYYMBaHUA.

2. YcTaHOBWTE MPOKAAAKY B BEPXHIOIO AeTanb Kopnyca 1 ybeauTecs, YTo
OHa NOAOWAET A/17 KOHKPETHOTO Cy4as MPUMEHEHUS.

4. YCTaHOBUTE HUXHMI KOPMYC Ha TPy6y, BbIPOBHAWNTE BEPXHIOK M
HUKHIOIO AeTan Kopnyca, 3aTem BCTaBbTe 60ATbI.

Y‘.

XGQT04G

XGQT04 L922

5. 3aKkpyuuBaliTe railku paBHOMEPHO, MOKa BEPXHAA AeTaslb Koprnyca He
COMPUKOCHETCA CO CTEHKamMu Tpybbl, MOMEHT 3aTANKKM [O/IKEH
cooTBETCTBOBATH TpeboBaHMAmuM LEDE.

XGQT04G
3. YcTaHoBWTE BEpXHUE AeTanu Haj OTBepCTHem Tpybbl, 3aTem BCTaBbTe
My®Ty TaK, 4Tobbl OHa BOLL/IA B OTBEPCTUE, U YHEaUTECD, YTO
bHafA NPOKNAAK T

XGQT04 L922

11

|
XGQT04G XGQT04 L922
6. Mocne YCTaHOBKK BHMUMATE/IbHO NnposepbTe 1 y6e,CI,VITer 4yTOo BerHeVI

N HUXKHEWN AeTaiaMU OCTasica paBHOMEprIVI n KpOXOTHbIVI 3a30p.

XGQT04G XGQT04 L922

XGQT04G XGQT04 L922

Mocne yCTaHOBKM MeXaHUYeCKoi KPecToBUHbI ybeaunTech, YTo CMelLeHne BepXHel U HUKHeill yacTeit kopnyca He npesbiwaeT 1,0 mm, a obe mydTbl
HaxXoAATCA MO LIEHTPY OTBEPCTUA, YCUINE 3aTAXKKMN MPY 3aKPyUMBaHUM raek JO/IKHO COOTBETCTBOBATb TpebosaHuAm "LEDE".

MEXAHUYECKME TPOMHUKY | EE]

LEDE




MEXAHUYECKUE TPOMHUKU

MOJAE/1b XGQT04 C MEXAHUYECKUM
TPOMHUKOM C PE3bBEOBbIM COEQUHEHUEM

bopmMoBaHHYIO YNIOTHUTENbHYIO MPOKAAAKY Knacca E n

MexaHW4YecKnin TPoMHMK, mogenb XGQT04, no3sonseT CTbIKOBble B6ONTbI U FaliKM U3 3aKaIeHHOM YIrepoANCTOM
6bICTPO M NIETKO BbINOIHUTL OTBOZ, C pe3bb0BbIM ctanun. KopnycHble AeTanun OKPaLLIMBAOTCA B OPaHKeEBbIN
coegnHeHunem. Mpu ncnonbsosaHun XGQTO4 Bam He WAV KPACHbIV LUBET MM MOXKHO OTAE/IbHO 3aKas3aTb AeTann
notpebyeTca cBapKa U MHOXKeCTBO GUTUHIOB. [nA ropayent OUMHKOBKM UM AETANN C SMOKCUAHBIM
MEXaHMYECKOro TPOMHMKa UCMOb3YIOT KOPNYCHble NMOPOLUKOBbLIM MOKPbITUEM. HOMWHanbHOE faBieHne o
[EeTaNIM U3 KOBKOTO YyryHa , 300 ¢yHTOB Ha KBagpaTHbIN atorim (20 6ap).

Avametp Pa3mepbl - Mm/Atoiimos
Pasmep
Hom. pasmep, Tpy6a ots. /T +3,2,-
- Ten 60708,
MM (AtoMbl) HAO 0 A B € D .
K MM/ AKoMoB
/+0,13,-0
50x15 60,3x21,3 38 50 56 42 120 76 M10x60
2x1/2 2,375x0,825 1,50 1,97 2,20 1,65 4,72 2,99 3/8x2-3/8
50x20 60,3x26,7 38 50 56 42 120 76 M10x60
2x3/4 2,375x1,05 1,50 1,97 2,20 1,65 4,72 2,99 3/8x2-3/8
50x25 60,3%33,7 38 47 56 42 120 76 M10x60
2/1 2,375x1,327 1,50 1,85 2,20 1,65 4,72 2,99 3/8x2-3/8
50%x32 60,3x42,4 44,5 52 68 42 120 84 M10x60
2x11/4 2,375x1,669 1,75 2,05 2,68 1,65 4,72 3,31 3/8x2-3/8
50x40 60,3x48,3 44,5 52 71 42 120 84 M10x60
2x11/2 2,375x1,9 1,75 2,05 2,80 1,65 4,72 3,31 3/8x2-3/8
65x15 73x21,3 38 56 61,5 47 143 76 M12x65
21/2x1/2 2,375x0,825 1,50 2,20 2,42 1,85 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65%20 73%26,7 38 56 61,5 47 143 76 M12x65
21/2x3/4 2,875x1,05 1,50 2,20 2,42 1,85 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65%25 73,0x33,7 38 53 61,5 47 143 76 M12x65
21/2x1 2,875x1,327 1,50 2,09 2,42 1,85 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65x32 73,0x42,4 44,5 58 73,5 47 143 84 M12x65
21/2x11/4 2,875x1,669 1,75 2,28 2,89 1,85 5,63 3,31 1/2x2-5/8
65x40 73,0x48,3 50,8 58 73,5 47 143 90 M12x65
21/2x11/2 2,875x1,9 2,00 2,28 2,89 1,85 5,63 3,54 1/2x2-5/8
65x15 76,1x21,3 38 56 61,5 48 143 76 M12x65
. D 21/2x1/2 3x0,825 1,50 2,20 2,42 1,89 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65x20 76,1x26,7 38 56 61,5 48 143 76 M12x65
21/2x3/4 3x1,05 1,50 2,20 2,42 1,89 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65%25 76,1x33,7 38 53 61,5 48 143 76 M12x65
21/2x1 3x1,327 1,50 2,09 2,42 1,89 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65x32 76,1x42,4 44,5 58 73,5 48 143 84 M12x65
21/2x11/4 3x1,669 1,75 2,28 2,89 1,89 5,63 3,31 1/2x2-5/8
65x40 76,1x48,3 50,8 58 75 48 143 90 M12x65
21/2x11/2 3x1,9 2,00 2,28 2,95 1,89 5,63 3,54 1/2x2-5/8
80x15 88,9x21,3 38 64 69,5 55 158 76 M12x65
3x1/2 3,5x0,825 1,50 2,52 2,74 2,17 6,22 2,99 1/2x2-5/8
80/20 88,9x26,7 38 63 69,5 55 158 76 M12x65
3x3/4 3,5x1,05 1,50 2,48 2,74 2,17 6,22 2,99 1/2x2-5/8
80x25 88,9x33,7 38 61 69,5 55 158 76 M12x65
3,4 3,5x1,327 1,50 2,40 2,74 2,17 6,22 2,99 1/2x2-5/8
80x32 88,9x42,4 44,5 65 81 55 158 84 M12x65
3x11/4 3,5%1,669 1,75 2,56 3,19 2,17 6,22 3,31 1/2x2-5/8
80x40 88,9x48,3 50,8 71 81 55 158 90 M12x65
3x11/2 3,5x1,9 2,00 2,80 3,19 2,17 6,22 3,54 1/2x2-5/8
80x50 88,9x60,3 63,5 70 81 55 158 101 M12x65
3-2 3,5%2,375 2,50 2,76 3,19 2,17 6,22 3,98 1/2x2-5/8
100x25 108,1x33,7 38 73 76 62 167 76 M12x65
4-1 4,250x1,327 1,50 2,87 2,99 2,44 6,57 2,99 1/2x2-5/8
100x32 108,0x42,4 46 78 76 62 167 83 M12x65
ax11/4 4,25x1,669 1,81 3,07 2,99 2,44 6,57 3,27 1/2x2-5/8
100x40 108,0x48,3 53 83 76 62 167 90 M12x65
ax11/2 4,25x1,9 2,09 3,27 2,99 2,44 6,57 3,54 1/2x2-5/8
100x50 108,0x60,3 64 83 78 62 167 100 M12x65
4-2 4,25%2,375 2,52 3,27 3,07 2,44 6,57 3,94 1/2x2-5/8
100x65 108,0x76,1 80 73 105 62 167 117 M12x65
4x21/2 4,25x3 3,15 2,87 4,13 2,44 6,57 4,61 1/2x2-5/8
100x15 114,3x21,3 38 77 79 65 181 76 M12x70
4x1/2 4,5x0,825 1,50 3,03 3,11 2,56 7,13 2,99 1/2x2-3/4
100x20 114,3x26,7 38 76 79 65 181 76 M12x70
4x3/4 4,5x1,05 1,50 2,99 3,11 2,56 7,13 2,99 1/2x2-3/4
100x25 114,3x33,7 38 73 82 65 181 76 M12x70
4-1 4,5x1,327 1,50 2,87 3,23 2,56 7,13 2,99 1/2x2-3/4
100x32 114,3x42,4 44,5 78 94 65 181 84 M12x70
ax11/4 4,5x1,669 1,75 3,07 3,70 2,56 7,13 3,31 1/2x2-3/4
100x40 114,3x48,3 50,8 83 94 65 181 90 M12x70
4x11/2 4,5x1,9 2,00 3,27 3,70 2,56 7,13 3,54 1/2x2-3/4
100x50 114,3x60,3 63,5 83 94 65 181 101 M12x70
4-2 4,5x2,375 2,50 3,27 3,70 2,56 7,13 3,98 1/2x2-3/4
100x65 114,3x76,1 70 73 99 65 181 117 M12x70
4x21/2 4,5x3 2,76 2,87 3,90 2,56 7,13 461 1/2x2-3/4
100x80 114,3x88,9 89 84 100 65 181 136 M12x70
4-3 4,5x3,.5 3,50 )il 3,94 2,56 7,13 5,35 1/2x2-3/4
125x25 133,0x33,7 38 85 89 74 205 76 M12x75
51 5,250x1,327 1,50 3,35 3,50 2,91 8,07 2,99 1/2x3
125x32 133,0x42,4 46 90 89 74 205 83 M12x75
5x11/4 5,25x1,669 1,81 3,54 3,50 2,91 8,07 3,27 1/2x3
125%40 133,0x48,3 53 95 89 74 205 90 M12x75
5x11/2 5,25x1,9 2,09 3,74 3,50 2,91 8,07 3,54 1/2x3

£l MEXAHWUYECKUE TPOMHUKM

LEDE




[vnam. oTs. Pasmepbl - Mm/atoiimos
HomuHanbHbI Pasmep
1 pasmep VR ¥ 60708,
L HAO +3,2,-0 Ten.: A B c D .
MM (AtoMbl) e MM/AtoMoB
/+0,13,-0
125x50 133,0x60,3 64 95 89 74 205 100 M12x75
5-2 5,25x2,375 2,52 3,74 3,50 2,91 8,07 3,94 1/2x3
125%65 133,0x76,1 80 97 92 74 205 117 M12x75
5x21/2 5,25x3 3,15 3,82 3,62 2,91 8,07 4,61 1/2x3
125x80 133,0x88,9 92 106 94 74 205 129 M12x75
=2 5,25x3,5 3,62 4,17 3,70 2,91 8,07 5,08 1/2x3
125x25 139,7x33,7 38 97 96,5 77 219 76 M16x85
5-1 5,5x1,327 1,50 3,82 3,80 3,03 8,62 2,99 5/8x3-1/3
125x32 139,7x42,4 44,5 97 107 77 219 84 M16x85
5x11/4 5,5x1,669 1,75 3,82 4,21 3,03 8,62 3,31 5/8x3-1/3
125x40 139,7x48,3 50,8 102 107 77 219 90 M16x85
5x11/2 5,5%x1,9 2,00 4,02 4,21 3,03 8,62 3,54 5/8x3-1/3
125%50 139,7x60,3 63,5 102 108 77 219 101 M16x85
5-2 5,5x2,375 2,50 4,02 4,25 3,03 8,62 3,98 5/8x3-1/3
125%65 139,7x76,1 70 92 115 77 219 117 M16x85
5x21/2 5,53 2,76 3,62 4,53 3,03 8,62 4,61 5/8x3-1/3
125%80 139,7x88,9 89 97 118 77 219 136 M16x85
5-3 5,5x3,5 3,50 3,82 4,65 3,03 8,62 5,35 5/8x3-1/3
125x25 141,3x33,7 38 77 96,5 77 219 76 M16x85
5-1 5,563x1,327 1,50 3,03 3,80 3,03 8,62 2,99 5/8x3-1/3
125x32 141,3x42,4 44,5 77 107 77 219 84 M16x85
5x11/4 5,563x1,669 1,75 3,03 4,21 3,03 8,62 3,31 5/8x3-1/3
125x40 141,3x48,3 50,8 83 107 77 219 90 M16x85
5x11/2 5,563x1,9 2,00 3,27 4,21 3,03 8,62 3,54 5/8x3-1/3
125x50 141,3x60,3 63,5 83 108 77 219 101 M16x85
5-2 5,563x2,375 2,50 3,27 4,25 3,03 8,62 3,98 5/8x3-1/3
125x65 141,3x76,1 70 93 115 77 219 117 M16x85
5x21/2 5,563x3 2,76 3,66 4,53 3,03 8,62 4,61 5/8x3-1/3
125x80 141,3x88,9 89 97 118 77 219 136 M16x85
5-3 5,563x3,5 3,50 3,82 4,65 3,03 8,62 5,35 5/8x3-1/3
150%25 159%33,7 38 113 101,5 91 233 76 M14x75
6-1 6,250x1,327 1,50 4,45 4,00 3,58 9,17 2,99 9/16x3
15032 159,0x42,4 46 113 101,5 91 233 83 M14x75
6x11/4 6,250x1,669 1,81 4,45 4,00 3,58 9,17 3,27 9/16x3
150x40 159,0%x48,3 53 112 101,5 91 233 90 M14x75
6x11/2 6,250x1,9 2,09 4,41 4,00 3,58 9,17 3,54 9/16x3
150x50 159,0x60,3 64 111 101,5 91 233 100 M14x75
6-2 6,250x2,375 2,52 4,37 4,00 3,58 9,17 3,94 9/16x3
150%65 159,0x76,1 80 111 105,5 91 233 117 M16x85
6x21/2 6,250x3 3,15 4,37 4,15 3,58 9,17 4,61 5/8x3-1/3
150x80 159,0x88,9 92 110 105,5 91 233 129 M16x85
63 6,250x3,5 3,62 4,33 4,15 3,58 9,17 5,08 5/8x3-1/3
150x100 159,0x114,3 118 96,8 110 91 233 157 M16x85
6-4 6,250x4,5 4,65 3,81 4,33 3,58 9,17 6,18 5/8x3-1/3
150%25 165,1x33,7 38 99 108,5 94 248 76 M16x85
6-1 6,5x1,327 1,50 3,90 4,27 27 9,76 2,99 5/8x3-1/3
15032 165,1x42,4 44,5 112 120 94 248 84 M16x85
6x11/4 6,5x1,669 1,75 4,41 4,72 3,7 9,76 3,31 5/8x3-1/3
150x40 165.1x48.3 50,8 112 120 94 248 90 M16x85
6x11/2 6,5x1,9 2,00 4,41 4,72 BY 9,76 3,54 5/8x3-1/3
150x50 165,1x60,3 63,5 111 121 94 248 101 M16x85
6-2 6,5%2,375 2,50 4,37 4,76 BY 9,76 3,98 5/8x3-1/3
150%65 165,1x76,1 70 110 126,5 94 248 117 M16x85
6x21/2 6,5x3 2,76 4,33 4,98 BY 9,76 4,61 5/8x3-1/3
150x80 165,1x88,9 89 110 129,5 94 248 136 M16x85
6-3 6,5%3,5 3,50 4,33 5,10 BY 9,76 5,35 5/8x3-1/3
150x100 165,1x114,3 114 97 136 94 248 162 M16x85
6-4 6,5x4,5 4,49 3,82 5,35 BY 9,76 6,38 5/8x3-1/3
150%25 168,3x33,7 38 112 108,5 97 248 76 M16x85
6-1 6,625x1,327 1,50 4,41 4,27 3,82 9,76 2,99 5/8x3-1/3
15032 168,3x42,4 44,5 112 120 97 248 84 M16x85
6x11/4 6,625x1,669 1,75 4,41 4,72 3,82 9,76 3,31 5/8x3-1/3
150x40 168,3x48,3 50,8 112 120 97 248 90 M16x85
6x11/2 6,625x1,9 2,00 4,41 4,72 3,82 9,76 3,54 5/8x3-1/3
150x50 168,3x60,3 63,5 111 121 97 248 101 M16x85
6-2 6,625x2,375 2,50 4,37 4,76 3,82 9,76 3,98 5/8x3-1/3
150%65 168,3x76,1 70 110 128 97 248 117 M16x85
6x21/2 6,625x3 2,76 4,33 5,04 3,82 9,76 4,61 5/8x3-1/3
150x80 168,3x88,9 89 110 131 97 248 136 M16x85
6-3 6,625x3,5 3,50 4,33 5,16 3,82 9,76 5,35 5/8x3-1/3
150x100 168,3x114,3 114 97 139,5 97 248 162 M16x85
6-4 6,625x4,5 4,49 3,82 5,49 3,82 9,76 6,38 5/8x3-1/3
200%25 219,1x33,7 38 152 136 125 322 76 M20x90
8-9 8,625x1,327 1,50 5,98 5,35 1,92 12,68 2,99 5/8x3-1/2
200x32 219,1x42,4 44,5 152 147 125 322 84 M20x90
8x11/4 8,625x1,669 1,75 5,98 5,79 1,92 12,68 3,31 5/8x3-1/2
200x40 219,1x48,3 50,8 152 147 125 322 90 M20x90
8x11/2 8,625x1,9 2,00 5,98 5,79 1,92 12,68 3,54 5/8x3-1/2
200%50 219,1x60,3 63,5 138 147 125 322 101 M20x90
8-2 8,625x2,375 2,50 5,43 5,79 1,92 12,68 3,98 5/8x3-1/2
200%65 219,1x76,1 70 129 156 125 322 117 M20x90
8x21/2 8,625x3 2,76 5,08 6,14 1,92 12,68 4,61 5/8x3-1/2
200%80 219,1x88,9 89 135 158,5 125 322 136 M20x90
8x3 8,625%3,5 3,50 5,31 6,24 1,92 12,68 5,35 5/8x3-1/2
200x100 219,1x114,3 114 122 167 125 322 162 M20x90
8 8,625%4,5 4,49 4,80 6,57 1,92 12,68 6,38 5/8x3-1/2

LEDE

MEXAHUYECKME TPOVMHWKW [[EX



LEDE

MOZAE/Ib XGQT04G C MEXAHUYECKUM
TPOMHUKOM C NA30BbIM COEAUHEHUEM

MexaHW4YecKnin TpoMHUK, moaenb XGQTO4G,
Nno3BoAseT BbICTPO U 1ETKO BbINONHUTL OTBOZ, C NAa30BbIM
coeauHeHnem. ns MexaHNM4ecKkoro TPoMHMKa
MCMONb3YIOT KOPMYCHbIe AeTann U3 KOBKOTO YyryHa,
YMNNOTHUTENIbHYIO NPOKAAAKY Knacca E 1 cTbikoBble 60ATbI
W raiikn 13 3aKasieHHol yrnepoanctoi ctanu. Kopnyc:

OKPALUMBAIOTCA B OPaHXKEBbIW WAM KPacHbl LBET uAn
MOXHO [OMOJIHUTE/NIbHO  3aKasaTb AeTann ropadven
OUMUHKOBKU UAKU AeTan C 3NOKCUAHbIM NOPOLIKOBbIM
nokpbiTem. MakcumanbHoe pabouee pasneHuve: 300
byHT/KB. Atorim (20 6ap).

H;):A;'::::b;:w Toy6a 'D'Mi;\'zo_LB'T Pa3mepbl - MM/At0HMOB pasmep 6orTos,
o HA e A B C D MM/ A0 iMoB
(aroiimbi) /+0,13,-0
50x25 60,3x33,7 38 72 42 120 76 M10x60
2/1 2,375x1,327 1,50 2,83 1,65 4,72 2,99 3/8x2-3/8
50x32 60,3x42,4 44,5 72,5 42 120 84 M10x60
2x11/4 2,375%1,669 1,75 2,85 1,65 4,72 3,31 3/8x2-3/8
50x40 60,3x48,3 44,5 72,5 42 120 84 M10x60
2x11/2 2,375x1,9 1,75 2,85 1,65 4,72 3,31 3/8x2-3/8
65%25 73x33,7 38 78 47 143 76 M12x65
21/2x1 2,875x1,327 1,50 3,07 1,85 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65x32 73x42,4 44,5 78,5 47 143 84 M12x65
21/2x11/4 2,875x1,669 1,75 3,09 1,85 5,63 3,31 1/2x2-5/8
65x40 73x48,3 50,8 78,5 47 143 90 M12x65
21/2x11/2 2,875x1,9 2,00 3,09 1,85 5,63 3,54 1/2x2-5/8
65x25 76,1x33,7 38 79,5 48 143 76 M12x65
21/2x1 3x1,327 1,50 3,13 1,89 5,63 2,99 1/2x2-5/8
65x32 76,1x42,4 44,5 80 48 143 84 M12x65
21/2x11/4 3x1,669 1,75 3,15 1,89 5,63 3,31 1/2x2-5/8
65x40 76,1x48,3 50,8 80 48 143 90 M12x65
21/2x11/2 3x1,9 2,00 3,15 1,89 5,63 3,54 1/2x2-5/8
80x25 88,9x33,7 38 85,5 55 158 76 M12x65
3,4 3,5x1,327 1,50 3,37 2,17 6,22 2,99 1/2x2-5/8
80x32 88,9x42,4 44,5 86 55 158 84 M12x65
D 3x11/4 3,5x1,669 1,75 3,39 2,17 6,22 3,31 1/2x2-5/8
80x40 88,9x48,3 50,8 86 55 158 90 M12x65
3x11/2 3,5x1,9 2,00 3,39 2,17 6,22 3,54 1/2x2-5/8
80x50 88,9x60,3 63,5 87 55 158 101 M12x65
3-2 3,5%2,375 2,50 3,43 2,17 6,22 3,98 1/2x2-5/8
100x50 108x60,3 64 92,5 62 172 90 M12x65
4-2 4,25x2,375 2,52 3,64 2,44 6,77 3,54 1/2x2-5/8
100x65 108x76,1 80 92,5 62 172 107 M12x65
4x21/2 4,25x3 3,15 3,64 2,44 6,77 4,21 1/2x2-5/8
100x25 114,3x33,7 38 98 65 181 76 M12x70
41 4,5x1,327 1,50 3,86 2,56 7,13 2,99 1/2x2-3/4
100x32 114,3x42,4 44,5 99 65 181 84 M12x70
4x11/4 4,5x1,669 1,75 3,90 2,56 7,13 3,31 1/2x2-3/4
100x40 114,3x48,3 50,8 99 65 181 90 M12x70
4x11/2 4,5x1,9 2,00 3,90 2,56 7,13 3,54 1/2x2-3/4
100x50 114,3x60,3 63,5 99 65 181 101 M12x70
42 4,5x2,375 2,50 3,90 2,56 7,13 3,98 1/2x2-3/4
100x65 114,3x73 70 99 65 181 117 M12x70
4x21/2 4,5x2,875 2,76 3,90 2,56 7,13 4,61 1/2x2-3/4
100x65 114,3x76,1 70 99 65 181 117 M12x70
4x21/2 4,5x3 2,76 3,90 2,56 7,13 4,61 1/2x2-3/4
100x80 114,3%x88,9 89 99 65 181 136 M12x70
4-3 4,5%3,5 3,50 3,90 2,56 7,13 5,35 1/2x2-3/4
125x40 133x48,3 53 105,5 74 205 90 M12x75
5x11/2 5,25x1,9 2,09 4,15 2,91 8,07 3,54 1/2x3
125x50 133x60,3 64 105,5 74 205 100 M12x75
5-2 5,25x2,375 2,52 4,15 2,91 8,07 3,94 1/2x3
125%65 133x76,1 80 105,5 74 205 117 M12x75
5x21/2 5,25x3 3,15 4,15 2,91 8,07 4,61 1/2x3
125x80 133x88,9 92 105,5 74 205 129 M12x75
5-3 5,25%x3,5 3,62 4,15 2,91 8,07 5,08 1/2x3
125x32 139,7x42,4 44,5 112 77 219 84 M16x85
5x11/4 5,5x1,669 1,75 4,41 3,03 8,62 3,31 5/8x3-1/3
125x40 139,7x48,3 50,8 112 77 219 90 M16x85
5x11/2 5,5x1,9 2,00 4,41 3,03 8,62 3,54 5/8x3-1/3
125x50 139,7x60,3 63,5 113 77 219 101 M16x85
52 5,5%2,375 2,50 4,45 3,03 8,62 3,98 5/8x3-1/3
125x65 139,7x73 70 113 77 219 117 M16x85
5x21/2 5,5%2,875 2,76 4,45 3,03 8,62 4,61 5/8x3-1/3
125x65 139,7x76,1 70 113 77 219 117 M16x85
5x21/2 5,5x3 2,76 4,45 3,03 8,62 4,61 5/8x3-1/3
125x80 139,7x88,9 89 113 77 219 136 M16x85
5-3 5,5x3,5 3,50 4,45 3,03 8,62 5,35 5/8x3-1/3

EEN| MEXAHWYECKME TPONHUKM Le I) €®




LEDE

MOJE/1b XGQT04G C MEXAHUYECKUM T-
OBPA3HbIM BbIXOA4HbIM NA30BbIM

COEAUHEHUEM OKpALLMBAOTCA B OPAHXKEBbIN WAM KPaACHbIA LBET WAU
MOXHO  AOMOJIHUTE/IbHO 3aKa3aTb AeTa/in ropﬂqeﬁ
MexaHuueckunit TpoHKK, mofens XGQTO4G, nossonset OLUMHKOBKM WMAWM A€TanuM C 3MNOKCUMAHBIM MNOPOLLIKOBbIM
6bICTpO M N1erko BbINOJ/IHUTbL OTBOA, C Na30BbIM cOoeaAUHEHUNEM. NOKPbITUEM. MakcumanbHoe pa6oqee nassieHue: 300
[Ona mexaHN4YecKoro TPOMHUKA MCNONb3YIOT KOPMYCHble GyHT/KB. Aoiim (20 6ap). B mopgenax 7721 u 7722
AETANIN N3 KOBKOTO HyryHa, yNn10THUTEIbHYIO NPOKNAAKY MCMONb3YIOTCA  B3aMMO3aMeHAeMble  YNIOTHUTE/IbHble
Knacca E 1 cTbikoBble 60Tl U Falikn U3 3aKafleHHOM NPOKNAAKM.
yrnepoamucTon ctanu. [letaam kopnyca
HomunHanbHbIM Tov6 Avam. ots. ¥ Pa3smepbl - MM/atoiimos
pasmep, Mm T_an +3,2,-0 A B c B Pasmep 6onTos,
(atoiimbl) /+0,13,-0 MM/ aoiimos
125x40 141,3x42,4 44,5 112 77 219 84 M16x85
5x11/2 5,563x1,669 1,75 4,41 3,03 8,62 3,31 5/8x3-1/3
125x40 141,3x48,3 50,8 112 77 219 90 M16x85
5x11/2 5,563x1,9 2,00 4,41 3,03 8,62 3,54 5/8x3-1/3
125x50 141,3x60,3 63,5 113 77 219 101 M16x85
52 5,563x2,375 2,50 4,45 3,03 8,62 3,98 5/8x3-1/3
125%65 141,3x73 70 113 77 219 117 M16x85
5x21/2 5,563x2,875 2,76 4,45 3,03 8,62 4,61 5/8x3-1/3
125%65 141,3x76,1 70 113 77 219 117 M16x85
5x21/2 5,563x3 2,76 4,45 3,03 8,62 4,61 5/8x3-1/3
125x80 141,3x88,9 89 113 77 219 136 M16x85
53 5,563x3,5 3,50 4,45 3,03 8,62 5,35 5/8x3-1/3
150x50 159%60,3 64 118 91 233 100 M14x75
6-2 6,25x2,375 2,52 4,65 3,58 9,17 3,94 9/16x3
150%65 159x76,1 80 118 91 233 117 M14x75
6x21/2 6,25x3 3,15 4,65 3,58 9,17 4,61 9/16x3
150x80 159x88,9 92 118 91 233 129 M14x75
6-3 6,25%3,5 3,62 4,65 3,58 9,17 5,08 9/16x3
150x100 159,0x108,0 104 119,5 91 233 143 M14x75
6-4 6,25%4,25 4,09 4,70 3,58 9,17 5,63 9/16x3
150100 159,0x114,3 111 119,5 91 233 153 M14x75
6-4 6,25%4,5 437 4,70 3,58 9,17 6,02 9/16x3
150x32 165,1x42,4 44,5 125 94 248 84 M16x85
6x11/4 6,5x1,669 1,75 4,92 3,7 9,76 3,31 5/8x3-1/3
150x40 165.1x48.3 50,8 125 94 248 90 M16x85 D
6x11/2 6,5%1,9 2,00 4,92 3,7 9,76 3,54 5/8x3-1/3 f
150x50 165,1x60,3 63,5 125 94 248 101 M16x85
6-2 6,5x2,375 2,50 4,92 3,7 9,76 3,98 5/8x3-1/3
150x65 165,1x73 70 125 94 248 117 M16x85
6x21/2 6,5x2,875 2,76 4,92 3,7 9,76 4,61 5/8x3-1/3
150x65 165,1x76,1 70 125 94 248 117 M16x85
6x21/2 6,5%3 2,76 4,92 3,7 9,76 4,61 5/8x3-1/3
150x80 165,1x88,9 89 125 94 248 136 M16x85
6-3 6,5%3,5 3,50 4,92 3,7 9,76 5,35 5/8x3-1/3
150%x100 165,1x108 114 129 94 248 162 M16x85
6-4 6,5%4,25 4,49 5,08 3,7 9,76 6,38 5/8x3-1/3
150%x100 165,1x114,3 114 129 94 248 162 M16x85
6-4 6,5%4,5 4,49 5,08 3,7 9,76 6,38 5/8x3-1/3
150x32 168,3x42,4 44,5 125 97 248 84 M16x85
6x11/4 6,625x1,669 1,75 4,92 3,82 9,76 3,31 5/8x3-1/3
150x40 168,3x48,3 50,8 125 97 248 90 M16x85
6x11/2 6,625x1,9 2,00 4,92 3,82 9,76 3,54 5/8x3-1/3
150x50 168,3x60,3 63,5 125 97 248 101 M16x85
6-2 6,625x2,375 2,50 4,92 3,82 9,76 3,98 5/8x3-1/3
150%65 168,3x73 70 127 97 248 117 M16x85
6x21/2 6,625x2,875 2,76 5,00 3,82 9,76 4,61 5/8x3-1/3
150%65 168,3x76,1 70 127 97 248 117 M16x85
6x21/2 6,625x3 2,76 5,00 3,82 9,76 4,61 5/8x3-1/3
150%80 168,3x88,9 89 127 97 248 136 M16x85
6-3 6,625x3,5 3,50 5,00 3,82 9,76 5,35 5/8x3-1/3
150%x100 168,3x114,3 114 129 97 248 162 M16x85
6-4 6,625%4,5 4,49 5,08 3,82 9,76 6,38 5/8x3-1/3
200x50 219,1x60,3 63,5 152 125 322 101 M20x90
82 8,625x2,375 2,50 5,98 1,92 12,68 3,98 5/8x3-1/2
200x65 219,1x73 70 154 125 322 117 M20x90
8x21/2 8,625x2,875 2,76 6,06 1,92 12,68 4,61 5/8x3-1/2
200x65 219,1x76,1 70 154 125 322 117 M20x90
8x21/2 8,625x3 2,76 6,06 1,92 12,68 4,61 5/8x3-1/2
200x80 219,1x88,9 89 154 125 322 136 M20x90
8x3 8,625x3,5 3,50 6,06 1,92 12,68 5,35 5/8x3-1/2
200x100 219,1x108 114 156 125 322 162 M20x90
8 8,625x4,25 4,49 6,14 1,92 12,68 6,38 5/8x3-1/2
200x100 219,1x114,3 114 156 125 322 162 M20x90
8 8,625%4,5 4,49 6,14 1,92 12,68 6,38 5/8x3-1/2

]
I—E I)G MEXAHUYECKME TPOMHUKM [[EE]




CBAPHBIE BBIXO/JIHBIE ®UTUHI'U

MOZEND J01 BbIXOAHOW ®UTUHT C

BHYTPEHHEWU PE3bBOU Pasmep Pasmep HapyHblit No6asnen
BbIxogHble GUTUHIM KOMMaHKu "Lede", BbIX. N Avametp |dnuHa BbiBoAa|Pa3BanbLoBKa e M Tapbl
101 a naTpybka, Jr— BbiBOZA A B C v/, mﬁMKr/d)yHTO
Mmoaenb 1, no3Bon u}OT JIerko yCTaHOBUTb v/ 2foiim m M/ 10TMO| MM/ BH0IMOB | MM/Z1OMMOB pil 5
pe3b60BOI BbIXOAHOM NaTPy6OK B 060M o IOUMOS 5 OB
334,@aHHOM MecTe Ko/IJIeKTOpHOM Tpybbl. Moaenb 8 fnoc 19,1 31,8 10,7 18,0 0,05
SAE J403, 3rotoBneHHas 13 CBapHOM KOBaHOM 025 e 050 1250 ez 0785 I B 07T
CTanu, paccymTaHa Ha OAHOMNPOXOAHYIO CBAPKY. 15 221)2 278 254 231 127 0,08
BbixoaHOM NaTpyboK, NpoLeaLmnii TOYHYO 0,5 2-1/2-8 1,094 1,000 0,91 0,500 0,17
MaLLUMHHYIO 06paboTKy, MAeanbHO NOAXOAMT MO 1-1/4-1-1/2
Y P ¥, VA - AXOA . 20 1-1/2-2 34,9 28,6 22,9 12,7 0,12
pa3smepy AN KONNEKTOPHOW Tpy6bl, yKasaHHOM 0,75 2212 1375 1125 0,900 0,500 0,26
nepsoii. Mpu ycTaHOBKe A0OMNyCKaeTcs 2-1/2-8
MWHMMasbHbIN 3330 BAO/b OCH - pa3mep 1'1/‘1‘};';/2
KOJIIEKTOPHOM TPY6Obl, YKa3aHHbI BTOPbIM. 25 2212 39,5 28,60 34,4 12,7 0,13
OTanymTenbHon ocobeHHocTbio mogenn JO1 1 2-1/2-3 1,555 1,126 1,354 0,500 0,29
ABNSeTCA pa3BanbLoBKa (pa3m. C) u yyacTtok 1,6 :‘;
MM MO OKPYKHOCTM BbIXOAHOIO OTBEPCTUS, 11/a1.1)2
6a1arofapsa KOTOPOMY CBapHOWA LWOB NoJiyyaeTca 1-1/2-2
CMNIOLWHbIM, 1 32 2-2-1/2 47,5 31,8 44,0 12,7 0,19
1,25 2-1/2-3 1,870 1,252 1,732 0,500 0,42
BEPOATHOCTb MPOXKOra UK Nepekoca nog, 32
BO3A4ENCTBMEM Neperpesa CBOAUTCA K MUHUMYMY. 5-8
Mogenb JO1 BHeceHa B peectp UL/ cUL 1'12/2
npowna ceptuduKkaumnto FM ana pabotbl nog 20 212 55,0 318 49,8 22 0,22
nasnexHvem ao 300 ¢yHT/KB. atorim (20 6ap). 1,5 3-4 2,165 1,252 1,961 0,875 0,47
4
5-8
2
2,5
50 i 69,3 38,1 61,8 22,2 0,38
2 : 2,728 1,500 2,433 0,875 0,57
6
8
2-1/2
3
65 4 80,4 54,0 62,7 28,6 0,55
2,5 5 3,165 2,215 2,469 1,125 1,15
(73,0 H) 6
8
2,5
3
65 4 83,5 54,0 62,7 28,6 0,55
2,5 5 3,290 2,215 2,469 1,125 1,15
(76,1 H) 6
8
3
4
80 : 98,0 63,5 77,9 38,1 0,77
3 : 3,861 2,500 3,068 1,500 1,70
A
8
4
Bpeska oTBepCcTMA B KOIEKTOPHOM Tpybe 100 5 125,2 76,2 102,3 50,8 1,32
MOXeT BbINONHATLCA A0 UAM Nocne 4 6 4,933 2,000 4,026 2,000 2,80
8

npvBapuBaHua GuTHHra. MNpw Bpeske oTBepcTuii
[0 CBapMBaHWA B COOTBETCTBUM C TPEOOBaHUAMM
pAaga pernaMmeHToB NpUAepKMUBaTeCh
peKkomeHyemblxX CBapOUHbIX Npoueayp 415
CHUXEHMA pUCKa aedopmaumm n/unm nepexkoca
KO/INEKTOPHOM Tpy6bl.

MpepoctepekeHune: MNeperpes moxeT
NPUBECTU K pa3pyLleHnto pe3bbbl U NpoTeykKe.
Mpu pesKke 0TBEPCTMIN NOCAe CBapKu Tpyba
OCTaeTCA LLeI0i, 4TO B UTOTe MOMOraeT CHU3UTb
puck gepopmaLmm 1 nepekoca.

| CBAPHbIE BbIXOAHbIE ®UTUHIU Le I) eB




MOJIEJIb JO2R BPE3HOM
BBIXOJHON ®UTUHI C
[TA3OBbIM COEJIMHEHMEM

BbixoaHble puTHHIM, mogenb JO2R,
MCMONb3YIOTCA A1A BPE3KWU BbIXOAHOTO NaTpyoKa
C Na30BbIM cOegnHEHMEM B t06OM
33,aHHOM MecCTe KO/INEKTOPHOW Tpy6bl.
Mogenb, N3roToBseHHasA No CTaHAAPTY
ASTM A106, coptameHT Tpybbl 40, umeeT
XapaKTepHble Nnasbl, COOTBETCTBYOLLNE
ctaHgapty AWWA C606 v yyacTkm Tpybbl 1,6
MM MO BCEV OKPYKHOCTU OTBEPCTHUA.
BHeceHa B peecTp UL / cUL v npowna
ceptudumKaumio FM ana paboTtbl nog,
nasneHnem go 300 ¢yHT/KB. aonm (20 6ap)

A—mi

MOZEND JO2R BbIXOAHOM GUTUHT C
NA30BbIM COEAUHEHUEM

BbixogHble dpUTUHIM, mogenb JO2R,
MCMNO/b3YHTCA /1A BCTaBKM BbIXOL4HOTO
naTpybKa c Na3oBbiM coeanHEHMEM B
NtoboM 33LlaHHOM MeCTe KOIJIEKTOPHOM
Tpy6bl. Mogenb JO2R, n3rotoneHHas no
ctaHgapty ASTM A53 nnu aHanormyHomy
CTaHAAPTY, copTameHT Tpybbl 10, umeet
XapaKTepHble Masbl, COOTBETCTBYHOLLNE
ctaHgapty AWWA C606, KoTopble
MeaNbHO NOAXOAAT ANA TOHKOCTEHHbIX
Tpy6. Mogenb JO2R cBOAUT K MUHUMYMY
PUCK NpoXKora u nepekoca. BHeceHa B
peectp UL / cUL v npolwuna cepTuounxkaumio
FM ana pabotbl nog gasneHnem go 300
dyHT/KB. aroim (20 6ap)

Pasmep |HanopHas RN Tapbl
BbIX. Tpy6a K B a W G Kr/
Mw/am Mm/am MM/aM | MM/AM | MM/aM | MM/AM | pyHTOB
2
2,5
50 i 60,3 76,2 15,88 7,95 57,15 0,45
2 < 2,375 3,000 0,625 0,312 2,250 1,00
6-8
2,5
65 4 73,0 76,2 15,88 7,95 69,09 0,73
2-1/2 5 2,875 3,000 0,625 0,312 2,722 1,60
6-8
3
80 4 88,9 76,2 15,88 7,95 84,94 0,91
3 5 3,500 3,000 0,625 0,312 3,346 2,00
6-8
100 4 114,3 101,6 15,88 9,53 110,08 1,73
4 658 4,500 4,000 0,625 0,375 4,337 3,80
150 6 168,3 101,6 15,88 9,53 163,96 3,18
6 8 6,625 4,000 0,625 0,375 6,460 7,00
200 8 219,1 101,6 19,05 11,13 214,40 4,32
8 10 8,625 4,000 0,750 0,438 8,440 9,50
Pasmep Pasmepbl
BbIX/ HanopHas A - 1 - c Tapbl
natpybka,  Tpy6a, . . . . . |Kr/oyHT
e | e MM/ groimmm/aroimmm/ gronmmm/ aoimmm/ gronm o8
MoB 0B o8B o8B 0B 0B
1,25-1,5
2
2,5
32 3 42,2 63,5 15,88 7,14 38,99 0,21
1,25 2 1,660 2,500 0,625 0,281 1,535 1,46
5
6-8
1,5
2
2,5
40 48,3 63,5 15,88 7,14 45,09 0,24
1,25 2 1,900 2,500 0,625 0,281 1,775 0,53
5
6-8
2
2,5
50 3 60,3 76,2 15,88 8,74 57,15 0,41
2 4 2,375 3,000 0,625 0,344 2,250 0,90
5
6-8
2,5
65 z 73,0 76,2 15,88 8,74 69,09 0,64
2,5 s 2,875 3,000 0,625 0,344 2,720 1,41
(73,0 HA) 68
2-1/2
65 3 76,1 76,2 15,88 8,74 72,26 0,64
2,5 : 3,000 3,000 0,625 0,344 2,845 1,41
(76,0 HA) s
3
80 4 88,9 76,2 15,88 8,74 84,94 0,77
3 5 3,500 3,000 0,625 0,344 3,440 1,69
6-8
4
100 c 114,3 101,6 15,88 8,74 110,08 1,45
4 s 4,500 4,000 0,625 0,344 4,314 3,19

LEDE

CBAPHbIE BbIXOAHbBIE ®UTUHTU |




OBOPYJIOBAHUME KOHTPOJIAA PACXOJA

MOZAE/1b 500 PACLULUPUTE/NIbHOE COEANHEHUE

PacwuputenbHoe coegnHeHune "Lede", moaenb 500, oTHocuTCA
K NOABUXHOMY TUMY COEAMHEHWM, KOTOPblE MOTYT ABMUMATLCA MO
ocm ot 0 go 3” (0 - 76 mm). Ons ygobeTBa aKcnyatauum m
NPOAO/IKUTENBHOIO CPOKa CAYXKObl AeTann MocTaBaAATCA C
3MOKCMAHLIM MOPOLLKOBbIM MNokpbiTiem (RAL3000 KpacHbiii).
BCTpOEHHbIM 6N0KMPATOP OrpaHUMuYMBAET ABWMNKeHWe W/uan He
[AEeT COEAMHEHMIO CNY4alHO BbIMACTb M3 Nasa.

Hom. HA Makc. Make. Pazmepobl
Paboyee Tapbl
pasmep, | Tpybbl, [BukeHve, A B L MUH., L
_ |daBneHue, . . . " Kr/dyHTO
MM |Mm/aron Gap/dyHT/ MM/ LI0MMO MM/ A0 MMM/ arorim|Mm/ aoim| Make.mm/ 5
(aroiimbl)|  moB P yu B o8B o8B o8B Atomos
KB. AtO01MM
50 60,3 25 76 96 144 304 381 7,2
2 2,375 350 3 3,78 5,67 12,00 15,00 15,8
65 73,0 25 76 116 168 304 381 9,6
2,5 2,875 350 3 4,57 6,61 12,00 15,00 21,1
65 76,1 25 76 116 168 304 381 9,6
2,5 3,000 350 3 4,57 6,61 12,00 15,00 21,1
80 88,9 25 76 146 198 304 381 12,5
3 3,500 350 3 5,76 7,80 12,00 15,00 27,5
100 114,3 25 76 160 250 359 435 18,0
4 4,500 350 3 6,30 9,84 14,13 17,13 39,6
150 165,1 25 76 260 334 406 482 34,0
L mun. 6 6,500 350 3 10,25 13,15 16,00 19,00 74,8
L vake. 150 168,3 25 76 260 334 406 482 34,0
6 6,625 350 3 10,25 13,15 16,00 19,00 74,8

MOJAEJIb 501 PACIHMPUTEJIbHOE COEAMHEHUNE

PacwuputenbHoe coeguHeHne, mogenb 501,

cocTout u3 HECKONbKMX nocsnenoBsaTeNbHoO
coegmMHeHHbIXx  MydT M TpyBHbIX  HUNNenewn
cneumanbHom MaLLIMHHOM 06paboTku

KOMMEHCHpYIOLWMEe  pacluMpeHne  U/uauM  cykeHue
TpybonpoBoaa. B cTaHgapTHble yCTpoMcTBA BXOAAT
rmMbkue coeauHeHusa, mogenu XGQT2 wn 1212, wu
Hunnean pana Tpyb Tunopasmepa 40 c nasoBbiMK
coeguHeHnamMn. [locTynHbl TaKXkKe yCTpoKMcTBa Mo
WHAMBUAYANbHbIM NapameTpam.

HomuHanbHbIN Makc.
HA, Tpy6bl, L MUH., L makc., Tapbl
pasmep, Mm 9 [BuxeHune, . .
o MM/AtoimoB o MM/A0MMOB | MM/AoiMoB Kr/dyHTOB
(aroimbl) MM/AoimoB
40 48,3 58 718 776 11,0
1,5 1,900 2,25 28,25 30,13 24,2
50 60,3 58 718 776 12,2
2 2,375 2,25 28,25 30,13 27,0
65 73,0 58 718 776 16,3
2,5 2,875 2,25 28,25 30,13 36,0
65 76,1 58 718 776 16,3
2,5 3,000 2,25 28,25 30,13 36,0
80 88,9 58 718 776 20,9
3 3,500 2,25 28,25 30,13 46,0
100 114,3 45 667 712 24,5
4 4,500 1,75 26,25 28,00 54,0
125 133,0 45 667 712 32,7
5 5,250 1,75 26,25 28,00 72,0
150 165,1 45 667 712 32,7
6 6,500 1,75 26,25 28,00 72,0
150 168,3 45 667 712 40,8
6 6,625 1,75 26,25 28,00 90,0
200 219,1 45 724 769 68,0
8 8,625 1,75 28,50 30,25 150,0

| OBOPYNOBAHWE KOHTPONA PACXOOA l-e I)e




CNELUPUKALIUK

KomnaHua "Lede" npepnaraet WUMPOKM AManasoH
OUTUHIOB € MA30BbIMM COEAMHEHUAMU pPasmepom Ao 24"
BKAOUMTENbHO (600 MM). B Hanmumm mumerotcs GUTUHIU
pPa3NYHbIX TUMOB M KOHPUrypauui, KoTopble nogonayTt
ONA pasHbIX BapuMaHTOB npumeHeHua. dutuHrn "Lede" ¢
Na3oBbIMW COEAMHEHUAMMU pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUMU
C TpeboBaHuAmMM cTaHZapToB ASTM F1548-01 wu
ANSI/AWWA C606-04. MOCKO/bKY B 3TMX CTaHAapTax He
YKasaHbl gpyrue pasmepbl Tpyb, CM. noaxogsauime

napameTpbl MA30BbIX cOeaMHEHWNI, NPUBEAEHHbIE B 3TOM
KaTanore. BO/MbWWHCTBO OGUTUHIOB W3roTaBAMBAOT M3
KOBKOTO 4yryHa, KOTOpbIi COOTBETCTBYET CTaHAapTy ASTM
A536 mapkm 65-45-12. HekoTopble BWAbl CBapHbIX
CEKTOPHbIX OTBOAOB pPAAa pPa3sMepoB MW3rOTOB/AEHbI W3
ctann. OUTUHIM  OKPALUMBAKOTCA B OPAHMKEBbIA  WUAU
KpacHbI LBET MAM MOXHO OTAEe/NbHO 3aKasaTb JeTanu
ropayell  OUMHKOBKM MAM  AeTanu € 3MOKCUMAHbIM
NMOPOLUKOBbIM  MOKpbITUEeM. HomuHanbHoe pasneHue
COOTBETCTBYET MCMNOAb3YEMOMY TUMY COeAUHEHWUIR W/mMan

Tpyb6.

MOJE/Ib MD PYNIETKA ANA WU3SMEPEHUA
NA30B

PyneTka ana nsmepeHus amametpa nasa "Lede" - 3To
npocTas B 3KCM/yaTauuu CTajbHas pyneTKka, KoTopas
MCNONb3yeTC ONA  U3MEPEHUS OKPYXKHOCTU. PyneTku,
mogenbs MD, npegHasHayeHbl A8 TOYHOIO M3MepeHusA
pa3mMepoB CTaHAAPTHOro nasa TPybbl B U3MEPUTENbHOM
AunanasoHe oT 25 go 1050 mm BKAuuTensHo (1”7- 42”).
[BYCTOPOHHAA py/feTKa 418 U3MepeHns aMameTpa umeet
[BE LUKa/bl U KOHTPO/IbHbIE OTMETKM A/1a BbICTPON CBEPKM
C AOMNYCTUMbIM AMana3’oHOM 3HauyeHuit nasos aaa Tpyb
BCEX Pa3mepos.

MD20: 200cm L x 6 mm W - ons Tpy6 oT 25 mm go
1050 mm (1”- 42")

CAMOCMAS3bIBAIOWMECA

Bce ynnoTHuUTenbHble npoknaaku '"Lede" m3 EPDM
(3TMNEeH-NponMneHOBbIN Kayyyk) camocmasblBatowmecs;
NMO3TOMY MpPU YCTAHOBKE YNAOTHWUTE/NIbHON MPOKNAAKM Ha
Tpyby CmasKa-pacnblAnTeNb He ucnosb3yetca. Ha Bce
OCTa/JibHble YNAOTHUTENIbHble MNPOKAaaKu, Kpome EPDM,
Hanpumep, CW/IMKOHOBbIE, PEKOMEHAYeTCA HAHOCUTb
CMasKy, B TOM uucie BO m3berkaHue 3alemneHua. Ha
HapPY)KHYI0 MOBEPXHOCTb MPOKAAAKM, BbICTYMbl W/Uan
BHYTPEHHIOIO MOBEPXHOCTb AeTaneill Kopryca HaHocuTcs
TOHKWI C/ION CMa3Ku.

LEDE

OBOPYJOBAHME KOHTPO/1A PACXOJA [}



TUITIOBBIE ITPUMEHEHN A

TUMNOBbLIE NPUMEHEHUA - TUBKUE
COEAVNHEHUA
- OBLLUE CUCTEMDI -

1. NornoweHue BUGpauun n Wymos

Ecan Hacoc paboTaeT C 4YacTbiMM OCTAaHOBKaMWU WU
nyckamu, TpybonpoBos nojsepraeTca BO34EeNCTBUIO
LWYMOB M BMbpaunn obopynoBaHuA. B pesynbtaTe Yactoro
NOBTOPEHUA UMKAOB BCA CUCTEMA MOMKET CUJIbHO
OTK/NIOHUTLCA - TaKoe ABJIeHME Ha3blBaeTCA Pe30HaHCHOM
Bubpaumen. Imbkme coegmHeHma "lLede" nomoratoT
CHU3UTb BUBPaLMIO U WyM. MpU NPOEKTUPOBAHWUM CUCTEMDI
BCcerga c/ieayetT npeaycMaTpuBaTth 3awWmTy OT 60AblUMX
KonebaHuii B BWAE CTa/ibHbIX YI/IOBbIX 3/IEMEHTOB
YKECTKOCTU.

o M'Bkoe coeamHeHne

» )KecTKoe coegmHeHne

2. PerynupoBka OTKNOHEeHUSA

Echm  Heobxoguma Hebosblias  peryivMpoBKa  Ha
paboyem MmecTe, KaK MOKa3aHO Ha cxeme, ANA Hee
noHafobsaTca ABa rMbKux coeauHeHusa. Ha cnepytoueit
Tabnvue nNpUBOAUTCA BeNMYMHA OTKAOHeHMA (B) rmbrux
coegnHeHuin 7705 "Lede".

Hanger location

BenununHa otknoHeHus (8)
PacctoaHue mexay MydToBbIMUK coeauHeHnamu (1),
Hom. CmeueHvne .

Paamep | ¥ron(®) "7600 T 1200 | 1500 | 2000 | 3000

2/1 3°02 32 64 79 106 159
21/2"/65 2°30 26 52 65 87 131

3,4 2° 04 22 43 54 72 108

4-1 3°12 34 67 84 112 168

5-1 2°36' 27 54 68 91 136

6-1 1°10 12 24 31 41 61

8-9 1° 40 17 35 44 58 87
10-1 1° 20 14 28 35 47 70
12"/ 300 1° 08’ 12 24 30 40 59

L8 TUNOBbIE MPUMEHEHNA

3. MornoweHune nepekoca

MpumeHeHWe TakoW cOOPKM YCTPOMCTB, Kak MOKa3aHo
HWKe, no3BonAeT 3dpPeKTUBHO KOMNEHCUPOBATL
ocefaHne Uau ABUNKEHME NOBEPXHOCTU Noa 6akom nam
pesepByapom M NpesoTBPaTUTL NOBpeXAeHne baka,
pesepByapa u/unu Tpybonposoaa.

4. NMornoweHne cMeLLEeHUA NepPeKkPbITUA

BepTuKanbHble CTOAKM B
BbICOTHbIX 34aHMAX TUOKOM ]

[
KOHCTPYKUMW  MOABEPNKEHbI  a=Hxl/I50

60KOBbIM nepekocam R B
(cmewweHne nepeKkpbITUiA) _ j{g N ar .
npu 3emnerpaceHuax. Ecam } o |

Mbl MPeACTaBUM CMeLLeHue i ~t
nepekpbiTMii  (a) B BUAE J J

O

1/150, a sbicoTy 3Taxka (H)
npumem pasHOM 4 meTpam,
TO pacyeTHasa  Be/JMYMHaA
OTK/IOHEHUA MepeKpbIThiA (a)
COCTaBMUT:

ol =Hx 1/150 = 4000 x 1/150 = 27 mm

EC/M Ha KaXX40M 3TaxKe Mbl UCMO/Ib3yeM COegUHEHNE
7707 pasamepom 200 mm (8'’), MaKCMManbHOE OTKNOHEHNE
(B), kKomneHcnpyemoe coeiMHEHWEM, COCTABUT:

B =Lxtan © =4000x 0.02915 = 4.56” = 116 mm (0 = 1.67°)

Kak nokasbiBaeT npumep, A1A NOrAOLEeHUA
CeMCMMYECKNX TOYKOB TaKOM BEIMUMHDBI ByaeT
[0CTaTOYHO rMBKOro coeAnHeHMs.

5. MornoweHne OTKIOHEHUA
Kak nokasaHo Ha CXxeme, Ha KaxKgoe BbIxoaHoe
coefMHeHWe Ha He3aKpenieHHOM CTOAKe BO3aeilcTByeT
60/bLIOE YyCUINE CABUIA, B YCNOBUAX LABNEHUA U
TemnepaTypbl 3TO ABUKEHUE yBEeNUUMBaeTcA. 14 Toro
4TO6bI PeLUnTb 3Ty NPobBAEMY, LLOCTATOUYHO MPUMEHUTH
[Ba TMBKUX MypTOBbIX COeANHEHUA.

LEDE



LEDE

Tak Kak Ko3dPUUMEHT NMHENHOro pacluMpeHua Ans

ctanm (a) paseH 1,2 x10s, ana pacyeta TenaoBOro

l [l paclWMpPeHUs MOXHO BOCMO/Ib30BaTbCA MNpPUBEAEHHOMN
I Bbille Tabmuen.

Mpumep:

6. [lyrosas cxema yKnagkm : Pasmep Tpy6ei: 100 mm (4”)

Mcnonbsya rmbkue coeauHeHua "Lede", MOXHO . Makc. pacxoxaeHnue Topuos Tpy6 (E): 3,2 mm
CNPOEKTMPOBATb YKAAAKY cucTeMbl TPy No niasHoOM ayre OnvHa Tpy6bl (L): 5,5 m
B W30THYTOM TYHHejsle, Ha CepnaHTMHe WAM B e PasHuua Temnepatyp (AT): 40°C (+5°C - +45°C)
KPWUBONMHENHOM 343HUMN.
p=oaxLxAT=1.2x10-sx 5500 x 40 = 2.64 mm
R = #
(2 xtan 8/2) (rge: R - paguyc nckpusnenus, L - aavHa
Tpy6bl, @ 6 - Makc. JonycTMMan BeAIMYMHA OTKNOHEHUSA Tennosoe paclumpeHue Tpybbl CTaHAAPTHOM A/UHBI 5,5 M
(W) HaxoauTca B npepenax AONyCTUMOro [AmanasoHa
3HaYeHUN (= MaKc.pacxoxaeHue Topuos Tpyb) rmbkoro
coefmHeHus. MHbIMK CI0BaMM, eCIM UCNONb3yeTcA
coefvHeHune gna Tpyb AnmMHoM 5,5 m Kaxkaan, coeamHeHne
R CMOXET KOMMNEHCMPOBATL TEMJOBOE pacliMpeHne wau
Cy)XeHMe npu M3meHeHun TemnepaTypbl o 40°C. Mpu
pacyete Tpebyemoro pasmepa coeamHeHus (N) ans
aHKEpHOW CcUCTeMbl KpensieHui, BBeauUTe B KadyecTse
dakTopa 6e3onacHoctv 3a30p N x E x 1/2.
Mpumep: Mpu MCNoab30BaHUKU coeanHeHUA mogenn 7705 Mpn TennoBom pacWMPEHUN, CyXKeHUU Uan  nx
100 mm (4”') Ans yKNaAKuM, Kak MoKasaHo Ha CXeme, KOMOMHMPOBAHHOM  BO3AeNCTBUM, HeobxoAnMo

YCTAHOBUTb CMCTEMY MOAXOAAWMX aHKEPHbIX KpenaeHui,

MaKCMMasibHO A0MNYCTUMan BENIMYMHA OTKAOHEHMA (O)
OCTaBMB A0CTAaTOYHO MPOCTPAHCTBA A/A BblpaBHUBAHUA U

coefuHeHus coctasnsneT 3,4°, anvHa Tpy6bl (L) paBHa 5,5 NpesycMOTpes onopbl ANA NOAZEPWKM Beca. B Tex

M, paguyc nckpmusienus (R) paseH 92,7 m. C/ly4asnX M Ha Tex yyacTKax, rae npeanosiaraerca Tenjiosoe
paclmpeHue, ncnonb3ynTte [OMNOJIHUTE IbHbIE
KOMMEHCaTopbl.

7. NornoweHve TennOBOro HanpsikeHus
[na  cneumMannctoB MO  MOHTaXKy, MO/b3YHOLLMXCA

TennoBoe HanpaxeHWe obycnasaneaeTca BpUTaHCKO cUCTEMOW eauvHUL, M3mepeHus 3Ta Tabauua
M3MEHeHMAMM TeMNepaTypbl, KOTOpble NPMBOAAT K bynet 6onee ynoGHoi.
PaCLIMPEHMIO UAY CYsKeHMHO. C MOMOLLbIO TMBKMX TeMnepaTypaTennoaoe pacwmpeHue (BpuTaHckasa cuctema)
coeguHeHuii "Lede" MOKHO CMPOEKTMPOBATL CUCTEMY F) Annna pyGel L (feet)
Tpyb TaK, YTO6bl KOMNEHCUPOBATbL TaKOE ABUXKEHNE 63 20 40 60 100
[0POrocToALMX KOMneHcaTopoB. TensoBoe pacwnpeHme Tennosoe pacumpente o1 70°F
WK cyXKeHue (W) onpeaenaeTtca aanHom Tpy6bl (L) n Ao YKa3aHHO TemnepaTyp (B Atoiimax)
pasHuuel Temnepatyp (AT). 0 -0.10 -0.20 -0.29 -0.49
25 -0,06 -0,13 -0,19 -0,32
50 0,03 -0,06 -0,08 -0,14
BP=axLxAT 70 0 0 0 0
100 0,05 0,09 0,14 0,23
125 0,08 0,17 0,25 0,42
T v 150 0,12 0,24 0,37 0,61
ennoBoe pacwmpeHue (MeTpuueckasa cuctema eguHULL) 175 0,16 0,32 0,48 0,80
Pasmuia 200 0,20 0,40 0,59 0,99
Temnepatyp AT| [nvHa Tpy6bi L (m) ! 4 . .
g 225 0,24 0,48 0,73 1,21
1 ‘ 5.5. ‘ 10 ‘ 20 ‘ 30 ‘ 40 * KoahduLMeHT TeNI0BOro paclumpeHns ctanbHoi Tpy6bbl = 6.33 aroiim/atoiim, °F x 10-6
Tennosoe paclumnpermve (Mm)
0,012 0,07 0,12 0,24 0,36 0,48
5 0,06 0,33 0,6 1,2 18 2,4
10 0,12 0,66 1,2 2,4 3,6 4,8
20 0,24 1,3 2,4 4,8 7,2 9,6
30 0,36 2 3,6 7,2 11 15
40 0,48 2,6 4,8 9,6 14 20
50 0,6 33 6 12 18 24
60 0,72 4 7,2 14 22 29
70 0,34 4,6 8,4 17 25 34
80 0,96 53 9,6 19 29 39

* cTaHAaPTHaA A/IMHA NPOMbILLNEHHOMN TPY6Obl U3 YrIEPOANUCTON cTanu - 5,5 m.

TUNOBBIE NPUMEHEHUA |8

LEDE




TUITIOBBIE TPUMEHEHU A

TUNOBbIE NPUMEHEHUA - TMUBKUE 2. N'mbkue coeANHEHUNA Ha TOPU3OHTalNIbHOM y4yacTke
MY®TbI - CMIPUHKNEPHBIE CUCTEMbI (NFPA 13) CTbikOBOYHOM TPYOGbI Mo neamos
MpuBeaeHHble HUXKE M306parkeHUs B3ATbl M3 CTaHAApTa <24 mofinos (610 1) “
NFPA 13 - 2007 MpunoxeHune A MoscHeHMA 3TN AaHHble X -~ TuGroe coenmente
npneoaATCA UCKNKYUTENIbHO B VIHd)OpMaLI,VIOHHbIX uenax, /
T'ubkoe coennnenue L

He a1 06A3aTeIbHOro NpMMeHeHus. TpebosaHua ans |
OTAE/IbHbIX Y4aCTKOB CMPUHK/IEPHbIX CUCTEM CM. B

<24 moiimos (610 mm)

nocnegHel peagakumm ctaHgapta NFPA 13.

1. 'MGKue coeanHEeHUs ANl OCHOBHbIX CTOSIKOB

n oTtBOAOOB /7 T'ubkoe coenmuenye
TS[Z J0iiMOB (305 Mm)

24 moiiva Kpbima Kpbima *
(610 Mm)
MaKCHMYM ;_‘ e MoHTax HOTOoJIKa/ oA
] - Puc. A.9.3.2.3(2) (a) M'mBkoe coeanHeHWe Ha ropU3oHTanbHOM
. (Tpyba A0TKHa BpamaThes HeTBIPEXX0ZI0BOi y4yacTKe CTbIKOBOYHOW TpyObl.
d BHYTPH (PHKCHPYIOIIETO (uKcHpyrommit
SHCMCHTS.) DJIEMCHT
Tubkocts Boxossie
Crena — rudKne
- Mydrbt Kornonka___| o P —
Al LI gl L
™ 77 Tu6KoCTH 7 7T 3. Nbkune coeagHeHUdA Ha OCHOBHOM CTOfIKe n oTBoae
T'ubkocts
c:/_ My Mydrs CTO’I K
MoHTa) NOTOJIKa/ 1o
=1
<24 moiimoB (610 Mm)
[eTannanpoBaHHbIn YepTex A [eTanuanpoBaHHbI YepTex b I

r —
] [ 1
(MoXeT MoIONTH [UTsl METAIUTHYECKHUX 3/1aH1iT) I'nbkoe coeanHeHNEe / \ T'ubkoe coeHene

TIpumeyanue K JeTanu3upoBaHHOMY depTexy A: UeThIpexxo10Boi (HHUKCHPYIOLIHit
JIEMEHT KPEHUTCS Hajl BEPXHUM I'MOKMM COC/IMHEHHEM K CTOSIKY M KOHCTPYKIHH KPBILIH,
€CITM BO3MOXKHO. DIEMEHT KECTKOCTH He CIIeyeT KPEIUTh HANPAMYIO K (aHepe 1k
METa/IMYeCKOH IIaCTHHE.

I'nbkoe coenmHeHne

<12 moiimos (305 mm)

MoHTax MoToJIKa/moa

PUC. A.9.3.2(a) MoapobHbIit YepTex cTosika.

PUC. A.9.3.2.3(2) (b) N'mbkoe coeanHeHne Ha rmaBHOM

I'nbkoe coeMHEHNE - YTOTBHUK
CTOsIKE N OTBOOHOM CTOsIKe

(S 4. T'mbKne coeanHEHUN ANt HUCXOOALMNX CTOAKOB

T'ubkoe coequHeHue He
HY)KHO JUIsi TPYO MeHee zzzzzzzzZzzzz;z;z;>z;7z7z2z2z2z2z2772 72722720 22 222777 7777

0,9 M (3 yros). } <24 oiimos (610 ww) [11.9.3.2.4(1)]

|« OrBoas cremaknpix —— >f ™
T'ubkoe coeHeHEe

[IpAHKIIEPOB

T'ubkoe coenunenue ‘ ‘ ¢ | 1 ‘ ‘

‘ ‘ ‘ - <24 moiimMoB
(TpoitHuK ¢ THOKUMH \ _ _ I_‘ (610 vm)

TePEeXOHNKAMH MOXKHO L —‘ » [m.
— 3aMEHUTH YTOJIBHUKOM ’q e e —— \ 9.3.2.4(2)]
1 (xoneHom).)

<24 moiimos (610 mMm) ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ pll <  Onops! HUCXOIAIINX
P L [m. 9.3.2.4(3)] [ /

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CTOSIKOB

PUC. A.9.3.2(b) leTann3npoBaHHbI YepTex KOPOTKOro
cTosika [ [ ]

[ IT [ [ IT [ [ IT [
7722720207200
PUC. A.9.3.2.4 Tnbkne coeanHEHNs HUCXOASILLUX CTOSIKOB

)
El TUNOBbLIE NPUMEHEHWNA Le I)e



5. CeicMOyCTOMYUBDbIN y3en pa3geneHus

2 yroipHHKa

10 mroitmoB (254 mm)

MM) 4 umHHBL Hunnens D

JUIMHHBI f [

nurmens C Mydret 4 moiima (102 mm) 4 moiima (102 mm)

: B
G ) oS
4 U 9] A4
Bononposoa < —>
. Hopmanesnoe
21s ; CIPUHKIIEPHOH CHCTEMbI 8 oiimoB (203 M) HONOKeHHe 8 smofivon (203 Mw)

Haps MOKAPOTYIICHHUs! TIpoonbHOE ABMKEHHE
MOJIOK. o
8 M0iMOB 8 moiimoB 2 ts
(203 Mm) (203 mm) u Hunmens E
MnaH ‘
Bogomposon i BeprukanbHoe
CHpHHKﬂepHOﬁ CHUCTEMBI Myqyr],] ‘| "' JBUKCHUE
TMOXapOTYIICHUA 4
poty '/ VronbHUK
Jr\V m m ¢ Hopmaneroe (
Al ' B nonoxkenue
YroneHuK | (

C

,,,,,,,,,,,, / . ‘
) T
i = T
YronpHuK Hunmnens E f f

‘ ; 2 YITIOBBIX JTHHBI
81/2 roiimoB (216 mm) jutst TpyGbI 3 roiima (76 Mm)
71/2 moiimos (191 mMm) jutst TpyGbl 21/2 roiima (65 Mm)

\
° G—t+—
(102 mm) (203 mm)

bokoBoe nBmkenne

D
VYr-x

FopusoHTanbHoe nonoxeHune
BepTukanbHoe nonoxexHue

7. CtaHgapTHoOe pacnonoxeHue puKcupyroLiero
anemMeHTa B 3aMKHYTOM cucTeme

PUC. A.9.3.3 (a) CeiicmoycToitunBelii y3en pasaenenus. Ha cxeme ykasaHo
pasznenenue 8 aroiimMoB (203 MM), KOTOpOE MepecekaoT TpyObl C HOMHHATBEHBIM
Jmametpom 710 4 moiimos (102 mm). [l apyroil BeTHIHHEI PACX0XKACHUS U pa3Mepa
Tpy6 HEOOXOAMMO MPONOPIHOHATEHO H3MEHNTH JUIHHY ¥ PACCTOSHHUE.

50000 50000 ¢

6. 3awmTa TpybonpoBoAa ¢ NPUHKNEPHOMN (12w (123)

CUCTeMbl OT 3emMneTpsaAceHus

A Vail
e Bes

e

TIpononbuslii Gukcupyommii
9JIEMEHT (IBYXXOJO0BOIT)

V7
RN

<=
-
—t—> 11—

B —
t 1 N | tvs BoKOBO# (PMKCHPYFONIHNIA 3IEMEHT
o0—0—0—0—0—0—< — 1 > (ABYXX0/10BO¥T)
TIponosnbHsIit
(uKcHpyONIHit SIeMeHT V/I/A
-—

(IBYXX0I0BOIA) YeThIpexX040BOil (PHUKCUPYIOLHIT IEMEHT

PU1C. A.9.3.5.6 (d)
CTaHAapTHOE pacnosioxeHne GUKCUPYIOLLEro
3/1eMeHTa B 3aMKHYTOI cucTeme.

3nanue 1

B Suame 2 CucTeMbl C TMBKMMM COEAMHEHUAMM, NMPEBbILIAIOLLMMM

yKa3aHHble Bbllle TpeboBaHUA K rbKkocTu, cneayet obopyaoBaTh
LONONHUTENBHBIM GUKCUPYIOLLMM 31eMeHTOM. BokoBol
B Bokooii hukcnpyiommii s1eMeHT ~ ”
D Koporiii ncxomsuuii crosi [Pric. A.9.3.2 OUKCMPYIOLWNIA 3NeMeHT cneayeT ycTaHaBAnBaTb B npeaenax 24
)] (600 MM) OT KaXX[0ro cnesyoLLero coegmMHeHus, ecim Tpybbl He
E Coepunierine B MecTe BX0ZIa B CTEHKY OMNUPAIOTCA HA CTEPXKHU AAMHOMN MeHee 6” (152 mm) oT
T TIpononbHblit GUKCHPYOMIHIL 3eMEHT
nepembluKM naun Ha M-obpasHble KPIOKK, NoadepKMBatoLLMe
KOHCTPYKLMIO CHM3Y. (cTaHaapT NFPA 13 - 2007 9.3.2. & 9.3.5.)

A YeTbIpexx0/10BOii (PUKCUPYIOIINI SIEMEHT
Ha CTOsIKE
B BokoBoii (hHKCHPYIOMIHI SIeMEHT

PUC. A.9.3.5.6 (a)

TUNOBbIE NPUMEHEHNS [[EE]

LEDE



AHKEPHBIE KPEIUIEHM A, [TOABECKHN 1 OITOPbI

AHKEPHbIE KPENJIEHUA, NOABECKU U
OnovPbl

MydTbl ¢ nasoBbiMM coeauHeHuamM “"Lede" cnocobHbl
BblAEp}KaTb OcCeBOe [JaBreHne, B 4-5 pa3 npesblllatollee
HOMMHanbHoe paboyee AaBneHWE, HECMOTPA Ha TO YTO WX
NPOYHOCTb HA U3MMB HUMKE, YeM MPOYHOCTb CTasbHOM TPy6bl. B
C/lydae €ecau Harpyska Ha w3rub npesblllaeT [onyctumoe
OTK/IOHEHME, BO3MOKHO NOBPEXKAEHNE COEAUHEHMA.
Pa3paboTumkn  cucTembl O0/MKHbI  obecneynTb aHKepHble
KpenaeHuns (OCHOBHOE U NPOMEXKYTOYHOE) U CKO/b3ALLIME OMOpbI,
a TaK¥Ke A0CTaTOYHO MecTa, 418 TOro YTo6bl 3aWMUTUTL CUCTEMY
OT HenpeaBUAEHHO 60/bLWIONM Harpy3KM Ha M3rmb.

B 3TOM [OKYMEHTe WAMOCTPALMKM MNPUBOSATCA TONbKO A5
npumepa, He HYKHO C/lef0BaTb MM B TOYHOCTW, MOCKOJIbKY B

TpeboBaHUA 1 YCI0BMA YCTAHOBKM B Pa3HbIX C/Iy4anX OT/IMYAOTCA.

Monb3oBaTenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb Ha CBOW CTPaxX W PWUCK,
nonarasacb Ha obLMe XapaKTEPUCTUKU WA UHOOPMaLMIO W3
3TOro JOKYMEHTa, Tak Kak KomnaHua "Lede" He 6epeT Ha cebs
noao6bHbIx 06A3aTeNnbCTB.

MoagecHble onopbl A0XKHbI ObITb PacCcyMTaHbl HA HArpysKy B
NATb pa3 NpesbiWwatoLyto Bec Tpybbl ¢ Bogon n 250 ¢pyHToB (115
Kr) CBEPX Hero B KaXAoW TOYKE YCTaHOBKM oOmopbl Ans Tpyb
(ctangapt NFPA n. 13 9.1.1.1.). Janee npvBoAATCA NpPUMeEpbI
nogxoAAwMx TUMNOB M pa3MepoB MOABECHbIX OMop B
COOTBETCTBUU cO cTaHAapTom NFPA 13.

D
Pazmepst
Pa3mepbl M-06pa3Horo Kptoka

r:;g:'; Pasmep D,

PRy aoimos/mm
=) 5/16 (7.9)

2-1/2~6 3/8(9.5)
8 1/2 (12.7)

O6epHyTHIi

I1-00pa3uslii Kprok

Pazmepsr

Pasmepbl cTeprkHen

Pasmep Tpy6bI Pasmep D,
B AloMmax aoimos/mm
~4 3/8(9.5)
5-4 1/2 (12.7)
10-12 5/8 (15.9)

Perynupyemsiit mapHUPHBIH KOIbLEBOH
(anen - cTep;KEHb pacroaracTes
BIUIOTHYIO K TpyOe

D Pa3mepbl CTePXKHA € NPOYLUMHOM
Pasvepnt Pasmep Pasmep D,
TPY6 aronmos/
~4 3/8(9.5)
5-6. 1/2(12.7)
10-12 3/4(15.1)

| AHKEPHbIE KPEM/IEHWA, MOABECKWN N OTTOPBT

MoaBecHbIe onopbl ANA NPSAMbIX Y4acTKOB
TpybonpoBoaa

[ns npAmbIX y4acTKoB TPybonpoBoAa MOXHO MCMO/b30BaTh
KaK rMbKue, Tak M XKecTkue coeguHeHus. Mpu Mcnonb3oBaHUU
JKECTKUX ~ COeAMHEHUM  MOXKHO  OCTaBAATb  CTONbKO  *Ke
NpPOCTPaHCTBA A/1A MOABECHOW OMOPbI, CKOMBKO U NpU ApYrux
BapuaHTax. CBepbTecb CO CTaHAapTamMu, oOnpeaenalwnmm
npocTpaHcTBO Ana nogsecHbix onop ANSI B31.1 "Hopmbi

1 MNpasuaa AMepmUKaHCKoro HaunoHanbHoro UHCTUTYTa
CTaHOApPTOB MO 3HepreTMyeckum Tpybonposogam.", B31.9
Hopmbl 7 CTaHZApPTbI MHXXEeHepHOoro obecneyeHus

Tpybonposogos, NFPA 13 CnpuHKAepHble CUCTEMbl WK
CTpouTenbHble HOPMbl A1  MeXaHW4YecKoro obopyaoBaHuA
(AnoHms). Cm. Tabanuy HUXe

PekomeHayembiin makc. MHTepBan mexay onopamm
(cTanbHasa Tpy6a)
Hom. BogocHabkeHue MNMoaseneHue
pasmep (meTpos) rasa uav Bosayxa
AT;); S::; / 2,0 2) 3) 4) 2,0 2)
1/25 2,1 2,7 3,7 2,0 2,7 2,7
1,25/32 2,1 3,4 3,7 2,0 2,7 3,4
1,5/40 2,1 3,7 4,6 2,0 2,7 4,0
2-50 3,1 4,0 4,6 2,0 4,0 4,6
3/80 3,7 4,6 4,6 2,0 4,6 5,2
4/100 4,3 5,2 4,6 2,0 5,2 6,4
6/150 5,2 6,1 4,6 3,0 6,4 7,6
8/200 5,8 6,4 4,6 3,0 7,3 8,5
10/250 5,8 6,4 3,0 7,3 9,5
12/300 7,0 6,4 3,0 9,1 10,1
14/350 7,0 6,4 9,1 10,1
16/400 8,2 6,4 10,7 10,1
18/450 8,2 6,4 10,7 10,1
20/500 9,1 6,4 11,9 10,1
24/600 9,8 6,4 12,8 10,1

1) ANSI B31.1 "Hopmbi 1 Mpasuna AMepuKaHCKoro HauMoHanbHOro MHCTUTYTa CTaHAAPTOB Mo
3HepreTMyeckum Tpybonposogam."
2) ANSI B31.9 "Hopmbl 1 cTaHAapTbl MHKeHepHOro obecneyeHus Tpybonpososos”
3) NFPA 13 CnpuHKAepHble cucTembl
4) MUHUCTEPCTBO 3eMesib, UHPPACTPYKTYPbI M TPAHCNopTa ANoHWKU: MexaHuyeckoe
obopynosaHue

CrpouTenibHble HOPMbI

MonoxeHne NOABECHbLIX OMOP Ha NPAMbIX
y4yacTKkax TpybonpoBoaoB, rae UCnosib3yrTCcA
rmokue coeauHeHus

MpY NCNoNb30BaHWUM TMBKUX COEAMHEHUI Ha NPAMBIX
y4yacTKax BbIMOJHWUTE MNPOEKT TaKUM 06pa3om, 4Tobbl
YCTaHaB/IMBATb UX KaK MOXKHO B/MKE K COeAMHEHUAM UK
Ha paccTosiHMM MmeHee 1/6 uHTepBana.

Bep‘mKanLHoe TI0JIO)KECHUE

MaKC.ﬂJ

MaKC.ﬂJ

[—— ]

HpaBI/IJ'ILHOC TOJI0KEHHE TTOJIBECHON OIIOpBI HeﬂpaBHJ‘ILHOe TI0JIOKEHHE
TIOJJBECHOI OIOpbI

D be DE



LEDE

MonoxeHne noaBeCcHbLIX ONop Ha Ha M30rHyTbIX y4acTKax TpybonpoBoaa, B MeCTax COEANHEHMS C
M30rHyTbIX y4acTKax TpybonpoBoga u B
OTBOAHbIX FIMHUAX

OTBOAHbIMU IMHNUAMU U HA HeboNbLIMX BOCXO4AWMNX N HUCXO4ALWUX
CTOAKAX YCTaHAaB/IMBAIOTCA AONONIHUTENbHbIE NOABECHbIE NN

Apyrve onopbl.

ﬂO 1”

or 1-1/4"" u 6onee

OTBOHAs IUHUS
W30rHyThIC Y4aCTKH TPYOOIIPOBOIOB Kopotkuii crosik (niu

KOPOTKHUIT HUCXO/ISAIINN CTOSIK)

TunoBble KOHCTPYKLMM NOABECHDBIX ONOP U KOHCTPYKLUUM 34aHUSA, YTOObI OrpaHUuUTb ABUNKEHNUE TPy6.

dUKCUPpYIOLLMX 3n1eMEHTOB Ana Tpy6onposoaos MoaBecHble onMopbl M WX AeTanu  OO0MKHbI  BbiTb

M3roToB/seHbl M3 Kesnesa. MaKcMMasnbHOE paccTosiHue

YyacTku Tpy6onpoBoAOB CaeayeT Haanexalyum MeXay NOABECHbIMM OMOPamMM He AO0/IKHO MNpeBbllwaTb

06pa3om NoaaepKMBaTh KPeneKHbIMMU NoABECHbIMM BE/NMUYMHY, YKasaHHylo B Tabauue Ha npeaplaylei
CKOBaMM UM CTaIbHbIMM YTOIKaMK, NPUKPENIEHHbIMU K CTpaHuue.

MecTa BcTaBKH
vy 4/ g
1 i

MecTo BCTaBKH
/ CreprkeHb MO/IBECHOW OMOPHI

IT-00pa3ge1ii Oont

/ JlenTa nozaBecHOM ONOpPBI

‘ﬂ"ﬁ’_‘ﬁ"ﬂ’_||

IMoxBecHas omopa st OJHOTO yYacTka TpyOompoBoIa TpareneBiIHAS TIOJBECHASI OMIOPA, 3aKPEIUICHHAS HA TOTOJIKE

Mecra BcTaBku

Y 7

CreprkeHb MO/IBECHON OIOpBI
I1-06pa3Hslit 60T

@
Mecra BcTaB

| i T 0 ij |

TpanenueBuiHas MOABECHAs OMOPA IS HECKOJIBKHUX y4aCTKOB TpyOOIpoBoIa ;

L CranbHast yriaoBas ckoo0a,
MIPUKPEIUICHHAS K CTCHE

]
Le I)E AHKEPHbIE KPEMIEHWA, NOABECKM 1 OMOPH! |EE]




AHKEPHBIE KPEIUIEHK A, [TOABECKHU 1 OITOPHI

Onopbl A4NA BepTUKalNibHbIX CTOSKOB

B MHOrosTa)KHbIX 3[aHUAX CTOSIKM MOKHO 3aKpenuTb
(MOKHO MCNONb30BaTb aHKEpPHble KPenieHus) Ha camom
HW)KHEM M Ha CaMOM BEPXHEM YPOBHE CTOAKa, 3aKpenuTb
XxoMyTamu uau M-o6pasHbiMm BONTAMM HA KaxKAOM STaxe

AHKEpHbIE KPETIICHHWHEIS
BEPTUKAIBHBIX CTOSKOB ()

SN
BO M3bexaHue KpeHa. Ecam cTosaku UKcupyroTes npu CBAPHOM 1110B
npoxode 4epes MNepekpbITUA , KOAMYECTBO MypT M n- DIaCTHYHOE
06pa3sHbIX 6ONTOB Ha CTOAKE MOYKHO YMEHbLUUTb, OCTaBUB YIUIOTHEHHE

Nno OAHOMY Ha TpM 3TaxKa. [MBKMe UK KecTkne mypToBble
COeAMHEHNA ANA BEPTUKA/IbHbIX CTOAKOB MCMOJb3YHOTCA
BMecTe C MNOAXOAALMMM aHKEPHbIMU KPEenaeHuamu w

[

_

onopamu.
—
= DUKCHPYIOLIHE JIISMEHTBI IS CTOSIKOB ()
(o]
R nimd- >4
15F —— ® Py
> byl =
E I1- )6pc,3p:1ﬁ oont
(o]
13 | |
14 F —H——== —t— | {
L
T v Tz
—
P
13F —H— —t—
b3
R R AHKEpHOE KpeIUICHHE P4 )
3F P
—tt— —t—
lD. r
L J
P
2F —H— —tt—
L
P
D ® Oukcupyrommii snemest ( —H— ) Oukcupyromuii snement ( —H— )
1F—H~ —
>l P>l V. PN Tepmousonsauus
IT-006p. DIacTHYHbII
0 T'ubkoe coenmunenne 7 -~ Gonr VIIOTHHTEN
0 Kectkoe coenunenue Z
—»<4— AHKEpHOE KperieHue =
—H— Dukcupyrouuit
S

OJICMCHT

e AHKepHble KpenieHna L0/KHbl BbIAEPKMBaTb BEC
Tpy6bl C BOAOW M NOCTOAHHOE AaB/EHME.

* lcnonb3yitte ckonb3sLLme onopbl (puKeupytoLme
3/IEMEHTbI), KOTOPbIE CMOTYT NPeAO0TBPaTUTL 6OKOBOM
KpeH Tpy6onpoBoAos.

L0l AHKEPHbIE KPENIEHWA, NOABECKM M OMNOPbI Le I) e@




LEDE

PYKOBOJCTBO I1O BbIBOPY ITPOKJIAZIK
KomnaHua "Lede" B cBOEM NpoayKLUMn UCNONb3YeT
MPOKAAAKM U3 NIYYLINX UMEIOLLUXCA B HANMYUU
maTtepuanos. 3a nocnegHue 50 net npomsowen
HACTOALLMI NPOPbLIB B PAa3BUTUM TEXHOIOTUIA NO
NPOM3BOACTBY CUHTETUYECKMX 3/1aCTOMEPOB, KOTOPbIM
OTKpbI/ Nepes Hamu 6onbLUON ANanNa3soH CUHTETUYECKUX
PEe3NHOBbIX MAaTEPUAIOB A1A YNNOTHUTENEN aNna
LUIMPOKOTO CeKTpa NpumeHeHni B Tpybax. MNpoknaaxku
"Lede" pa3paboTaHbl M CO34aHbl B COOTBETCTBUM C

n/MnnM  cocTaBom NpPOKNagKku. LiBeToBas KoAMpOBKa
No3BO/IAET ONpeAesnTb KAacC NPOKAaAKuM U/ Uan cocras.
Bcerna npoBepAaiTe, 4TO6blI BblOpPaHHAA MpOKAAAKA
NOAXOAMNA AN KOHKPETHOro TMMa NPUMEHeHMA.

Ha pabouyto TemnepaTtypy BAUAIOT Takne GaKTopbl KaK
COCTaB NPOKNaAKK, paboyas cpefa (Bo3ayx, Boda, Macna
M ap.) v Bpema paboTbl (HeNpepbIBHO UM C NEPEPbIBAMM).

TpeboBaHuamu ctaHaapTos ASTM D2000, AWWA C606, Hn npu Kakux 0b6CTOATENbCTBAX He paspellaeTca
NSF61 1 IAPMO 1 ¢ npeBblileHMeM 3TUX TpeboBaHUI. noasepratb  MPOKAAAKMK Temnepatypam HUXKe Ux
3TO NOATBEPKAEHO pe3y/ibTaTaMu UCMbITAHWUN, WHAMBUAYAZIbHOTO AMana3oHa HOMWHAJIbHbIX 3HAYEHWUN.
npoBeAeHHbIX B Hawel nabopatopuun. JauntenbHoe 3a [onosiHUTENbHON MHbOpMAUMEn WAW AaHHbIMKM 06
uccnefoBaHue, pa3paboTka U UCNbITaHUA NO3BONAIOT WMHAMBUAYANbHbBIX BapMaHTax NpumeHeHuA obpalaiiTecb
ABUTaTbCA fafiblue B OTPAC/IM 3/1aCTOMEPOB U B KOmnaHuio "Lede".

paspabaTbiBaTb HOBbIE JlyyLLIME PeLleHUs 415
HenpepbIBHO Pa3BMBaOLLENCA OTPAC/IN.

XumUYecKas ycToMYMBOCTb ONpeaenseTca npexae Bcero
Knaccom

CraHpapTHble NPOKNaaKu

CocraB KauyectBo |LiBeToBas Koanposka PekomeHayemble BapuaHTbl TPUMEHEHNA Makc. Temn. [lnanasoH

MoaxoauT Ana X0N04HOM U ropaYeit BoAbl TeMnepaTypoi 4o
+230°F (+110°C). Xopoluo noaxogmt ans paboTbl C BOAHLIMK 29°F (-34°C)
pacTBOpamu KUCNOT, X10pa, AEUOHU3UPOBAHHOW BOAOW, )
EPDM E 3eneHan nonoca MOPCKOW BOAOM M CTOYHbIMM BOAAMM, pa3baBneHHbIMU +230°F (+110°C)
KMC0TaMK, BO3AyXOM 63 Npumecy maciaa 1 MHOrMMU
APYTMMU XMMUYECKUMMU BELLECTBAMM.

He pekomeHayeTcs MCnonb30BaTh C HEGTAHLIMM Maciamu,
PacTBOPUTENAMM U APOMATUYECKMMM YTIEBOAOPOAAMM.
Xopolwo noaxogut ans pabotbl ¢ HeGTAHBIMU Macnamm, -20°F (-29°C)
Hutpw T Opatesas MWHEPaNbHBIMU MacNamMK, PaCTUTE/IbHBIMM MacNamiu, -

n nonoca apOMaTUYECKMMM YINEBOA0POAAMM, MHOTUMU KUCAOTaMM 1 +180°F (+82°C)
Bogow < +150°F (+65°C).
Xopowo noaxoauT ana paboTbl C MacAAHUCTBIMMU U XKUPHBIMU -20°F (-7°C)
NULLEBLIMM MPOAYKTAMU, MPOAYKTaMM NepepaboTKy, a TakKe ans -
npYMeHeHus B GapmaL,eBTUYECKOM 1 KOCMETUYECKOM +180°F (+82°C)
NPOMBbILINEHHOCTH. B COCTaB BXOAAT KOMMOHEHTbI, UMetoLLme
ceptndukaumio FAD (CBog deaepasibHbIX HOPMATUBHbBIX aKTOB,
Pasgen 21, Yactb 177.2600).

XopoLwo noaxoaut ans paboTbl C CyXMm ropaunm Bosayxom 6es -29°F (-34°C)
YF1eBOA0POA0B M HEKOTOPbBIX XMMUYECKUX COBAMHEHMIA NPU -
BbICOKMX TemnepaTtypax. MoeT UCNOo/1b30BaTbCA B CUCTEMAX +350°F (+177°C)
6€3B0HOTO MOMKAPOTYLUEHUS.

Benblit HUTpUA A Benas
npoKiagxa

CUAUKOH A KpacHas
nosnoca

-20°F (-7°C)

+300°F (+149°C)

Xopowo noaxoauT oA paboTbl CO MHOTMMU KMCIOTHBIMM

o Fony6as oKkucnuTensimu, HeGTAHbIMM Macnamm, raoreHHbIMK

nonoca YyrnesoAopoAaMmn, CMaszoqyHbIMM MaTepranamm,
rMAPABANYECKUMU KUAKOCTAMM, OPFaHNUYECKUMM KULKOCTAMMN
1 BO3yXOM C MPMMECbHIO Yr1eBOA0POA0B NPU TemnepaTtype 40
+300°F (+149°C).

dTopanactomep
(Viton)

Le D €® AHKEPHbIE KPEMIEHMA, NOABECKM M OMNOPb! |1



PYKOBOACTBO I10 BbBIGOPY ITPOKJIAJIKHN

TUIIbI ITPOKJIAJIOK

Bnarofaps WMPOKOMY acCOPTUMEHTY NPOAYKLNM,
npeasaaraemon KomnaHuewn "Lede", n pasHoobpasuto
TMNOB €€ NPUMEHEHUA AOCTYMNEH TaKXKe LWMPOKN Bblbop
YNAIOTHUTE/IbHbIX NPOKNAA0K. HECMOTpSA Ha BHELWHKUE
pasanumna mexay npoayKumen n npokaagKamm

YNIOTHEHME No-NpeXxHemy obecneymBaeT repMeTUYHOCTb.
[anee npuBoaaTca HeKoTopble Hanbonee
pacnpocTpaHeHHble BUAbI MPOKAAAO0K.

||'|||||||||||||||ll||
(el
/77 ATNNNENNNN

II|||IIIIIIIIIIIIIIIIl|||I
[y )

Crangapt GapSeal

Tpy6a 13 KOBKOrO 4yryHa,
crannapr AWWA

.,

Pasmep TpyOBI COOTBETCTBYET

MexaHn4ecKui TPOHHUK

U

crangapry AWWA
) CeU10BO# TPOHHUK
TlepexomHoii SV AN
OtBojHas My(ra K )
T DT JUD
Wz %% - FIR
! \
Wildcat 3ammuTa KOHIEBOH 3arTyInKi
Dranern &
Tpy6a U3 moaudITHIECHA BHICOKOU
TUIOTHOCTH
PABOTA C BAKYYMOM
CraupapTHble npoknagku "Lede"  oBecneunsatot He wcnonb3yiite o6bluHYylO cmasky AnA 6e3BOAHbIX

repMeTUYHOCTb B YCNOBUAX Bakyyma Ao 10 aAoMmMoB pT.cT.
(254 mm pT.CT.), KOTOPbIA MOMKET BO3HMKaTb NpWU C/AMBeE
cuctembl. Ans HenpepbiBHOM paboTbl B YCIOBUAX BaKyyma
Bbilwe 10 AtolimoB pT.cT. (254 MM pT.CT.) pekomeHayeTca
MCNONb30BaTb NPOKNaaku GapSeal wvnu EP (3awwmTa
KOHL,EBOW 3arnyLLKM) HapALy C KECTKUMMU COeaUHEHUAMMU.
3a pekOMeHZAUMAMM  ANA  KOHKPETHOro  ciyyas
npumeHeHusa obpalanteck B KomnaHutio "Lede".

BE3BOAHbIE TPYBbl U XONOAWN/IbHbIE YCTAHOBKH

Ona  6e3BOAHbIX  CUCTEM  TMOMAPOTYWeEHUA  #
XOJIOANNbHbIX YCTAaHOBOK KoMnaHuA "Lede" pekomeHayeT
BOCMO/Ib30BATbCA NpOKAaakamu GapSeal , knacc E.
Mpoknaaka GapSeal v3onupyeT 3a3op mexay Tpybamwu
WUAW YNAOTHUTENbHYIO MONOCTb. TakKMM 06pa3om, OCTaTKK
KMAKOCTM HEe CMOTYT NOMNacTb B MONOCTb M 3aMepP3HYTb Npu
MOHWMKEHUN TeMnepaTypbl.

L A
Ipoxnanka GapSeal

YAl PYKOBO/ZCTBO MO BbIBEOPY NMPOK/IALKMK

CUCTEM WM XONOAM/IbHBIX YCTAaHOBOK. Bceraa nonbsyiitech
CMa3KaMu Ha CU/IMKOHOBOM OcHoBe 6e3 HedTenpoayKToB.

[na 6e3BOAHbIX CMCTEM, XO/IOAU/bHbLIX YCTaHOBOK M
BAaKYYMHbIX  TpybonpoBOAOB  /yylle  WMCMNONb30BaTb
KecTkme MydTbl. B TakuMx ciayyasx He pekomeHayeTcs
NoAb30BaTHCA NEPEXOAHUKAMMU.

LEDE



O06paboTka KOHIIOB TPYO

OBPABOTKA KOHLLOB TPYb
Mpoueaypa NOAroTOBKM Nasa

Ona coeguHeHua TopuoB Tpy6 B  cucTtemax
Tpy6bonpoBoaoB ¢ na3oBbiMu coeguHeHusmu “Lede"
HeobX0AMMO HaKaTaTb WM npopesatb na3. [Anasa
obecneyeHua 6e30MacHOro U repMeTUYHOro CoeaUHEHUA
WUCMO/Ib3YIOTCA LUNOHKU coeauHeHusAs. OueHb BaXKHO
Hagnexawmm ob6bpasom ob6paboratb nasbl, gaa Toro
yTo6bl O06ecneunTb ONTUMAJ/IbHbIE 3KCMJyaTalUOHHbIE
XapaKTEepPUCTUKU COegUHEHMUA.

Kopnyc:
Tpyb6a / LnoHkKa
A v

PesunoBas YIIIOTHUTEIbHAs ITPOKJIaKa

3arnoyiHeHHE Ta3a

HomMuHanbHbIN pa3mep TPyObI

MydToBble coegmHeHnsa n duTtnHrm "Lede"
onpeaenaoTca No HOMUHAbHOMY pasmepy TPybbl B
AIoMMax AN HOMUHANbHOMY AnameTpy Tpybbl B Aroimax

Pasmepsbl Tpy6 - B Aronimax Pasmepb_l : ::;z:‘::::::xcucreme
HoMuHanbHbil PakTUyeckuin HoMuHanbHbIN | PakTuveckui
pasmep pasmep pasmep pasmep
1/2 0,840 15 21,3
3/4 1,050 20 26,7
1 1,315 25 33,4
1-1/4 1,660 32 42,2
1-1/2 1,900 40 48,3
2 2,375 50 60,3
2-1/2 2,875 65 73,0
3HA 3,000 65 76,1
3 3,500 80 88,9
3-1/2 4,000 90 101,6
4-1/4 HA, 4,250 100 108,0
4 4,500 100 114,3
5 5,563 125 141,3
5-1/4 HA, 5,250 125 133,0
5-1/2 HA, 5,500 125 139,7
6-1/4 HA, 6,250 150 159,0
6-1/2 HA, 6,500 150 165,1
6 6,625 150 168,3
8lIS 8,516 200 216,3*
8 8,625 200 219,1
101JIS 10,528 250 267,4*
10 10,750 250 273,0
121JIS 12,539 300 318,5*
12 12,750 300 323,9
14 14,000 350 355,6
16 16,000 400 406,4
18 18,000 450 457,2
20 20,000 500 508,0
22 22,000 550 558,8
24 24,000 600 609,6
28 28,000 700 711,2
30 30,000 750 762,0
32 32,000 800 812,8
36 36,000 900 914,4
40 40,000 1000 1016,0
42 42,000 1050 1066,8

* JIS/KS

MM. Bcergaa npoBepsaiite  GaKTUYECKUN  HAPYKHbIM
anameTp Tpybbl M MOAKAKOYAEMbIX K HEW PUTMHIOB,
MOCKONbKY  Ha  pblHKe  Tpybbl €  @HANOTUYHbLIM
HOMMWHANbHbIM  Pa3sMepom  MOTyT  MMETb  PasHbIN
HapYXHbIN AnameTp.

CraHpapTbl nasa

HakaTaHHble Na3sbl J0/KHbl COOTBETCTBOBATb
cneundmrKkaumam n TpeboBaHUAM CTaHAaAPTOB Tabaunubl 5,
craHgapta ANSI/AWWA C-606-04. Ina pa3mepos Tpy6, He
YyKa3aHHbIX B 3TOM CTaHAapTe, CMOTPUTE NMPUMEHMMbIE
cneundurKaumm 41A Na3oBs, NPUBEAEHHbIE B HACTOALLEM
KaTasiore UaM pyKoOBOACTBE MO MOHTaXKy KomnaHum "Lede".

PoBHas o6pe3ka

Topubl TPy cnepyet ob6pesatb poBHO. a8 06pe3Kkn
Tpyb BCeraa Ucnosibaynte IEHTOUHYHO NUAY UK
aBTOMATUYECKUI KPYTNIONUAbHbIV CTaHOK. MaKCcMmanbHO
AONYCTVMbIE BENMYUHbBI OTKNOHEHWUA 415 POBHO
ob6pesaHHbIX Topuos - 0,03”/0,8 Mm ans pa3mepos A0 3-
1/2”/ 90 mm; 0,045 /1,2 mm ans pasmepos ot 4" oo 6”'/ot
100 mm A0 150 mm BKAtouuTenbHO 1 0,060 /1,6 mm ans
Tpy6 pasmepa 8’/ 200 mm un 6oee.

Tpy6a
) \ Pa3mepbi: G (max)
~31/2" 0,8 (0,030”)
TPYB " "
A 4~6 1,2 (0,045”)
8"~ 1,6 (0,060”)

G

MpuMeHUMasn TonwmHa CTEHOK TPyO

O6bl4HO Na3 UCMosb3yT B Tpybax M3 yraepoamcron
CTaNnu, Hep)KaBewlLlen cTanu, meam, anomuHusa m MBX
ToNWMHOW He 6onee 0,3757/9,5 mMm, B 3aBUCMMOCTU OT
TUNa UCMNOIb3YEMOr0 418 NPOKATKM Nasa obopyaoBaHUA 1
KOMMN/eKTa BankoB. [1nA pa3HOM TONWMHbI CTEHOK M
pa3mepa Tpyb Mcnonb3ytoTca pasHble KOMMIEKTbl BAaJKOB,
KaK MokasaHo Ha npumepe ansa Tpyb Tunopasmepa 10 m 40.

ITa3oBeIit BasIoK

ITa3oBblii BaJIOK

TonkocTenHast Tpyda TonkocTteHHas TpyOa
(tumopasmep 10) (tunopasmep 40)
Pasnble KOMIIEKTHI BaNKOB (Ma30BbIH 1
Begymuii) W2 mmpe, vem W1

OBPABOTKA KOHLLOB TPYE |}

LEDE




O06paboTka KOHIIOB TPYO

Tpy6bl C POBHLIM M CKOLUEHHbIM KOHLIOM

PekomeHAayeTcA Mcnonb3oBaTb TPYHbI C POBHbLIM
KOHLLOM, HO A,ONYyCKaeTcs U NpumeHeHne Tpyb co
CKOLLUEHHbIM KOHLLOM C TO/ILLMHOM CTEHOK He 6osiee
0,375”/9,5 mm 1 pasmepamu ckoca - 37-1/2 + 2-1/2° unn
30°, Kak onpegeneHo ctaHgaptamu ANSI B16.25 n ASTM
A-53, cooTBETCTBEHHO.

P/(}BHLIP'I KOHeI|

\

Tpy6a ¢ pOBHBIM KOHI[OM \ /

371/2° wim 30°

Tpyba co ckc KOHLIOM \ \ / \
(ANSI B16.25 / ASTM A-53)

Tpy6a ounHKoBaHHas
MpoBepka NOBEPXHOCTM /1A NPOKNAAKM

OumnHKOBaHHYIO TPY6Y ™\
MOXHO MPUMEHATb TONbKO,

€C/I1 NOBEPXHOCTb
YNAOTHUTE/IbHOM NPOKNAAKM
[0CTaTOYHO rnagKas bes
AedEeKTOB 1 CKOJIO0B,
KOTOpble MOTYT yXyALWMWTb
KayecTBO yNAOTHeHuA. Mpun
yZAaNeHUn BaJIMKOB CBAPHOIO
WBa WAM BbLICTYMOB C YMNJOTHUTENbHOW MOBEPXHOCTH
OUMHKOBaHHOW Tpybbl, cneaute 3a Tem, uTobbl He
oTwAndoBaTb MOBEPXHOCTb 6onblie, yem Heobxoaumo.
Mocne wavMdoBKM Bcerga HaHocuTe  noaxosuiee
aHTUKOPPO3UIHOE MOKPbITUE Ha 3TOT YYaCTOK.

Tpy6a oumHKOBaHHaA

TonctocTteHHas Tpy6a

Mpw nonbITKe NpokaTaTb Na3 B Tpybe co cTeHKamu Ton
ue 0,375”7/9,5 Mm meTann MoXeT AepopmmnpoBsaTbca u
cHUTbCSA No 06emMm CTopoHaM nasa BMeCTO TOro YTObbI
M30rHYTbCA B PaZMaNbHOM HapaBAEHMMU U BbIAABUTLCA C
BHYTPEHHel noBepxHOCTH Tpybbl. [JonosHUTeNbHOE
CKOM/IEHNe MeTa1a Ha YNNOTHUTENIbHOW NOBEPXHOCTH
MOMET MOMeLLaTb Koprycy MydTbl CONPUKOCHYTLCA C
MeTasIoOM U UCNOPTUTb COeaMHEHMEe. B Takom cnyvae
Heobxogumo  oTwaAMdoBaTb  JUWHWUWA  MeTann U
NOArOTOBUTb TNALKYID W MJIOCKYIO  YM/IOTHUTENbHYIO
nosepxHocTb. Ha nosepxHocTb  Tpybbl  HaHecuTe
COOTBETCTBYIOLLEE MOKPbITUE AR 3aLUMTbl OT KOPPO3WM.
"Lede" HacTOATENbHO peKomMeHAyeT npopesaTb Masbl
WCKAOYNUTENBHO B TOICTOCTEHHbBIX TPybax.

N\ [~ /

\ BrIcTynbl He3HAYNTENBHbIC
WM OTCYTCTBYIOT

Tomme 9,5 mm (0,375°7)

28| OBPABOTKA KOHLIOB TPYB

Banuku cBapHbIX WBOB

Tpyba ERW - ogHa 13 cambix pacnpoCTpaHeHHbIX Tpy6
Ha CerofHAWHUA AeHb. B 3aBUCMMOCTM OT OTAE/bHbIX
TPY6 M UX Npon3BOAUTENEN BAIUKM CBAPHbIX LUBOB MOMHO
OCTaBWUTb Ha MOBEPXHOCTU TPybbl (BHYTPEHHENW W
Hapy)KHOM). Bcerga ybupailTe Ba/fMKM CBapPHbIX LIBOB
B6AM3N TOpuOB Tpyb, BO M3bexkaHWE CUIbHOTO  CTyKa
060pynoBaHMA ANA HAKATKM Ma3oB, TaK KaK 3TO MOXKeT
NMPUBECTM K HETOYHOM HaKaTKe nasa.

Komnnekr
Na3oBbIX Ba/IKOB

Banuku cBapHbIX LWBOB

PoBHbII KOHeL,

Banukun CBapHbIX LLBOB

Tpy6a co cnupanbHbIM CBapHbLIM LBOM

MO*KHO MCMONb30BaTh U TPYBY CO CNMpPaNbHbIM
CBApHbIM LIBOM, 06A3aTe/IbHO YA,a/1B CBAPHbIE BAJIMKK C
NOBEPXHOCTU, Ha KOTOPYIO YKNAZbIBAETCA YNNOTHUTEIbHAA
npoknaaKa. [JonyckaeTca U peKoMeHAYeTCs TaKKe
NPMBapMBaTb HUMMNENb C Na30BbIM COeAUHEHNEM K TOPLY
Tpy6bl, Kak NOKa3aHo HUXe. MpKu yaaneHumn BainKkos
CBAPHOrO LWBA MW BbICTYNOB C NOBEPXHOCTU NOA,
YNOTHUTE/IbHYIO MPOKAALKY CnesuTe 3a TeM, YTobbI He
oTWwANpoBaTb NOBEPXHOCTb HOAbLIE, YEM CeayeT.

Mocne wandosBKkn 0bA3aTeIbHO HAHECUTE Ha 3TOT Y4aCTOK
AHTUKOPPO3UINHOE MOKpPbITUE.

| Bannkn CBapHBIX IIBOB
| crelyer yaanuTh

%Y

CrmpanbHas Tpy6a

e

l ‘ CaapHas

Crmpanbnas Tpyba ¢
HUIIICJIEM C a30BbIM COCAUHCHUEM

LEDE



LEDE

Tpy6a 13 Hep:KaBeloLwen cTanm

B Lesiom Ha Tpybe 13 HepKaBetoLwe CTaNu CNOXKHee
BbIMNO/IHUTL Ma3, Yem Ha Tpybe 13 yrnepoamncTom crtanu,
NMOCKONbKY Ha Tpybe 13 HepyKaBeloLLEen CTau COXKHee
NoAy4YnUTb Na3 € 3af,aHHbIMU yriamu. HeueTkuii nas
C/IMLLIKOM 60/1bLIOTO pasmyca MOXKET UCMOPTUTD
coeauHeHwue. Mo3Tomy Npv NOAroTOBKE Nasa cnemyet bbiTb
MaKCMMa/IbHO aKKYPaTHbIMW U BbIMOJHATb Na3 Kak MOXHO
6onee yeTkMm. Mo 3ToM NPUYNHE NPOU3BOAUTENN
060pyA0BaHMA A5 MPOKATKM MNA30B NpeanaratoT LWMPOKUA
BbIOOP KOMMN/IEKTOB Ba/IKOB 418 TPY6 M3 pasHoro
MaTepuana u pasHoW TOJLLMHbI CTEHOK, B KOTOPbIX
BbINOIHAETCA Nas. Bcerga noabupalite nogxoaawmim
KOMM/IEKT Ba/IKOB [/1A KOHKPETHOM TPy6Obl, B KOTOPOI
Heob6XxoAMMO NOArOTOBUTL Mas.

Vsl HEJI0CTAaTOYHO OCTPbIE

MpepoctepexkeHue: B cnydae MCNOAb30BAaHUA OAHOMO M
TOrO e BajIka CHayana ana Tpybbl U3 yrn1epogucTon ctanm,
a 3aTem AnA Tpybbl U3 HEPXKABEIOLLLENM CTa/IU, B NOCIEAHIO0
BO BPeMs MOATOTOBKM Masa MOryT MEPEHecTU pPiKaBuUHY
UM Hanet. Mo3aTomy Mbl PEKOMEHZyem MUCMNoab30BaTh
OTAENbHbIN BanoOK AN Tpybbl M3 HepKaBelwen CTanu.
TaKkKe BHMMaTeNbHO cneguTe 3a Tem, 4To6bI Tpyba M3
Hep’KaBelowwei CTann ¢ NpoKaTaHHbIM Nasom Bblaa Cyxoi
nepez, yCTaHOBKOW.

Tpy6a us NBX

[ns Tpy6bl 13 MBX MOXHO MCNO/b30BaTb Ba/OK,
KOTOPbIM NOArOTOBMAN Ma3 Ha Tpybe 13 yrnepoamncromn
cTann. Tak Kak MNBX 3HauMTenbHO mArvye, Yem yrnepogmcras
cTanb, paboTaiiTe ¢ Na3om MeaNeHHO, OCTOPOXKHO Npu
60/1ee HU3KOM AaB/eHUN.

Tpy6a u3 [IBX
\
\ o, Z)
MepgHas Tpyba
MockonbKy MeaHas Tpybka ToHbwe Tpybbl U3
yrnepogmcTon CcrtanM, Bcerga MCMNosb3yhTe  BasloK,

cneumanbHO paspaboTaHHbIN A MeaHoW TPYBKK.

MoBepxHOCTb Noa npoknagky (A)

Ha HapyXHON NOBEPXHOCTM nNoA YNJAOTHUTENbHYHO
NMPOKNaAKy HE O0/1XKHO ObITb HUKAKUX BMATUH, BbICTYMNOB,
cnenoB Baszlka UM APYrux ,Cl,ed)EKTOB, TaKNUX KaK KpackKa,
HaneT, rpA3b, CKONbI, XXUP U PXKaBYMNHa.

LEDE

Crezipl Banuka u Jip.

Mpodunb NnpoKkaTHOro nasa

MpoKaTaHHble Nasbl JOIKHbI ObITb MaKCUMabHO
YeTkMmU. [ina onTMManbHOM spPeKTUBHOCTH
MCMNO/Ib30BaHMUA COeANHEHUA BeNNUYMHA “K” foMKHA BbITb
MWHUMabHOMN. MpY NoAroToBKe Nasa onepaTtop
060pYyA0BaHMA LOIKEH KOHTPOAMPOBATL AaB/eHME HA
BEPXHWUI Ba/IOK TaKMM 06pa3om, 4Tobbl NOAYUUTb
MaKCMMa/IbHO yAa4Hblli Na3oBblii Npodub.

e
e

A
K

OnameTp nasa (C)

CpepHue 3HayeHuA guameTpa nasa. a3 JoKeH UMeTb
OZIMHAKOBYHO rNyOUHY MO BCEM OKPYXKHOCTM Tpy6Obl. A
M3MepPeHUs AMameTpa Nasa UCMosb3yiTe cneumanbHbli
nasosbii WabnoH "Lede" nnn pynetky ana nsmepeHua nasa.

Pynetka ans
M3MepeHusi nasa

MAaM  nocne  NpoBEpKM  pasmepoB  Nasa  MOKHO
BOCMO/1b30BaTbCA KOPMYCOM MydTbl ANA BbICTPON NPOBEPKMU.
Mcnonbsya ans npoBepkM peTanb Kopnyca, 06s3aTenbHo
nsrotosbTe obpasey, 1 ybeamTecb, YTO AMAMETP HE BbIXOAMUT
32 paMKM  JOMycTUMOro  AmanasoHa. Ecam  kopnyc
YCTaHaBNMBAETCA KaK C/iefyeT, MOMKeTe BOCNO/1b30BaTbCA HUM
B KadyecTtse WwaboHa.

OneMeHT Kopmyca

BbicTpasi npoBepka ¢ NOMOLLbIO
feTanu kopryca

OBPABOTKA KOHLIOB TPYB



OBPABOTKA KOHIIOB TPVYb

NPOPE3AHUE OTBEPCTUIA

Cnocob Bpe3Kn 0TBOAa B TPYOY BbIOUpaAtOT Npu
MCNO/Ib30BaHUMN MEXaHWYECKMUX TPOMHUKOB,
MEeXaHWYECKMX KPeCTOBMH U Cea/I0BbIX TOOMHMKOB. ITOT
cnocob NoAroToBKM TpybbI Npeanosiaraet

. A
16 mm (5/8”)

NpopesKy WAM BbICBEP/AMBAHME OTBEPCTUSA 3a[aHHOro
pasmepa Mo LUEHTpanbHOWM ocu  Tpybbl. Bcerpa
MCNO/Ib3yITE KOPOHYATOE CBEP/IO NOAXOAALLErO Pa3mepa,
KaK YKa3aHO B 3TOM KaTajlore U HUKOrZa He UCMonb3yiTe
ropenky asaa npopesaHus oTtsepctus. Korga oTesepctue
BbIpe3aHo, ybepuTe Bce HEPOBHOCTM MO KPal OTBEPCTUA
1 nposepbTe TPY6Y Ha pacctoaHum 5/8” (16 mm) oT Kpas -
NOBEPXHOCTb A0/IXKHa BbITb YNCTOM U rNagKon 6e3 BMATUH
M BbICTYNOB, KOTOpPble MOTYT MOMelaTb YCTaHOBUTb
NOAXOAALLYHO YNJOTHUTE/IbHYIO NPOKAAAKY Haglealmm
obpasom. Cneayer TaKke NpPOBEPWUTb MOBEPXHOCTb B
npeagenax pasmepos "A" 1 ybpaTtb C Hee rpAsb, HaleT U
BCe AedeKTbl, KOTOpble MOTyT MOMELaTb YCTAHOBUTb UK
cobpaTtb PUTUHT HagexKawmm obpasom.

1] | OBPABOTKA KOHLIOB TPYB

Pasmep oTBepcTUA: Pazmepbl OTBEPCTMA ONpeaenaoTcs

pa3smepom 0TBOAa MexaHN4YeCKoro TpO[;iHMKa.

Ta6bnuua 1

Pasmepbl OTBepCTVIﬁ AnsA MmexaHun4eckoro TpOﬁHVIKa

MexaHuueckuin TporiHuk Mogenb XGQT04/XGQT04G

Pa3mepbl oTBEpCTUIA

MexaHuuyeckmne MoprotoBka
TPONHUKM Koporuatoe Makc. gon. NOBEpPXHOCTU
Pasmep oTBOga ceepno Anametp ‘N
Pasmep
15, 20, 25 38 41 89
1/2,3/4,1 1-1/2 1-5/8 3-1/2
32 45 47 102
1-1/4 20 1-7/8 4
40 51 54 102
1-1/2 2 2-1/8 4
50 64 67 114
2 2-1/2 2-5/8 4-1/2
65 70 73 121
2-1/2 2-3/4 2-7/8 4-3/4
80 89 92 140
3 3-1/2 3-5/8 5-1/2
100 114 118 165
4 4-1/2 4-5/8 6-1/2
Ta6nuua 2

Moagenb 041 CeanoBoii TPOMHUK

Pasmepbl oTBEpCTUIA

MexaHunueckuii TPOWHUK| KopoHuaTtoe Noparotoeka
N-06pasHbiit 6ont cBepno Makc. gon. nosepxHocTH
Pasmep otBoaa Pasmep AnameTtp A’
15,20, 25 30 32 29
1/2,3/4,1 1-3/16 1-1/4 31/2
Ta6bnuua 3

Moaenb L922 mexaHM4eCKUA TPOMHUK

He6onblimne Pasmepbl oTBEpCTUI MoparoTtoska
MexaHuuyeckue Koponuat Makc. noBepXHOCTU
TPOVHUKM oe cBepno AvameTtp “p’
15, 20, 25 30 32 89
1/2,3/4,1 1-3/16 1-1/4 3-1/2

LEDE




CIIEHNOUKALMU ITPOKATHOI'O ITA3A

CraHgapTHBIN IPOKATHBIN Ma3 B cOOTBeTCTBHH O cTanaapToM ANSI B36.10 u apyrue Tunopazmepst Tpyo

|
A

1 2 3 4 5 6 7 8
HomuHanbHbIN e A B C MuH. TonwpmHa | TnybuHa nasa d ,ﬂonl\;lc:aTl;chlﬁ
pasmep, Mm +0,76 +0,76 +0,00 CTEHOK (cnpas.), namer
OcHoBbI o) . A D
(aroiimbl) TKNIOHEHUA: +0,030 +0,030 +0,000 MM/ arolimos MM/ aronim pasBasibLOBKY,
Mm/am Mm/aonmos
20 26,7 +0,25 -0,25 15,88 7,14 23,83-0,38 1,65 1,42 29,2
0,75 1,050 +0,010 -0,010 0,625 0,281 0,938-0,015 0,065 0,056 1,15
25 33,4 +0,33 -0,33 15,88 7,14 30,23-0,38 1,65 1,60 36,3
1 1,315 +0,013 -0,013 0,625 0,281 1,190-0,015 0,065 0,063 1,43
32 42,2 +0,41 -0,41 15,88 7,14 38,99-0,38 1,65 1,60 45,0
1,25 1,660 +0,016 -0,016 0,625 0,281 1.535-0.015 0,065 0,063 1,77
40 48,3 +0,48 -0,48 15,88 7,14 45,09-0,38 1,65 1,60 51,1
1,5 1,900 +0,019 -0,019 0,625 0,281 1,775-0,015 0,065 0,063 2,01
50 60,3 +0,61 -0,61 15,88 8,74 57,15-0,38 1,65 1,60 63,0
2 2,375 +0,024 -0,024 0,625 0,344 2,250-0,015 0,065 0,063 2,48
65 73,0 +0,74 -0,74 15,88 8,74 69,09-0,46 2,11 1,98 75,7
2,5 2,875 +0,029 -0,029 0,625 0,344 2,720-0,018 0,083 0,078 2,98
80 88,9 +0,89 -0,79 15,88 8,74 84,94-0,46 2,11 1,98 91,4
3 3,500 +0,035 -0,031 0,625 0,344 3,344-0,018 0,083 0,078 3,60
90 101,6 +1,02 -0,79 15,88 8,74 97,38-0,51 2,11 2,11 104,1
BI5) 4,000 +0,040 -0,031 0,625 0,344 38,34-0,020 0,083 0,083 4,10
100 114,3 +1,14 -0,79 15,88 8,74 110,08-0,51 2,11 2,11 116,8
4 4,500 +0,045 -0,031 0,625 0,344 4,334-0,020 0,083 0,083 4,60
125 141,3 +1,42 -0,79 15,88 8,74 137,03-0,56 2,77 2,11 143,8
5 5,563 +0,056 -0,031 0,625 0,344 5,395-0,022 0,109 0,083 5,66
150 168,3 +1,60 -0,79 15,88 8,74 163,96-0,56 2,77 2,16 170,9
6 6,625 +0,063 -0,031 0,625 0,344 6,455-0,022 0,109 0,085 6,73
200 219,1 +1,60 -0,79 19,05 11,91 214,40-0,64 2,77 2,34 223,5
8 8,625 +0,063 -0,031 0,750 0,469 8,441-0,025 0,109 0,092 8,80
250 273,0 +1,60 -0,79 19,05 11,91 268,27-0,69 3,40 2,39 2774
10 10,750 +0,063 -0,031 0,750 0,469 10,562-0,027 0,134 0,094 10,92
300 3239 +1,60 -0,79 19,05 11,91 318,29-0,76 3,96 2,77 328,2
12 12,750 +0,063 -0,031 0,750 0,469 12,531-0,030 0,156 0,109 12,92
350 355,6 +1,60 -0,79 23,83 11,91 350,04-0,76 3,96 2,77 358,1
14 14,000 +0,063 -0,031 0,938 0,469 13,781-0,030 0,156 0,109 14,10
400 406,4 +1,60 -0,79 23,83 11,91 400,84-0,76 4,19 2,77 408,9
16 16,000 +0,063 -0,031 0,938 0,469 15,781-0,030 0,165 0,109 16,10
450 457,2 +1,60 -0,79 25,40 11,91 451,64-0,76 4,19 2,77 461,3
18 18,000 +0,063 -0,031 1,000 0,469 17,781-0,030 0,165 0,109 18,16
500 508,0 +1,60 -0,79 25,40 11,91 502,44-0,76 4,78 2,77 512,1
20 20,000 +0,063 -0,031 1,000 0,469 19,781-0,030 0,188 0,109 20,16
550 558,8 +1,60 -0,79 25,40 12,70 550,06-0,76 4,78 4,37 563,9
22 22,000 +0,063 -0,031 1,000 0,500 21,656-0,030 0,188 0,172 22,20
600 609,6 +1,60 -0,79 25,40 12,70 600,86-0,76 4,78 4,37 614,7
24 24,000 +0,063 -0,031 1,000 0,500 23,656-0,030 0,188 0,172 24,20
Tpy6a, HA, (KonoHKa 2):

MaKcrMaibHO AOMYCTUMbIE BEJIMUYMHbI OTKIOHEHUS 418 POBHO 06pe3aHHbIX Topuos - 0,03” (0,8 mm) ans pasmepos 4o 3-1/2” (90 mm); 0,045” (1,2 mm) ans pasmepos ot 4” no 6”
(ot 100 mm Ao 150 mm) BrAtouMTENBHO U 0,060” (1,6 MMm) Ans Tpy6 pasmepa 8 (200 mm) 1 Gonee.

MoBepxHOCTb NOA NPOKNAAKY (KonoHKa 3):

Ha noBepxHOCTV Mo, NPOKNAAKY HE AO/KHO BbITb rNYy6OKMUX CKOIOB, CNEA0B UM BAJIKOB, KOTOPbIE MOTYT HapYLUNTb FePMETUYHOCTb.

LLinpuHa nasa (KonoHka 4):

LLnpuHa nasa usmepaeTca Mexay BepTUKasibHbIMM Kpasmy GOKOBbIX CTEHOK Nasa.

Aunamertp nasa (KonoHKa 5):

Ona pnametpa "C" yKasaHbl cpegHue 3HaueHusa. Mas 4oMKeH MMeTb OAMHAKOBYHO ry6UHY NO BCEW OKPYMKHOCTM TPYObI.

MuHMManbHanA TONWMHA CTEHOK (KONIOHKa 6):

“t” - MMHUMaNbHO JOMYCTUMAA TO/LLMHA CTEHOK, B KOTOPbIX MOXHO BbIMOMIHUTL HAKaTKy nasa.

Tny6uHa nasa (KonoHka 7):

“d” NnpnBOAMTCA TONBbKO B Ka4YecTBe CNPaBOYHOro 3Ha4yeHus. Paamep nasa onpegensertca no gvamertpy nasa "C".

[Anametp pa3BanbLOBKM (KONOHKa 8):

Topew, Tpy6bl NP NPOKaTKe Nasa, KOTOPbI MOKET MOABEPrHYTHCA Pa3BasibLOBKE, HE AO/IKEH BbIXOAUTb 3a NPese/ibl yKasaHHbIX 3HaYeHUIN NPy U3MepeHUn KpaliHero KoHua Tpy6bl.

LEDE

CTIELMONKALMK MPOKATHOTO NA3A ||




CIIEHNOUKALMU ITPOKATHOI'O ITA3A

CTaHpapTHbIA NPOKaTHbIM Na3 gna Tpy6 6onblioro guameTpa

Tpy6a, HA, (KonoHKa 2):
t MaKcumasbHble fONYCKK A1 POBHO 06pe3aHHbIx TopLos - 0,060,

= [f* MoBEPXHOCTb NOA, NPOKNAAKY
‘ ‘ (konoHkKa 3):
Ha noBepxHOCTV NOA, MPOKNAAKY HE AOMKHO BbiTb rYBOKMX CKOIOB, CNEL0B UM BAJIKOB, KOTOPbIE MOTYT HapyLUWUTb FePMETUYHOCTb.
* LLnpuHa nasa (KonoHKa 4):

LLnpuHa nasa M3mepaeTcs Mexay BepTUKaibHbIMM Kpasimu GOKOBbIX CTEHOK nasa.
jE' ) AnameTtp nasa (KonoHka 5):
— [ns anametpa "C" yKasaHbl cpegHue 3HaueHus. Mas AonKeH UMETb OAUHAKOBYHO ryBUHY MO BCEM OKPYKHOCTU TPY6bI.

MWHUMaNbHAA TONLWMHA CTEHOK (KOIOHKa 6):
“t” - MMHMMaNbHO AOMNYCTYMAsN TO/ILLMHA CTEHOK, B KOTOPbIX MOYXHO BbIMOHUTL HAKaTKy nasa.
d rny6uHa nasa (KonoHka 7):

“d” npUBOAMTCA TO/IbKO B KaYeCTBe CNPABOYHOrO 3HaYeHwWs. Pasmep nasa onpegenserca no guametpy nasa "C'".

[OunameTp pa3BanbLOBKU (KONOHKa 8):

Topeu, Tpy6bl NPU NPOKATKE Na3a, KOTOPbI MOXKET NOABEPrHYTLCA Pa3BaNbLLOBKe, HEe AO/IKEH BbIXOAWTb 3a NPefebl yKaszaHHbIX
3HAYEHUI NPU U3MEPEHUMN KPaHero KoHua Tpybbl.

il
]

1 2 3 4 5 6 7 8
HomuHanbHoe Tpy6sa, HA A B C M. flonycrum. rny6uHa nasa d Make.
OcHoBHa#, ToALWMHa CTEHOK Jonyctmbii
KONNEKTOpa MM o [Lonycku, +0,8, -1,6 +0,8 +0,-1,6 (cnpas.), Anamertp
(atorima) M/ pioiimo mm/arovimos mm/aroiimos | +0,03, -0,06 +0,03 +0, -0,063 € o MM/ atoimos pasBasnbLOBKK,
B MM/ atoimoB Mm/aronmos
650 660,4 +2,36 -0,79 44,5 15,9 647,7 6,4 6,4 665,5
26 HA 26,0 +0,093 -0,031 1,75 0,625 25,5 0,25 0,25 26,2
700 711,2 +2,36 -0,79 44,5 15,9 698,5 6,4 6,4 716,3
28HA 28,0 +0,093 -0,031 1,75 0,625 27,5 0,25 0,25 28,2
750 762,0 +2,36 -0,79 44,5 15,9 749,3 6,4 6,4 767,1
30HA 30,0 +0,093 -0,031 1,75 0,625 29,5 0,25 0,25 30,2
800 812,8 +2,36 -0,79 44,5 15,9 800,1 6,4 6,4 817,9
32 HA 32,0 +0,093 -0,031 1,75 0,625 31,5 0,25 0,25 32,2
850 863,6 +2,36 -0,79 44,5 15,9 850,9 6,4 6,4 868,7
34HA 34,0 +0,093 -0,031 1,75 0,625 33,5 0,25 0,25 34,2
900 914,4 +2,36 -0,79 44,5 15,9 901,7 6,4 6,4 919,5
36 HA 36,0 +0,093 -0,031 1,75 0,625 35,5 0,25 0,25 36,2
1000 1016,0 +2,36 -0,79 50,8 15,9 1003,3 6,4 6,4 1026,2
40 HA 40,0 +0,093 -0,031 2,00 0,625 39,5 0,25 0,25 40,4
1050 1066,8 +2,36 -0,79 50,8 15,9 1054,1 6,4 6,4 1071,9
42 HA 42,0 +0,093 -0,031 2,00 0,625 41,5 0,25 0,25 42,2

CTaHAapTHbIW NPOKATHbIA Na3 B COOTBETCTBMMU CO cTaHAapTom BS1387 (I1SO 65)
Tpy6a u3 yrnepoaucroii cranu

—

Tpy6a, HA, (KonoHKa 2):
MaKcMmanbHO LONYCTUMbIE BEIMYMHBI OTKIOHEHUS 471 POBHO 06pe3aHHbIX TopLos - 0,03” (0,8 mm) ans pasmepos go 3-1/2"
(90 mm); 0,045” (1,2 mm) ansa pasmepos ot 4” o 6” (o1 100 mm g0 150 mm) BKAOUUTENbHO 1 0,060” (1,6 Mm) ans Tpy6
’ pasmepa 8" (200 mm) v bonee.
MoBepxHOCTb NOA NPOKNaAKY (KonoHka 3):
Ha noBepxHOCTV NOA, MPOKNAAKY HE JOMKHO BbiTb rYBOKMX CKOMOB, CNEL0B UM BAJIKOB, KOTOPbIE MOTYT HAPYLUWUTL FePMETUYHOCTb.

A
‘ B
k ( Z : ( ) LLinpuHa nasa (KonoHKa 4):
{ LnpuHa nasa M3mepsaeTcs Mexay BepTUKabHbIMU Kpasimm GOKOBbIX CTEHOK Nasa.
L A\l [AnameTtp nasa (KonoHkKa 5):
i

[na anametpa "C" ykasaHbl cpeaHue 3HaueHuA. a3 AoKeH UMeTb OAMHAKOBYLO IyBMHY MO BCe OKPYKHOCTU TPYObI.
MuHMManbHanA TONLWMHA CTEHOK (KONOHKa 6):

“t” - MMHUMaNbHO AOMNYCTUMAsn TONLLMHA CTEHOK, B KOTOPbIX MOXHO BbINOAHUTL HAKaTKy Nasa.

Tny6buHa nasa (KonoHKa 7):

“d” NpUBOAMTCA TONBKO B Ka4yecTBe CNPaBOYHOro 3Ha4YeHus. Paamep nasa onpegenseTca no Avamertpy nasa "C".

[Aunametp pa3BanbLOBKM (KONOHKa 8):

Topeu, Tpy6bl NpY NPOKaTKe Na3a, KOTOPbI MOKET NOABEPrHYTLCA Pa3BasibLOBKe, HE AO/KEH BbIXOAUTD 3a Npeaesibl YKa3aHHbIX
3HAYEHMI NPU U3MEPEHMU KpaltHero KoHua Tpyobl.

H‘

J——

1 2 3 4 5 6 7 8
HoMUHAABHbI 235 i) A B C MuH. TonwmHa | MybuHa nasa d '\11'::,\',"2':’:'
OCHOBHOIA, +0,38, -0,76 +0,76/-0,38 +0,00 CTEHOK (cnpas.),
pasmep, Mmm Makc. Mm | MuH. mm o pa3BasbLOBKHK,

MM MM MM MM MM MM/AtoimoB i
20 26,9 27,3 26,5 15,88 7,14 23,83-0,38 1,65 1,42 29,2
25 33,7 34,2 33,3 15,88 7,14 30,23-0,38 1,65 1,60 36,3
32 42,4 42,9 42,0 15,88 7,14 38,99-0,38 1,65 1,60 45,0
40 48,3 48,8 47,9 15,88 7,14 45,09-0,38 1,65 1,60 51,1
50 60,3 60,8 59,7 15,88 8,74 57,15-0,38 1,65 1,60 63,0
65 76,1 76,6 75,3 15,88 8,74 72,26-0,46 2,11 1,98 78,7
80 88,9 89,5 88,0 15,88 8,74 84,94-0,46 2,11 1,98 91,4
100 114,3 115,0 113,1 15,88 8,74 110,08-0,51 2,11 2,11 116,8
125 139,7 140,8 138,5 15,88 8,74 135,48-0,56 2,77 2,16 142,2
150 165,1 166,5 163,9 15,88 8,74 160,78-0,56 2,77 2,16 167,6

| CMELIMOUKALMM MPOKATHOTO NA3A l_ e I) €®




LEDE

CTaHAapTHbIA NPOKATHbIA Na3 B COOTBETCTBMM co cTaHAapTamu DIN 2440 u DIN 2448 (MUCO 4200) Tpy6a u3
yrnepoaucToii cranum

1 2 3 4 5 6 7 8

e A ! Tpy6a Tpy6a, HA, I'ngKna,qKa w AMaMETNE3 rny6uHa MuH. gon. Makc.
4—» ‘<—B + nnu ei,no ng::;a OcHOBHOM [Jonyck nasad CreHa Pa3sBanbLo

r<7‘[—| W): Tpy6Ka, OEHOBH o 40,76 0,76 mm | C, mm +0,00 (cnpas.), TonwwmHa t BKa f

MM on, MM MM mMmm MM MM

HIT c * ! MM

‘ ) : l : 25 33,7 +0,41 -0,68 15,88 7,14 30,23 -0,38 1,70 1,8 34,5

* L 32 42,4 +0,50 -0,60 15,88 7,14 38,99 -0,38 1,70 1,8 43,3
o ‘ 40 48,3 +0,44 -0,52 15,88 7,14 45,09 -0,38 1,60 1,8 49,4
50 60,3 +0,61 -0,61 15,88 8,74 57,15 -0,38 1,60 1,8 62,2

d 65 76,1 +0,76 -0,76 15,88 8,74 72,26 -0,46 1,93 2,3 77,7

80 88,9 +0,89 -0,79 15,88 8,74 84,94 -0,46 1,98 225 90,6
100 108,0 +1,07 -0,79 15,88 8,74 103,73 -0,51 2,11 2,3 109,7
100 114,3 +1,14 -0,79 15,88 8,74 110,08 -0,51 2,11 2,3 116,2
125 133,0 +1,32 -0,79 15,88 8,74 129,13 -0,51 1,93 2,9 134,9
125 139,7 +1,40 -0,79 15,88 8,74 135,48 -0,51 2,11 2,9 141,7
150 159,0 +1,60 -0,79 15,88 8,74 154,50 -0,56 2,20 2,9 161,0
150 168,3 +1,60 -0,79 15,88 8,74 163,96 -0,56 2,16 2,9 170,7
200 219,1 +1,60 -0,79 19,05 11,91 214,40 -0,64 2,34 2,9 221,5
250 273,0 +1,60 -0,79 19,05 11,91 268,28 -0,69 2,39 3,6 275,4
300 323,9 +1,60 -0,79 19,05 11,91 318,29 -0,76 2,77 4,0 326,2

Tpy6a, HA, (KonoHKa 2):

MaKCcuMMasibHO LOMYCTUMbIE BENMYMHBI OTKIOHEHWA A1 PoBHO 06pe3aHHbIx Topuos - 0,03 (0,8 Mm) 4ns pasmepos 40
3-1/2” (90 mm); 0,045” (1,2 mm) gns pasmepos oT 4” fo 6” (ot 100 mm 4o 150 mm) BKtoumMTeNbHO 1 0,060” (1,6 Mm)
ans Tpyb pasmepa 8" (200 mm) u 6onee.

MNMoBepXxHOCTb NOA NPOKNAAKY (KonoHKa 3):

Ha noBepxHOCTV NOA, MPOKNAAKY He JOMKHO BbiTb TNYBOKMX CKONOB, CNEA0B UM BAJIKOB, KOTOPbIE MOTYT HapYLINTL
repmeTUYHOCTb.

LLinpuHa nasa (KonoHKa 4):

LnpuHa nasa 3mepseTcs Mexay BepTUKaibHbIMU Kpasimy GOKOBbIX CTEHOK Nasa.

[AunameTp nasa (Ko/NOHKa 5):

Ona pnametpa "C" yKkasaHbl cpegHue 3HauYeHus. Mas fonkeH MMeTb OAMHAKOBYIO TyOUHY MO BCE OKPYXKHOCTU TPYObl.
MWHMMaNbHAA TONLWMHA CTEHOK (KO/IOHKa 6):

“t” - MMHUMaNbHO A0NYCTUMARA TO/LLMHA CTEHOK, B KOTOPbIX MOKHO BbINOIHUTL HAKaTKy Nasa.

Fny6uHa nasa (KonoHKa 7):

“d” npUBOAMTCA TONBKO B Ka4YecTBe CNPaBOYHOro 3Ha4YeHus. Paamep nasa onpegenseTcsa no Avamertpy nasa "C".
[AnameTp pa3BanbLOBKU (KONOHKa 8):

Topeu, Tpy6bl NpY NpoOKaTKe Nasa, KOTOPbI MOXKET NOABEPrHYTbCA Pa3BabLOBKe, HE JO/MKEH BbIXOAUTb 3a NpeAenb
YKa3aHHbIX 3HAYEHUI NPU U3MEPEHUN KpaitHero KoHua Tpy6bl.

CTaHpapTHbIA NPOKaTHbINA Na3 B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom JIS G3452 Tpy6a us
yrnepoaucToi ctanu

HomuHanbH MNoBepxHOCTb
bIli Tpyba, no flas rnybuHa nasa Matc.
] | d pyoa, H LWvpuHa naza W [0] OKpy»KHOCTb Nasa C 4 Pa3BanbLo)
Pasmep HA, nNpoKNagry d (cnpas.),
— W ‘¢ MM G MM BKa f
A B MM Jil MM
MM MM
f D ? MM | MM MM
+0,4 0 0
f 25 1 34,0 16,0 09 71 +0,8 30,4 1,0 95,5 3,1 1,80 35,5
F HIL +0,4 0 0
‘ 32 1,25 | 42,7 16,0 09 71 +0,8 39,1 1,0 122,8 3,1 1,80 44,2
{ +0,4 0 0
v 40 1,5 48,6 16,0 20,9 71 +0,8 45,0 1,0 141,4 31 1,80 50,1
C=nG +0,4 0 0
50 2 60,5 16,0 0,9 8,7 +0,8 56,9 10 178,8 31 1,80 62,0
+0,4 0 0
65 2,5 76,3 16,0 0,9 8,7 +0,8 72,2 1,0 226,8 31 2,05 77,8
+0,4 0 0
80 3 89,1 16,0 0.9 8,7 +0,8 84,9 1,0 266,7 31 2,10 90,6
+0,4 0 0
100 4 114,3 16,0 0.9 8,7 +0,8 110,1 1,0 345,9 31 2,10 116,8
+0,4 0 0
125 5 139,8 | 16,0 09 8,7 +0,8 135,5 1,0 425,7 31 2,15 142,3
150 | 6 | 1652 | 160 | *04 | 87 | 08 | 1608 0 505,2 0 2,20 167,7
-0,9 -1,0 -3,1
200 8 216,3 19,0 0,8 11,9 +0,8 (211,6) 664,8 _??1 2,35 219,8
250 10 267,4 | 19,0 10,8 11,9 +0,8 (262,6) 825,0 ??1 2,40 270,9
300 12 318,5 19,0 10,8 11,9 +0,8 (312,9) 983,0 301 2,80 322,0

JAwuameTtp nasa:

[nameTp nasa ‘G’ ucnonbayetcsa TonbKo AN Tpyb pasmepom He 6onee 150A. Ma3 ot 200A no 300A BKIOUYUTENBHO
onpesenaeTca no nNasoBow OKPYXKHOCTU.

rny6uHa nasa:

“d” NPUBOAMTCA TONBKO B Ka4YeCTBE CMPABOYHOIO 3HAYEHMA.

[nameTp pa3BanbLOBKU:

Makc. AnameTp pasBasbLoBky (f) - pacueTHble 3HaueHuA.

I_e I) €® CNELNDUKALMM NMPOKATHOIO NA3A | EE]




CIIELIUOUKALMU ITPOPE3HOTI'O ITA3A

CTaHAapTHbLIM Npope3Hoii nas no cneuyudpukaumam gna Tpy6 IPS / BS /1SO / JIS

.

MoeepxHOCTb NOA NPOKNaAKY (KonoHkKa 3):

Ha noBepxHOCTU Nog, NPOKIAAKY He A0/IKHO BbiTb FyBOKUX CKO/OB, CIEA0B UM BaZIKOB, KOTOPbIE MOTYT
HapyLWWUTb repMETUYHOCTb. 66111

LLinpuHa nasa (KonoHka 4):

LLinpuHa nasa usmepsercs Mexay BepTUKaIbHbIMKU Kpasmmn GOKOBbIX CTEHOK Nasa.

AunameTp nasa (KONOHKa 5):

Ona pnameTpa "C" yKkasaHbl cpegHuve 3Ha4yeHusa. Ma3 foMKeH MMeTb OAMHAKOBYIO TyGUHY MO BCE OKPYXKHOCTU TPYObl.
MWHMMaNbHAA TONLMHA CTEHOK (KO/IOHKA 6):

“t” - MMHUMaNbHO A0NYCTUMARA TO/ILLMHA CTEHOK, B KOTOPbIX MOXKHO BbINOJIHUTL HAKaTKy Nasa.

Fny6uHa nasa (KonoHKa 7):

d “d” NnpuBOANTCA TONBKO B Ka4YeCTBE CMPaABOYHOrO 3HaYeHuWA. Pasmep nasa onpeaensercsa no AnameTpy nasa
"
1 2 3 4 5 6 7
HoMMHanbHbIM Tpyb6a, HA, A B C MuH. TonwmHa Tny6uHa nasa d
pasmep, Mmm OCHOBbI . +0,79 +0,79 +0,00 CTEHOK (cnpas.),
(mroiimbl) | pw/aioiimos OmaeErrE +0,031 0,031 +0,000 MM/ 4H0IMOB MM/ ZH0M

20 26,7 +0,25 -0,25 15,88 7,95 23,83-0,38 2,87 1,42
0,75 1,050 +0,010 -0,010 0,625 0,313 0,938-0,015 0,113 0,056
25 33,4 +0,33 -0,33 15,88 7,95 30,23-0,38 3,38 1,60
1 1,315 +0,013 -0,013 0,625 0,313 1,190-0,15 0,133 0,063
32 42,2 +0,41 -0,41 15,88 7,95 38,99-0,38 3,56 1,60
1,25 1,660 +0,016 -0,016 0,625 0,313 1.535-0.015 0,140 0,063
40 48,3 +0,48 -0,48 15,88 7,95 45,09-0,38 3,68 1,60
1,5 1,900 +0,019 -0,019 0,625 0,313 1,775-0,015 0,145 0,063
50 60,3 +0,61 -0,61 15,88 7,95 57,15-0,38 3,91 1,60
2 2,375 +0,024 -0,024 0,625 0,313 2,250-0,015 0,154 0,063
65 73,0 +0,74 0,74 15,88 7,95 69,09-0,46 4,78 1,98
2,5 2,875 +0,029 -0,029 0,625 0,313 2,720-0,018 0,188 0,078
65 76,1 +0,76 -0,76 15,88 7,95 72,26-0,46 4,78 1,93
2,5 3,000 +0,030 -0,030 0,625 0,313 2,845-0,018 0,188 0,076
80 88,9 +0,89 -0,79 15,88 7,95 84,94-0,46 4,78 1,98
3 3,500 +0,035 -0,031 0,625 0,313 3,344-0,018 0,188 0,078
90 101,6 +1,02 -0,79 15,88 7,95 97,38-0,51 4,78 1,98
3,5 4,000 +0,040 -0,031 0,625 0,313 3,834-0,020 0,188 0,078
100 108,0 +1,04 -0,79 15,88 9,53 103,73-0,51 5,16 2,11
4 4,250 +0,043 -0,031 0,625 0,375 4,084-0,020 0,203 0,083
100 114,3 +1,14 -0,79 15,88 9,53 110,08-0,51 5,16 2,11
4 4,500 +0,045 -0,031 0,625 0,375 4,334-0,020 0,203 0,083
125 133,0 +1,70 -0,79 15,88 9,53 129,13-0,51 5,16 1,93
5 5,250 +0,053 -0,031 0,625 0,375 5,084-0,020 0,203 0,076
125 139,7 +1,42 -0,79 15,88 9,53 135,48-0,51 5,16 2,11
5 5,500 +0,055 -0,031 0,625 0,375 5,334-0,020 0,203 0,083
125 141,3 +1,42 -0,79 15,88 9,53 137,03-0,56 5,16 2,11
5 5,563 +0,056 -0,031 0,625 0,375 5,395-0,022 0,203 0,083
150 159,0 +1,60 -0,79 15,88 9,53 154,43-0,76 5,56 2,20
6 6,250 +0,063 -0,031 0,625 0,375 6,080-0,030 0,219 0,087
150 165,1 +1,60 -0,79 15,88 9,53 160,80-0,56 5,56 2,16
6 6,500 +0,063 -0,031 0,625 0,375 6,330-0,022 0,219 0,085
150 168,3 +1,60 -0,79 15,88 9,53 163,966-0,56 5,56 2,16
6 6,625 0,063 -0,031 0,625 0,375 6,455-0,022 0,219 0,085
200A 216,3 +1,60 -0,79 19,05 11,13 211,60-0,64 6,05 2,34
8 8,516 +0,063 -0,031 0,750 0,438 8,331-0,025 0,238 0,092
200 219,1 +1,60 -0,79 19,05 11,13 214,40-0,64 6,05 2,34
8 8,625 +0,063 -0,031 0,750 0,438 8,441-0,025 0,238 0,092
250 A 267,4 +1,60 -0,79 19,05 12,70 262,60-0,69 6,35 2,39
10 10,528 +0,063 -0,031 0,750 0,500 10,339-0,027 0,250 0,094
250 273,0 +1,60 -0,79 19,05 12,70 268,27-0,69 6,35 2,39
10 10,750 0,063 -0,031 0,750 0,500 10,526-0,027 0,250 0,094
300A 318,5 +1,60 -0,79 19,05 12,70 312,90-0,76 7,09 2,77
12 12,539 +0,063 -0,031 0,750 0,500 12,319-0,030 0,279 0,109
300 323,9 +1,60 -0,79 19,05 12,70 318,29-0,76 7,09 2,77
12 12,750 +0,063 -0,031 0,750 0,500 12,530-0,030 0,279 0,109
350 355,6 +1,60 -0,79 23,83 12,70 350,04-0,76 7,14 2,77
14 14,000 +0,063 -0,031 0,938 0,500 13,781-0,030 0,281 0,109
400 406,4 +1,60 -0,79 23,83 12,70 400,84-0,76 7,92 2,77
16 16,000 0,063 -0,031 0,938 0,500 15,781-0,030 0,312 0,109
450 457,2 +1,60 -0,79 25,40 12,70 451,64-0,76 7,92 2,77
18 18,000 +0,063 -0,031 1,000 0,500 17,781-0,030 0,312 0,109
500 508,0 +1,60 -0,79 25,40 12,70 502,44-0,76 7,92 2,77
20 20,000 +0,063 -0,031 1,000 0,500 19,781-0,030 0,312 0,109
550 558,8 +1,60 -0,79 25,40 14,30 550,06-0,76 9,53 4,37
22 22,000 +0,063 -0,031 1,000 0,563 21,656-0,030 0,375 0,172
600 609,6 +1,60 -0,79 25,40 14,30 600,86-0,76 9,53 4,37
24 24,000 +0,063 -0,031 1,000 0,563 23,656-0,030 0,375 0,172

| CNELIMOUKALIMKM NMPOPE3HOIO MA3A

LEDE



MOMEHTbI 3ATAXKU BONTOB

MydTbl U MexaHU4Yeckue TpoHuKKM "Lede" noctasnatoTca
B KOMMAEKTE C 3aBOACKMMM 6oNTamm U raiikamu. MomeHT
3aTAXKKM onpeaensercs no pasmepy 60ATa U raimku.
PekomeHayemble 3HaYEHNA MOMEHTA 3aTAXKKMN BONTOB U
raek B NpuBeAeHHOMN HUMKe TabNnLe MOXKHO MCMOb30BaTb
[ON19 YCTAaHOBKM BEIMUYMHDBI 3aTAXKKM Ha
371eKTPO06OPYA0BAHMM.

PacyeTHble MOMEHTbI 3aTshKku 6o0nToB

Pasmep H-m Pasmep H-m
6onTa, PyHT-dYT 6onTa, PyHT-OYT
atoiMos/Mm AoiMOB/MM
5/16 25-30 3/4 270 - 300
M8 18-22 M20 200 - 220
3/8 60-70 7/8 270 - 300
M10 45-50 M22 200 - 220
1/2 90-100 1 320 - 340
M12 65-75 M24 235 - 250
5 200 - 230
M16 145 - 170

He npesblwaliTe yKa3aHHbIN B TabMLLE MOMEHT 3aTAMKKM
6onblie, Yem Ha 25% BO M3beKaHMe NOBpPEXKAEHMA
coeanHeHuA. Bcerga paBHOMEPHO M POBHO 3aKpyymnBamTe
raikm ¢ NPOTUBOMO/IOXHbIX CTOPOH, BO M3bexaHue cxKaTus
NPOKNaAKN 1 BCeraga cneamute 3a Tem, YTobbl LUNOHKK MydTbl
OCTaBa/IUCb B Na3ax.

T’MBKUE COEAUHEHUA

Mpyn NpaBMUAbHOM YCTaHOBKE AYyXKKMU C 6ONTOBbLIM
KpenieHnem Ha TrMBKMX CoeMHEHUAX COMpPUKacaoTCs.
3a30pbl MeKay AyKKamu MmydTbl C 6OATOBLIM COEAUHEHNEM

Ta6nuua 1
HopMbl MOMeHTa 3aTsKKu Ans rubkmx My ToBbIX coeANHEHUN

He3aBMCMMO OT WX pasmepa, Ana  TUBKUX  myodT
Hegonyctumbl. B Tabnvue 1 npuBefeHbl 3HAYeHUsA
MOMEHTa 3aTAXKM ana mydT pasHoro pasmepa. Obpatute
BHMMaHME Ha TO, YTO VYKasaHHble pasmepbl HOCAT
pPEKOMEHZ0BaHHbIM XapaKTep, U ¢GaKTUYecKaa BennYMHa
MOMEHTA 3aTAMKU O1A HaANeXKaLLero MOHTaXKa MOXKeT
O6bITb  MeHblUe YyKasaHHoro B Tabauue. ®dakTuyeckue
3HAaYEHMA MOMEHTA 3aTAKKM O  MOHTaXKa TMOKKUX
My®dTOBbIX COeAUHEHU 06bl4HO cocTasasoT 15-20 H-m
(11-15 ¢pyHT-dyTOB) ANA 6onToB M10 (3/8”’) 1 30-40 H-m (oT
22 po 30 o¢yHT-pyTOB) Ana 6ontos M12 (1/2”). He
NbiTalTeChb YBE/NIMYUTbL MOMEHT 3aTAXKM, Noc/ie Toro Kak
OYMKKU C 6BONTOBLIMU COEANHEHUAMM CONPUKOCHYTCA.

Ecan mexkay Ay*KKamu 6ONTOB OCTaeTca 3a30p, YBE/MYbTE
MOMEHT 3aTAXKKM [0 BE/IMYMHbI, YKa3aHHOW B Tabauue 1. He
npeBbllWalTe YyKasaHHbIM B TabAMLE MOMEHT 3aTAXKU
bonbwe, 4yem Ha 25% BO u3beKaHMe MNOBPEXKAEHMA
coeauHeHuns. Ecnm nocne 3akpyumBaHma 60NTOB M raek oo
pPEKOMEHAYEMOrO B PYKOBOACTBE MOMEHTA 3aTAXKKM MeXAy
OYKKamMM OCTaeTcs 3a30p, 3TO YKasblBaeT Ha OLWMOKy
MOHTaKa, pasmepos Tpyb 1/1au Na3osbix COeAUHEHMUIA.

XXECTKMUE MY®TOBBIE YINMOBbIE COEAUHEHUA
Mpv NpaBUAbHOMN YCTaHOBKE AYXKW C 6ONTOBbIM
KpenieHMem Ha }KeCTKMX MypTOBbIX YI/I0BbIX COEAUHEHUAX
N KECTKMX MyDTOBbIX COEAMHEHUAX BCTbIK CONPUKACcaloTCA
MeTann K meTanny. Kpome Toro, nocne 3akpy4ymBaHUA AYKKN
¢ 601TOBbIMM COEANHEHUAMM HEMHOTO CABUratoTCA. ITOT
COBUI PAaBHOMEPHO BbIMOIHAETCA C 06eUX CTOPOH U
YKa3blBaeT Ha TO, YTO yCTaHOBKa MydTbl BbIMOSHEHA
NpPaBWIbHO, YTO B pe3y/ibTaTe obecneymBaeT KecTkoe
coeamHeHue. [IyKKun ¢ 6ONTOBbIMM COeAUHEHUAMM,
HEe3aBMCMMO OT UX pasmepa, B KOHCTPYKLMK "yrnosoe
coegmHeHue ¢ BbicTynom" He Ucnosib3ytoTca. B Tabauue 2
npvBeAeHbl 3HaYEeHNA MOMEHTA 3aTAXKKM 414 MydT pasHoro
pa3mepa. O6paTuTe BHMUMAHME Ha TO, YTO YKa3aHHbIe

Pasmep XGQT2 1212 pa3mepbl HOCAT PEKOMEHA0BAHHbIN XapaKTep, 1 GaKTuYecKas
6onta H'M{‘WHT' H""‘{d’VHT' Be/IMYMHA MOMEHTA 3aTAXKKN A1 HAaA1eXallero MoHTax<a
1 60-70 MOMKeT BbITb MeHbLLIE YKa3aHHOro B Tabauue.

45-50
11/4 60-70 60-70 Tabnuua 2
45-50 45-50 PyKOBOACTBO NO Bbl6OPY MOMEHTa 3aTAXKM AN XKECTKUX MyPTOBbIX
1-1/2 60-70 60-70 YrnoBbixX COeAVIHeHVIﬁ
45-50 45-50
2 60-70 60-70 Pa3 1512 GKS XGQT4
45-50 45-50 mep, H-m/dyHT- H-m/dyHT- H-m/dyHT-
2172 60-70 90-100 - o0 o0
45-50 65-75 1
: . e
45-50 65-75 1-1/4
s 20100 90-100 6070 6070 6070
65-75 65-75 1172
s 20100 200230 6070 6070 6070
65-75 145-170 2
‘ 20100 200230 0100 6070 6070
65-75 145-170 21/2
. 200-230(J1S216 270-300) 270-300 9";)5_'1?:0 23:?8 9‘2‘15000
145-170(JIS216 200-220 ) 200-220 3
10 270300 270-300 9%5--11)50 sécl)izg 9%5--1250
200-220 200-220 4
12 270-399 270-300 2:05-_27350 9?)%?) 9?-1250
200220 200220 > 145-170 65-75 65-75
14 270-300 200-230 90-100 200-230
200-220 6
. S
200:220 8 200-220 145-170 145-170
18 270-300 270-300 270-300
200220 10 200-220 200-220
20 270-300 270-300 270-300
200-220 12 200-220 200-220
» 270-300 0300
200-220 14 00220
i 320-340 0300
235-250 16
200-220

LEDE

MOMEHTbI 3ATAXKWN BOITOB |




He nbiTaliTecb yBENIMYMUTD MOMEHT 3aTAMKKM, NOCAE TOro COE.U‘I/IHEHVII‘/'I C POBHbIMU KOHLUAMU

KaK AY¥KM C 6ONTOBbIMU COEANHEHUAMM CONPUKOCHYTCA. Bceraa 3akpyumBanTe 604Tbl U ralikn O MOMEHTOB 3aTAXKM,
yKasaHHbIx B Tabnnue 4. O6paTnte BHUMaHME Ha TO, YTO
"TpeboBaHMA K MOMEHTY 3aTAXKKKU" - 3TO paKkTUYecKn TpeboBaHMA K
NpaBUbHOMY MPOBEAEHMIO MOHTaXKa COeANHEHNA N ero
aKcnayaTauuu.

He npesbiwaliTe 3TUX TpeboBaHMI 6oblue, Yem Ha 25% BO
nsbexaHne NoBpexAeHNA COeANHEHUA.

Echn  mexay AyxKamm 60nTOB  OCTaeTcs  3a3op,
yBENMYbTE  MOMEHT 3aTAXKM [0 PEKOMEeHZyemoWn
BE/IMYMHDBI, YyKaszaHHOM B Tabauue 2. He npesblwaiTe
YKa3aHHbIM B TabnuLe MOMEHT 3aTAXKM bosblie, Yyem Ha
25% BO wu3bexaHWe MOBpPeXKAeHMA coeauHeHus. Ecam
nocsie 3akpy4ymBaHua BONTOB U raek A0 PEKOMEHAYEMOro
B PYKOBOACTBE MOMEHTA 3aTAXKKM MeXay AyKKamu

Tabnuua 4
OCTaeTcA 3a30p, 3TO YKasblBaeT Ha OLWMBKY MOHTa)a, Tpe6oBaHMs K MOMEHTY 3aTsDKKM ANs
pasmepos Tpy6 M/MAn Na3oBbIX COeANHEHUI. CoeauHeHUi ¢ POBHLIMU KOHLIaMU
XXECTKMUE MY®TOBbIE COEOQUHEHUA "wun-na3"

ecTkoe mydToBOE coeanHeHme "wmn-nas" geicreyer PRSNG| LallP e
MO MPUHUMNY MeXaHUYecKoi BNOKMPOBKM U, ecnu IOMMOS dyros
MeTa/l/IMYeckme MOBEePXHOCTM [AyXeK ¢ 6onTosbiMM 2 ig;g
COEAMHEHUAMM [O/KHbI COMPUKacaTbCA, TO B AaHHOM s 90-100
cnyyae ponyckaetca Hebonbluoi paBHOMEpPHbIA 3a30p 65-75
MeXAY AYKKaMW, TMOCKOAbKY MexaHu3am "wun-nas" 4 955'10705
obecneunBaeT HaAEXKHYI  3aWMTY  YNJIOTHUTE/IbHOM 200-230
NpoKnagkn. B Tabavue 3 npuseseHbl pekomeHayemble N 145-170
3HaYeHUA MOMEHTA 3aTAMKM 4158 MydT pasHOro pasmepa. 8 200-230
ObpatuTe BHMMaHWE Ha TO, YTO YKasaHHble pasmepbl ;33;;3
HOCAT PEKOMEHZOBaHHbIA XapakTtep, W dakTMyeckas 0 145-170
Be/INYMHA MOMEHTA 3aTAXKKM ANA HAaANeXalero MoHTaXa 12 270 - 300
MOXeT 6blTb MeHblle YyKasaHHoro B Tabauue. He 2Ll 224
NblTaiTeCb YBEAUUYNTb MOMEHT 3aTAMKKM, MOCAe TOro Kak
OYKKKU ¢ BONTOBbIMU COEANUHEHMAMM CONPUKOCHYTCA.

Ecan mexay Ay»KKamu 60NTOB HET MOJIHOrO KOHTaKTa MHbopmaumio 06 OTCYTCTBYIOLLMX B 3TOM OOKYMEHTE
MEeTa//IMYecKMX  MOBEPXHOCTE,  YBE/NMYbTE  MOMEHT JeTanax  U/MAM  pasmepax  MOXHO  MOJY4YUTb,
3aTAXKKM A0 BE/IMYMHbI, YKasaHHOW B Tabauue 3. He obpatuBwmucb B KomnaHuio 'Lede" wau 3arnsHys B
npeBblllaiTe YKasaHHbIM B Tabauue MOMEHT 3aTAMKMU MHCTPYKLMK MO MOHTaxy "Lede".

b6onbwe, yem Ha 25% BO u3bexkaHMe MNOBpeXAeHUA

coeanHeHus. Ecnm nocne 3akpyymsaHma 60NTOB M raek a0
PEKOMEHAYEeMOro B pPYKOBOACTBE MOMEHTA 3aTAMKKMK OBA3ATE/IbHO NPOBEPbLTE!
MeXK Iy Oy>KKamu octaeTcs 3a3op (6onee 1/8” unm 3,2 mm), o VBeanTech, 4To MydTa N0 PasMepy NOAXOANT AN
3TO YyKasblBaeT Ha OWMOKY MOHTAa)Ka, pasmepoB Tpyb YCTaHOBKM Ha TPY6Y U/uamn GUTUHT.
n/Mav NasoBbIX COeAMHEHUN.
/ A o Y6eautech, YTo WNOHKM MyTbl MOSHOCTbIO BOLL/IM B
Ta6bnuua 3 nasbl.
PyKkoBOACTBO N0 BLIGOPY MOMEHTa 3aTSKKM AN KeCTKMX v6
MyhTOBbIX CoeaNHeHMit TuNa "wun-nas" R efWTechb, YTO MPOKNAAKA He CKaTa, B MPOTUBHOM
Pasmep, XGQT1 31HP cnydyae pasbepute KOHCTPYKLUMIO U cobepute ee
AoriMoB H-m/byHT-dyT H-m/byHT-dyT npaBuabHO.
L]
1 60-70 Y6eauTtecb, YTo 60TbI U ralikn NAOTHO 3aTAHYTHI.
zg:ig ® Y6epgutech, YTO Nasbl COOTBETCTBYIOT MPUMEHUMbIM
1-1/4 45-50 cneunduraumam. Ecim rnybuHbl nasa HeZOCTaTOYHO MU
112 60-70 C M36bITKOM, 3aMeHMWTe 3TOT YYaCTOK TPybbl Ha TOT,
zg‘ig TTREn KOTOpbIii ByAeT COOTBETCTBOBATb MPUMEHUMONA
R R i
B = cneuvduKaumm 415 nNasos.
21/2 60-70 120-130
45-50 90-95
3 60-70 120-130
45-50 90-95
. 90-100 200-220
65-75 145-160
5 90-100
65-75
6 90-100
65-75
s 200-230(J1S216 270-300)
145-170 ( JIS216 200-220 )
10 270-300
200-220
12 270-300
200-220

| MOMEHTbI 3ATAXKN BONTOB Le I)G‘Ea



CneuuanbHble NoJIOXKEeHUA:
3TV NONOXKEHUA N YCIOBUA PACMPOCTPAHAOTCA Ha BCe U
KaKAblii 3aKa3 Ha NOCTaBKy U peann3aumio NpoayKLumUm
n n
Lede".

HuKaKue npaBKu, MSMEHEHUA N UCKNOYEHUA, BHOCMMbIE B
3TV YCI0BUA U NOJIOXKEHUA MPUMEHUTE/IbHO K 3aKa3y KAneHTa
Ha NOCTaBKy MPOAYKUMM WUAM ANA APYTUX Lenel He 6yayt
MMETb CU/Ibl, MOKA TaKMe NPaBKU, M3MEHEHMA U UCKOYEHMUA
He 6yayT NOATBEPXKAEHbl OTAENbHO B NMUCbMEHHON dopme
YNONHOMOYEHHbIM NpeacTaBuTenem KomnaHuu "Lede Piping
Products, Inc".

YcnoBua NocTaBKu:

Bo Bcex 3aKa3ax yKasblBaeTcs NMyHKT oTrpysku @.0.6., eciu
MHOE He COracoBaHo B MUCbMeHHOW dopme.

3aKasbl NPMHUMALOTCA NOC/e YTBEPKAEHUA B TOJIOBHOM
Odwuce Halel KOMMAHUM U KPegUTHOM OTAeE e U 3aBUCAT OT

bopCc-MarKoOpHbIX 06CTOATENBCTB, BOMHbI, 06LLECTBEHHbIX
becrnopaakos, 3a6acToBOK, Npobsiem ¢ pabounmm,
NMOCTaHOB/IEHW NPABUTE/NbCTBA, 3a4EPKEK

KOMMNaHuWI No nepeBo3Kam (Ha3eMHbIX, BO34YLLUHbIX UK
MOPCKMX), HEBO3MOKHOCTM MOCTaBOK MaTEPUAsIOB, aBapuii u
ApYyrux GakTopoB, HAa KOTOPbIE Mbl HUKAK HE MOXKEM
NOBAUATD.

Mocne pacyeta AaTbl MOCTaBKM Mbl 0beljaem caenatb Bce
OT Hac 3aBMcALLEe A/1A TOro YTobbl NMOCTaBUTb NPOAYKLMIO B
YKa3aHHble CPOKW. Mbl He Jaem rapaHTUIA Ha CPOKM NMOCTaBKM,
1 B C/lyYae 3a4eP KKM NPon3BoACTBaA UK

NMOCTaBKM COXpaHsem 3a cob0ol NPaBoO U3MEHUTb
npeanosiaraemyo AaTy NOCTaBKU. Hu npu Kakux
obcToATeNbCTBAX

KomnaHus "Lede" He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a yLLepb
noboro poaa, BkAoUan 6e3 orpaHNYeHnin caydyamHbii Uam
KOCBEHHbIN yLepb B cayyae notepm

cHbITa AN NPUBBLIAN NN OLEHOYHOMN HEYCTOMKK, KOTOPbIN
NPSMO MM KOCBEHHO OBYCNOB/EH 3a4EPKKOMN UK
Hecob104eHMEM CPOKOB MOCTaBKMU.

MpuHATbIE 3aKasbl HENb3A U3MEHWUTb UM OTMEHUTb 6e3
Hawero NMCbMeHHOro cornacua.

MHamBMAyanbHble 3aKasbl Ha (HecTaHZapTHble) ToBapbl
HeNb3A OTMEHMWTb, Hala KOMMaHWsA He MPUMET 3TU ToBapbl
06paTHO Ha KPeaMTHOI OCHOBe.

MpeTeH3nn No HEKOMMNNEKTHOCTYU:

Bce npeTeH3MM No HEKOMMIEKTHOCTM NPUHUMAIOTCA B
TeyeHue 10 gHEN c MOMEHTa Noy4yeHMA ToBapoB. Mbi
CHUMaeM c ceba OTBETCTBEHHOCTb B MOMEHT 4,0CTaBKM
TOBapOB B XOPOLUEM COCTOAHUN KOMMAHUN-NEePEBO3YMKY. 3a
yTepto, NOBPEXAEHNE U 3a[,EPKKY TOBApPOB B NyTU
OTBETCTBEHHOCTb HECET KOMMNaHUA-NEPEBO3UMK.

[nsa Bawer 3alWnTbl npocaeanTe 3a TemM, YTobbl
npeacTaBUTeNIb TPAHCNOPTHOM KOMMAaHUK NoATBEPAN daKT
NoBpeXKAEHUA, HeA0CTauM UK 334ePKKM ToBapa U
npeabaBMUTE UM FPY30BYHO HaKNAAHYHO C NOANUCHIO TAaKOTO
npeacraButens.

LEDE

Bec:

Bec ykasbiBaeTca nNpubAM3UTENBHO W MOXeT bbiTb
n3MeHeH 6e3 npeaynpexaeHus.

Mpw 3aKka3e 06A3aTeNbHO YKa3blBaWTe KNacc MNPOKAALKM U
OBaXAbl NPOBEPbTE, MPOKNAAKY KAaKOro Knacca Bbl MoayYman,
yTo6bl ObITb YBEPEHHbIM B TOM, YTO OHa nNogouAeT And
KOHKPETHOrO C/ly4an NMpUMeHeHus.

KomnaHus "Lede" coxpaHseT 3a coboli npaBO BHOCUTb
M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO  creunduKkaumm  u/uam
CTaHAapTHoe  obopyzoBaHue  6e3  npeaBapuTENbHOrO
YyBEAOM/IEHUA, U HE HEeCceT 3a 3TO HUKaKUX 06M3aTenbCTs.
CTOMMOCTb M YCNI0BUA NPOAAXKM MOTYT ObITb U3MEHEHbI 6e3
npeaynpexaeHus.

FapaHTusa:

KomnaHusa rapaHTMpyeT, 4TOo B OBbIYHbIX YCNOBUAX
3KcMlyaTauum u obcnykmBaHusa Bca npoaykuusa "Lede" He
nmeeT aedpeKToB maTepuana u n3rotosneHus. Ob6s3aTenbCTBa
Halel KOMMaHWW MO 3TOM rapaHTUM OrpaHuYMBatloTCA
PEMOHTOM Ha Halwei ¢abpuKke AN yKasaHHOM NPeanpPUATUM,
Ha Hale ycmoTpeHue, n6oK NpoayKUMKM, KOTOpyl B
TeyeHne 10 neT ¢ MOMEeHTa OTMPaBKM MepBOMY MOKynaTesto
BO3BpPATAT HaM C MpenonnaTol 3aTpaT Ha MNepecblUiky W
KoTopas OyaeT npu3HaHa OpakoBaHOW MO pesy/bTaTam
Hallei 3KCnepTU3bl U MPOBEPKMU.

ITa rapaHTUA COCTaB/eHa BMECTO BCEX APYTUX 3aABEHHbIX
MAM  NoApasymMeBaeMblX rapaHTWiA, BK/o4Yaa  /tobble
noApasymeBaemble rapaHTUM TOBAPHOW MNPUrOAHOCTU WU
NPUrogHOCTM  ANAa  ONpeAesieHHOro  npumeHeHusa. B
COOTBETCTBMM C 3TUM [OOKYMEHTOM EAMHCTBEHHbIM WU
WCK/IOYMTENbHBIM BAapMaHTOM pelleHus A48 NoKynatens
6y4eT 3ameHa WAM  PEMOHT 6GpPakoBaHHOW NPOAYKLMM.
MoKynaTenb COrnaceH He NPUMEHATb ApYrue AOCTYMHble emy
cpeacTBa 3almThl (B TOM yncie, 6e3 orpaHUUYeHUin) B ciydae
KOCBEHHOr0 MK cayyaiHoro yuiep6a npu notepe npubbiau,
cbbITa, TPaBMe NepcoHasna Uau NoBpPeKAEHNN cOB6CTBEHHOCTH
WA HAHECEHUSA APYIUX CYHaNHbIX MM KOCBEHHbIX YObITKOB.

KomnaHus "Lede" He 6epeT Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTM U He
yNoJIHOMaYMBaEeT ApYrux auy, 6paTb Ha cebs OTBETCTBEHHOCTb
3a NPOoAarKy TaKoW NPOAYKLMK.

dTa rapaHTMs He pPacnpocTpaHaeTcs Ha MPOAYKLMIO,
KoTopasi noaBeprnacb HEMpPaBUIbHOMY WCMO/b30BAHMIO,
HebpeXXHoMy  obpalieHuWilo  WMAM  aBapuu,  KOTOpYIO
PEMOHTUPOBANU WAM  M3MeHSAAM Nobbim  cnocobom  3a
npegenamu 3asoga "Lede" WAM yKasaHHOro npeanpuatus,
nnm MCMoab30Ban Bpa3pes C WHCTPYKUMAMM,
pekomeHgaumnamm "Lede" nam obenpuHATBIMKU NPaAKTUKAMMU.
KomnaHus "Lede" He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a OLUMOKM
KOHCTPYKUMW, [ONyLLeHHble BCAeACTBME NpPeoCTaB/eHHOM
NnoKynatenem WauM ero npeacTaBUTENIAMM HETOYHOU UAn
HenosHoi nHdopmaumu. (dencteutensHo c 1 utona 1998 r.)

venosus ([



KOMIMAHUA "SHANDONG LEDE MACHINERY CO., LTD."

Ten.: +86-536-8167992

dakc: +86-536-8167916

Email: admin@Iedegroup.cn

Beb-calit: www.lede-group.com

Appec: Ne3998, Xi Wai Huan Road, r. BalipaH 261057, NMposuHumsa LWaHbayH, KHP

TT'8T0CA


mailto:admin@ledegroup.cn
http://www.lede-group.com/

